Mortopnas nnouBodpesa Kenrasp
MB 20601, MB 2061]1, MB 2090/, MB 20911

[Toxainylicta, mpouynTaiTe JAaHHOE PYKOBOACTBO IEpE] IKCILIyaTallMe JaHHOIO yCTPOKCTBA U
oOpartaiitech K HeMy 3a HHpOpMaLKel KaxKbli pa3 Ipyu BOSHUKHOBEHUH HEOOXOAUMOCTH.

BHumaHue: nepea Ha4yaJIoM padoThI NPOBEPbTE YPOBEHb MacJjia B IBUraTeie, peAyKTope U B
BO31YIIHOM QuIbTpe.



IpeaucaoBue
bnaromapum 3a BBIOOp HaImIen mpoxyKIun!

e B mHacTofAmeM pPYKOBOACTBE TIEPEUYHCICHBI CIOCOOBI YMpaBICHHS M TEXHUYECKOTO
00cITy >KHBaHUsI yCTPONUCTBA.

e CojnepxaHue pPYKOBOJICTBAa OTpa)kaeT HOBEHIIyl0 HH(OpPMALKMI0O HAa MOMEHT BbBIXOJA
PYKOBOJICTBA B I€YaTh.

e Mhpbl coxpaHseM 3a co0Ol MpaBO BHOCHUTh M3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIMIO U3JENUS B JII00OE
BpeMs 0e3 TpeaBapHUTEIbHOTO YBEAOMIICHUS IIOJIb30BaTeaeii 00 3TOM W Kakod Jmbo
IOPUIMYECKON OTBETCTBEHHOCTH C HALIEH CTOPOHBI.

e BnocuTh mompaBku B JIOOBIE pa3eNbl HACTOSIIETO PYKOBOACTBA 0€3 MpeaBapHTEILHOTO
MUCHMEHHOTO pa3pelIeHus 3ampenaeTcs.

e JlaHHOE PYKOBOJACTBO JOJDKHO PacCMaTpUBATHCS KaK HEOTheMJieMas 4acThb 00OpYIOBaHHS
MIPH €T0 MEPEenpoaaxKe.

IToxanylicra, BHUMAT€IbHO IPOYTUTE 3Ty HHCTPYKLUIO IIEpPe] HCIOIb30BaHUEM MOTOPHOMH
nouyBo(pespl. HacTosmas HHCTpPyKLUs SBISETCd PYKOBOACTBOM JJsl PELIEHHS MNpoOJIeM IpH
3aIrycKe, SKCIUTyaTalui U 00CITy>KUBAaHUM MOTOPHOM MOYBO(PE3bI.

[To Mepe ycoBepiIeHCTBOBAHUS U3/1EINs COACPKaHUE UHCTPYKIUUA MOXKET U3MEHSATHCS.
Tak kKak KyJbTHBATOP MOCTOSIHHO YCOBEPILIEHCTBYETCS TEXHHUYECKHE XapAKTEPUCTHKU, PUCYHKH U
dororpaduu B JaHHOM PyKOBOJICTBE MOTYT OTJIMYAThCSI OT IMEIOIIUXCS Ha arperare.

Coacu0o!!!

Bonpocsl, Tpedyomue 0co00ro BHUMAaHMS

e [Jlpm 3amycke nBHraTtenss pydyka IEpEKIIOYEHHUs TIepefad JO/DKHA HaxXOAWThCS B
HEUTPAIIbHOM MOJIOKEHUU

BbyabTe BHUMaTEIbHBI B IPOLIECCE paOOTHI MALTMHBI

[IposiBnsliTE OCTOPOKHOCTD ITPU UCIIOJIB30BAHUH BPAILAOIINXCS HOXKEN

Hcnons3yiiTe 4MCTOE TOIUIMBO U CMA3Ky

BrikirouaiiTe cuernieHue 10 NepeKIroueHus nepeaad



Conep:xkanue

TIPEIUCTOBHE ......ceeviieeiiieeeiie ettt Ommodka! 3akiagka He onpejeseHa.
Pazmen 1. O0muit BUA U XapaKTEPUCTHUKH MOTOPHOU MOUBOMPE3BI ...uvevvvieireeniieniieeiieeiieeieeeaeeenn 4
1. OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTHKH .......eevrerureennrennreesrenneenseesareenseesaneenseessseeseessseenseessseesseesneenseens 4
2o OOIIITI B . .o eeeeeee e et e e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e aeeeeeeaeeae i aaaeeeeeeeenannaaaeaees 4
Pazen 2. OCHOBHBIE (QYHKITHH MOTOPHOM TTOUBOMPESB .....cvveenereenriereieenreenereeseessseeseessseenseessseenne 5
Lo BOITAIITKA .ttt ettt et e s e et e s et et e st e e neesaneeneens 5
Paznen 3. DkcrmyaTaruss MOTOPHOM TIOUBOMPESBL.......cecvreeeereeeriieeenereeeareeessseesseeesseeessesessessssses 5
YacTp 1. [1epBOHAYATBHAST COOPKA ....eeeruvieeririeeiiieeiieeesireeeereeseteeesseeesseeesseeesnseesssseesnsseesnnseesnnns 5
YacTb 2. YCTaHOBKA U PETYITAPOBKA TPOCA ..eenvreeenireerureernureessreesseeesseeesueessseessseessseessseesnnns 6
HacTb 3. [TPOBEPKA M BATIPABKA ...c...vveeueieeiiieenitieeniiteeriteeeniteesiteesateessnteesabteesabeeesaseeesaseeennseesnnseas 7
1 Tt 0 G 71 1 ) (PSP SR P 9
HACTD 5. DKCIITYATALIHIS. ...cevvveeeuvreerireeeneteeeneseeeseseeasseesssseesssseesssessnssessnsesesseesssseessssessnsessnsessnnes 9
Yactb 6. Ocobbie TpeOOBaHUS K IKCILTYyaTalldd MOTOPHOMN MOYBOMPE3H .....eeenveeerienrieaereenenens 11
Paznen 4. TEXHUUECKOE OOCTYIKHBAHUE. ... ..eeveerueeentienureeteesureeseessseanseesaseeseessseenseesaseenseesnsesnseens 11
RN W (5701 (001 00010} 2 0 : 1T i 7 AR 11
2. TexHHYECKOE OOCITY)KHBAHHE MOTOPHOU TTOUBOMPE3BL....c..vveereenreenireeieenereeseenereenseennneenne 11

3.Ilepeuens pabOT, BHIIOIHIAEMBIX IPU TEXHUYECKOM O0OCITY)KUBAaHHUH MOTOPHOM mouBo(pe3bi]2

4. JInUTenbHOE XPaHEHUE MOTOPHOM MOUBOMPE3BI .....eeuviieuiieiieeiieniieeiiesieeeieesiteeieesieeeeens 13
Paznen 5. OTinagka MOTOPHON TTOUBOMPE3BI ....eeeuvvrerurieerireesrreensreeessseessseesssseessseeesssseesssessssseesnnns 13
Yacte 1. OTnaaka ceTKH KOHUYECKOM 3yO0UATOM TIEPEIMAUM .....vvveernrreerrreenerreenreeenreeennreeennseeens 13
Yactp 2. OTnaaKa peBEPCHOTO MEXAHU3MA U TPOCA. .cc.uvveeruureerrreerrreesseeesseeesseessseesssseessseenns 14
Yactb 3. OTHAAKA TPOCA CHETITICHUS «...vveennrreeirieeireeenieeeaiteesnuseessuteesseeesseeesneesssseessnseesnnseesnnne 15
YacTp 4. OTIaIKA TPOCA AKCETIEPATOPA . vveeeennvrreeearurrreesaerreeeesnsseesesssseeesssssseesssssseeesssssseesssnsees 15
YacTp 5. OTHAIKA TTOTOKEHUS PYUKH ...evveenereeenereeerereeaureesnuseesssresssseeessseesssseessssessssseessssesssssessns 15
Paznen 6. Ilonck u ycTpaHeHHE HEUCTIPABHOCTEH MOTOPHOM MOUBOMPE3D .....eevveneererereaneenneene 16

YacTts 1. PexomMenpgaiuu 1o IOUCKY U YCTPAHCHUIO HeI/ICHpaBHOCTeﬁ AU3CIBHOI'O I[BI/Il"aTeJ'ISI16

Yactp 2. YcTpaHEHHE HEUCTIPABHOCTEN CHETIIICHMS ..eeeeevvreeeenereeeennreeeesanreeessnnsneeeesnnsseessnnnnns 16
Yacts 3. YcTpaHeHUE HEUCTIPABHOCTEN TPAHCMUCCHH ...cc.vvveeerereeenrreenreeesreeesseeesseesnseessseeens 17
Yacts 4. YcTpaHeHUE HEUCTTPABHOCTEN XOTOBOM «....eevuviieriiiieniieeniieesiieesieeesieeesiseeenneeesnaeeeens 18
Yacts 5. YCTpaHEHHUE APYTUX HEUCIIPABHOCTEH .....eeuvvieniiieiiiieniieesieeesieeesineeesineeesineeeiaee e 19
Paznen 7. IloagmmmHUKH, UCTIONH3YEMBIC B TIOUBEHHOU (DPE3EC ....vveeereeeeiieeiiieeiieeeiieeeiee e 20



Pa3znen 1. O0mmii BUJ M XapaKTEePUCTUKH MOTOPHO# Mo4YBodpe3bl

1. OCHOBHbBIE XapPAKTEPUCTHKH

HaumenoBanue XapakTepUCTUKHU U MAPAMETPBI
Tun MB 2060/], MB 2090/1,
MBb 20611 MB 20910
MomHOCTh 4,41 kBt (6 m.c.) /| 6,6 kBt (9 n.c.)/3600
3600 o6/MuH 00/MUH
Bec (c Bpamatomumcst KyJapTUBATOPOM) | < 120 kr < 135 kr
Pa3meps! (1yiMHa, IMPHHA, BHICOTA) 174cmX105cMX98cm | 180cMX135cmX110cMm
Pacxox TormmBa <0,47 n/gac <0,9 n1/gac
[IpousBogutensHOCTh | Bpamatomuiics | 0,533 — 0,999 ra/uac | 0,666 — 0,133 ra/gac
KYJIbTUBATOD
I'my6una oOpabotku | Bpamaromuiics | 8 - 30 cm 8 —30cm
KYJIbTUBATOP
[Hupuna o6paboTku | Bpamaromuiics | 75 - 105 cm 75 —-135cm
KYJIbTUBATOP
JlnameTp Bpalaronierocst Hoxa 30 cm 35 cm
2. O0mu BUI
PucyHok 1

SNk W=

Pyuka ynpasnenus
3anuTHas KphIIIKa
Kopobka nepenau
ITanenns 3amuTEI

BuHT peryimnpoBku CKOPOCTH

6. IlpuiienHoe ycTpoicTBO

7. Bpamaroiieecsi yCTpOMCTBO
8. Bpamaromuiics HOX.

9. BeixoaHast kKopoOka

10. JIu3enbHBIA IBUTATEIh




Pazgea 2. OcHOBHBIE PYyHKIMH MOTOPHO# MO4YBO(dpe3bl

1. Benamka
VYcraHoBHTE BpalalOLIeecs] BCIAxXMBAIOUIME YCTPOMCTBO Ha NPaByld M JIEBYK 4YacTb Baja
TPAaHCMHUCCHUU JIBWXKYLIEHCS 4YacTH MOTOPHOM IOYBO(pE3bl, 3aTeM 3aKpenuTe AByMs OosTaMu
M8X%55 B 0ceBOM HalpaBJIeHUH, U MaIlIMHA TOTOBa K padote. (Cm. Tabmuiy 2 u puc. 2)

Tab6muma 2

Bunsr BCIIAXUBAIOLINX UeTpipe rpynibl [T rpynn
YCTPOMCTB 4 HOXa 4 HOXKa
Koi-Bo BpaLIAIOLIUXCS 4x8 5x8
HOXEHN

[[TuprHa Bcnamku 1050 mm 1350 mm
KauecTBo 3emnu Jns TBepion 3emim Jns cyxoii 3emiun

Puc. 2: Bpamaromeecs ycrpoiicreo Puc. 3: Konaromee ycrpoicTso

Pa3znes 3. Ikcmuryarauusi MOTOPHOM NMOYBO(pe3bI

Yacrs 1. [lepBonauasbHas cOOpka

1. BcraBbTe MIECTUYTOJBHBIA Bajl B IIECTHYTOJIBHOE OTBEPCTHE HA HIXKHEH 4YacTH KoOpIlyca
U3JIENHSL.

2. YCTaHOBUTE HICCTHYTOJbHBIE CTONOPHBIC HAKIAIKH Ha IIECTHYTOJbHBIA BaJl, 3aKPEIUTE C
noMoIsl0 BUHTOB M6X16 u ybenurech, 4To IMIECTUYTOIBHBINA Bal HE JBIKETCSI B OCEBOM
HaIPABJICHUU.

3. VYcraHoBHTE CBA3YIOUIYIO COOPKY Ha MPHILEH, COSAUHUTE MPU TOMOIIU COOPKH CBSI3YIOIIETO
BaJla, BCTaBbTE€ IIMIMHT ¥3X26, 3aTeM YCTAHOBUTE ILJIAHKY PETYJIUPOBKH CKOPOCTH B
KBaJ[paTHYIO BBIEMKY Ha CBsI3yIOLIeH cOopke, U 3akpenute 6oaramu M8XS5S5 u raiikamu.

4. TlopyuHu: HampaBbT€ JBa 3yOuaThIX AMCKAa HAa OCHOBAaHMM MOpPYYHEW Ha TUCKH Oa3bl 1Jis
NOpPYYHEH, OTperynupyiite monoxxkeHue. 3aTeMm 3akpenute ux Oonrtamu M16X140 c
MJIOCKUMU Taitbamu 16 u maitbamu rpasepa 16.

5. Poluar mnepexsroueHus Iepenad: BCTaBbTE pbluar IMEPEKIIOYEHMs] IMepefad B BBIEMKY
OCHOBAHHUS I MOJAEP>KKH NTOPYUYHEH, U BCTaBbTE €r0 B OTBEPCTUE KOPOOKU NEPEKITIOUEHUS
nepenay. 3areM 3akpenure IUIMHTOM ©¥I3.2X16. Pyuka mepekimtoueHus nepenad Oyner
HaXOAWUTHCS B HEUTPAIBHOM IIOJIOKCHHH.



6. YCTaHOBHTE CTONOPHYIO HAaKIQJKy Ha PYYKYy IEPEKIIOYCHHs Iepenaad, MOCTaBbTe €€ B
MOJIO’KEHUE «OBICTpasi Mmepeaayay - CTONOpHAs HaKIaJKa MOJOMAET K OCHOBAaHUIO, - 3aTeM
3aKpenuTe 0onTamu.

Yacrs 2. YCcTaHOBKA M peryJiMpoBKa Tpoca
1. Perynuposka Tpoca cuerienus. (CMm. puc. 5 u 6)

PucyHok S
A.2

A.1 Tpoc apoccest B.1 Tpoc cuensienust
A.2 JIpoccenbHblii BoIKAKYaTe b  B.2 Konrpraiika
A.3 Pyuka peBepca B.3 Bunr
A.4 3amok peBepca B.4 Pyuka cuenjieHus1
A.S5 Tpoc peBepcHOro MexaHH3Ma

PucyHok 6

1. Poiuar BWIKH BBIK/JIIOYeHNS cuensieHuss S. OcHoOBaHHMe Tpoca peBepca
2. Tpoc cuenyieHus 6. Tpoc peBepca

3. T'os10BKa TpoOCa cuenjJeHust 7. Baa BWJIKHM peBepca

4. 3amuTHAS KPBIIIKA

1.1. OTBUHTHTE Kpemsimue OOJITHI.

1.2. BBepHUTE BUHT 110 YaCOBOM CTPENIKE J0 YIOpa.

1.3. BcraBpTe KOHEIl Tpoca B TOJIOBKY TpOcCa CICIUICHHs B 3aJHEH 4acTH KOPOOKHU repenad, u
ybemuTech, 4TO KOHEI] TPOCa MOoMall B OTBEPCTHE TOJIOBKHU.

1.4. BctaBpTe m1poBOJ B OTBepcTHe M8 Ha OCHOBAaHHMM, HAXMHUTE Ha BUJIOYHYH KIEMMY
CIIETIJIEHUS M BCTaBbTE KOHEIl TPOCa B TOJIOBKY Tpoca.



1.5. OcBoOOMTE BUHT M TPUIEPKHUTE €r0, OCBOOOAUTE PYUYKY CLEIICHHUS 0 TeX IOp, TMOoKa
CHJIa MIPYKUHBI B CLHEIIEHUH CMOXKET BEPHYTH B IIEPBOHAYAIBHOE IIOJIOKEHUE PYKOATKY,
3aTeM BKPYTHUTE YIOPHYIO raiKy.

2. PerymmpoBka Tpoca peBepCHOT0 MexaHu3Ma (CM. pUCYHKHU 5 1 6)

2.1. OTBUHTHUTE KpensIue OOJITHI.

2.2. BBepHHTE BUHT 10 YaCOBOMW CTPEJIKE A0 yIOpa.

2.3. BcraBbTe Tpoc B OOKOBOI Basl peBEpPCHOI0 MEXaHW3Ma KOPOOKH Iepeaad U yoeauTech, YTo
HIapHUP MOPYYHSI BOLIEN B OTBEPCTUE BUIIOYHOTO BaJja.

2.4. TloTsaHuTe pEeBEpPCHBIM BWJIOYHBIM Bajl MPOTHB YaCOBOM CTPENIKH, BCTaBbTE TPOC B y3KOE
MIPOCTPAHCTBO OOKOBOM PEBEPCHOM TOJOBKM KOPOOKM mepenad, yoeauTech, 4TO TOJOBKA
TpyOKH HampaBjieHa B OTBEPCTUE TOJIOBKH MPOBO/IA.

2.5. OcBoOOMTE BUHT U TIPUACPKUTE €ro, OCBOOOIUTE PYKOATKY peBepca 0 TeX Top, IMOoKa
CHWJIa IIPYKUHBI B CLIEIIJIEHUH CMOXXET BEPHYTh B [IEPBOHAYAJILHOE MTOJIOXKEHUE PYUKH, 3aTEM
BKPYTHUTE CTOIIOPHYIO FaiiKy.

3. PerynupoBka Tpoca apocceis (CM. pUCYHOK 7)
Pucynok 7

1. Pe3n0oBast mygra 4. 'onoBka Tpoca
2. Pyuka gpoccest 5. Kectkas mydra
3. PeryiupoBouyHas npokaagka MyQThl gpoccesist

3.1. [TocTaBbTe mepexIroYaTenh APoccems B MAaKCUMAIBbHOE TIOJIOKEHUE.

3.2. BcraBbTe mpoBOA Tpoca JApoccess B OCHOBAaHME Ha BEpPXHEH 4YacTU MAHEIU HACTPOUKH
Jpocceis TU3eIbHOTO JBUTATEs.

3.3. 3axxmuTe IPOBO, BKPYTUTE Kpensiue O0IThl B OCHOBAHUE.

3.4. [loBTOpsAiTE MNEPEKIIOUYEHUE APOCCENsl 10 TEX MOop, MOKa pydyka Jpocceiss Ha TaHelu
pPETyIMPOBKU KJlalaHa IOJayd HE CTAaHET JOCTUraTh MAaKCUMAaJIbHOIO M MHHHUMAJIbHOTO
MOJIOKEHUS.

Yacre 3. I[IpoBepka u 3anpaBka
1. Yb6emurech, 4TO BCE€ COCOMHUTENIBHELIC OOJTHI HAXOOIATCI B CBOOOJHOM ITOJIOKEHMHU,
3aq)HKCprfITe COCAUHUTCIBHBIC OOJITEI npu AOCTHXKXCHUHU MOMCHTOB CHJI, YKAa3aHHBIX B

-



tabnuie 3. (CM. PYKOBOJCTBO IO SKCIUTyaTalldd JW3EJIBHOTO JBUTATENs B OTHOIICHUU
MOMEHTA CHJIBI IIPH 3aTSKKE raek).

Tabmmma 3
HanmenoBanue MowmenT cuibl (H-m)
dnanen IU3EILHOIO ABUTATEIIS 20-25
dnaner KOpoOKH nepeaay 35-40
Kpensimue OGonTel Ha 3aAaHel YacTu 10-12
MIPUBOTHOTO BaJjla KOPOOKH mepeaay
Kpensimue ©OGonTel Bajga peBEPCHOTO 26 —40
MeXaHH3Ma KOpoOKH mepeaad
Kpensimue 060aThl MEXIy OCHOBAHHEM 35-40
JBUTATEJIs U BBIXOAHBIMH AETAISIMU
Kpensiimue OGONTHI KPBIMIKK  BBIXOIHBIX 10.6 — 15
JieTajei
Kpensimue O6onTel mpuiiena BBIXOIHBIX 50 -60
JieTajei
CoenuHUTENLHEBIE OOJITEI MEXKTY 35-40
BBIXOJHBIMU  JETAIMAU M KOPOOKOU
nepeaad
[Tpunen 45-60
VcTaHoBoYHBIE OOATHI Ha OCHOBAaHUHU 35-40
JA3CIIBHOTO JIBUTATEIIS
VcTaHoBOYHBIE OOATHI Ha OCHOBAaHUHU 35-40
KpEIUJICHUS] PYUKH

2. TlpoBepbTe KaxIyl pYydKy YIpaBieHUs (Ipoccellb, CHEIUIEHHE, pPEBEpC U PYUKy
HepeKJIIO‘IeHI/ISI), MOTYT JIK OHH CBOGOIIHO ABUTAaThCA. IloctaBbTEe X B MMPpaBUJILHOC
MOJIO’KEHUE, €CIIM OHU HaXOMSATCS B IPYTOM IOJIOKEHHUU.
[TocTaBbTe pyuKy NepekItoueHUs] KOPOOKH mepeaad B HeHTpaabHOe MOJI0KEHHE.
4. 3aeliTe Maclio B IBUTATENbD.

PucyHnok 8 (BepxHuii nmpees, HUKHUN mpeae.)

(98]

——— Upper limit

ﬂ\

Lower Limit

4.1. 3aneiire macino 15W50 B kaprep nuzenpHoro asurarens. CM. pucyHok 9.

4.2. IlocTaBpTe MAIIMHY B TOPU30OHTAIBHOE TMOJIOKEHUE W 3aJIEUT€ TPAHCMHCCUOHHOE MAacjo
TAII1S5 B kopoOKy mepenau 4yepe3 OTBEPCTUE B €€ BEPXHEU 4acTH.

4.3. CHUMUTE TUICEKCUTJIACOBOE TIOKPHITHE HA HIDKHEH 4YacTh BO3MYIIHOTO (PriibTpa, M00aBbTE
Tyaa okoiio 0,1 auTpa MOTOPHOTO Macia.

4.4. BeiOupaiiTe COOTBETCTBYIOIIYIO CMa3Ky IS JW3EIBHOTO JIBHTATeIsi B COOTBETCTBUH C
TeMIepaTypoit okpy:xaromeit cpeast. (CMm. puc. 9)

-8-



Pucynok 9

3anuBKa macna

SAE et Serrs P T
YceTraHOBHTE [BHraTeb B P AN
TOPHM30HTAJILHOE s G ]
MOJI0JKeHHe, sameiite o b o~

TOILIUBO U  NpoBepbTe

ypoBenn macaa. He kpyrure 2% W 2
JIMHEHKY Pa3MeTKH. 30 e 2t
30 % o
40—t s

-30 —20-10__ 0 _10_20 30 +NTC)
5 20 40 60 B0 100 (°F)

Upper limit = Bepxumnii npegesn  PexoMeHa0BaHHOE 3HAUYEHHUE

Lower limit = Hu:xauii npeneJ MaxkcuMaabHO J0IyCTUMOE 3HAYCHHEe
Mopean 178F 186F
Oo0bem (i) 1,1 1,65

Bupa o0cayxuBanusi 1u3eabHOro apuraresas APl

4.5. 3aneiite B NM3CNBHBIA JBUTATEIh JIETKOE Mu3elbHOE TOIumMBO. (CM. pPyKOBOACTBO IO
BKCHJIyaTaI_II/II/I JONU3CJIIBHOTO I[BI/IFaTCJIH).

IIpuMeuyaHue: He 3anpaBJisiiiTe BbIllle YPOBHSI OTMETKH.

4.6. [ToaroToBKy K 3aIyCKy MPOBOAUTE B COOTBETCTBUH C MHCTPYKIIMEH 1O HKCILTyaTaliu.

Yacts 4. 3anyck
(ITlpumeuanue: pyuka nepeKIIOUeHus epeaad JoJkHa ObITh B HEUTPATLHOM IOJIOKEHHUHN )
1.1. 3anyctuTe AM3ENBHBIN JABUraTenb, Kak »d3TO MPEAYCMOTPEHO B HHCTPYKLUUHU IIO
JKCIUTyaTaluy AU3EIbHOTO ABUTATEIIA.
1.2. lu3enpHBINA ABUTATENh JOJDKEH padoTarth Ha HU3KHX obopotax (1500 — 2000 o6/MuH) 6e3
Harpy3Kku B T€UE€HHE 2 — 3 MUHYT.
1.3. [IpoBepbTe, HOpMaANbHO N paboTaeT nBuraTelb. Eciu HET, BBIKIIOYUTE €r0 U HaWauTe
MIPUYMHY HEHCIIPABHOCTH.

Yacrs S. Jkcmuryaranus
(9KCIUTyaTalliu MOTOPHOM MOYBO(PE3BI TOIDKEH MPEIIeCTBOBATH MEPHOA PUPadoTKH, cM. Paznen
4 mo mponeaype BBEACHUS B SKCILTYaTaIUIO)

1. BxiroyeHue NOHMKEHHOU Mepeaayn.
1.1. JIeBoii pykoii BO3BMUTECH 32 PYUKY CLEIJIEHHS U BBIKIIOUHUTE €TO.

9.



1.2. IIpaBoii pykoil OTSAHUTE PYUKY MEPEKITIOUCHUS MepeIad Ha3al U MOCMOTPUTE, JOCTUTJIA JIA
OHa MPaBWJIBHOIO NOJIOKEHUS. [locne 3Toro nmpaBoi pykoi BO3BMHUTECH 3a MPABYI PYUKY.
(ITpumevanwue: HE TPOTANUTE PYyUKY peBepca).

1.3. IlocTeneHHO OTIIyCTUTE PYYKY CIEMJICHUs, CLEIUIEHHEe CcpabaTbiBaeT, M MOTOpHas
nmo4yBodpe3a MOXKET paboTaTh Ha MaJIbIX 000POTaX.

1.4. IlpaBoii pykoil yBenUYbTE pacxoj TOILIMBA, U MOTOpHas moyBodpesa MoxeT paboTarh Ha
CKOPOCTH 5 KM/H.

2. BxiroyeHue MOBBIICHHON NIEpeaayHu.

2.1. JIeBoil pykoil BO3BMHUTECH 32 PYUKY CLEIJICHHS U BBIKIIOUYHUTE €TO.

2.2. IIpaBoil pyKoil MOTSHUTE PYyUKY NEPEKIIOUYEHUS Mepeiad Ha3al U MPOBEPHTE, JOCTHUIIIA JIU
OHa MPABWJIBHOIO NOJIOKEHUS. [locne 3Toro nmpaBoi pykoi BO3BMHUTECH 3a MPABYI0 PYUKY.
(ITpumevanwue: HE TPOTANWTE PYyUKY peBepca).

2.3. [locTeneHHO OTMYCTUTE PYYKY CIEIUICHHUs, CLEIUIeHHe cpalbaThlBaeT, ¥ MOTOpPHas
mo4Bodpe3a MOKET paboTaTh Ha BEHICOKUX 000pOTax.

2.4. IIpaBoii pykoi yBenu4bTe Pacxoi TOIUIMBA, 1 MOTOpHAas MOYBO(pe3a MOXKET paboTaTh Ha
ckopoctu 10 km/4.

3. Bxiouenue pesepca.

3.1. JIeBoii pyKoi BO3bBMUTECH 32 PYUKY CLEIIJIEHHSI U BBIKIIOUYHUTE €TO.

3.2. [IpaBoii pykoi TepeBeAUTE PYyUyKy MEPEKIIOYEHHUs Mepeaad B HEUTpaIbHOE MOJIOKEHUE U
IpociieIuTe, YTOObI OHA TOMNalia B HY)KHOE roJioskeHue. [IpaBoii pyKkoil HAKMHUTE Ha PydKy
MePeKITIOUEHNs nepeiad, YToObl BKIIOUYHUTD Nepeiavy, 3aTeM NPaBoi pyKo HAKMUTE PYyUKY
peBepca.

3.3. IlocTeneHHO OTMYCTUTE PYYKy IMEpPEKIIOUCeHUs Tiepenad, CIeIJIeHue cpadaTbiBaeT, H
MOTOpHas Mo4Bo(dpe3a MOXKET ABUTAThCs B oOparHOM HampasieHuu. (IIpumeuanue: He
OTITyCKalTe py4Ky peBepca).

3.4. Ecnmu moTpeOHOCTh B ABMKCHMM MAIIMHBI OTMajia, HEOOXOIMMO IMOCTETEHHO IEpPEeBECTH
JIEBYIO PYKY Ha CLEIUIEHHE U OTIIyCTUTh IIPABYIO PYKY C PYUKHU peBepca.

4. TlepexmouuTe Tepenady BO BpeMs JBWKCHHS MAIIWHBI, CHHU3bTE PACXO] IH3EIHLHOTO
TOIUTMBA (CaMOBBIKJIFOUCHHSI JWU3EIBHOTO JBHUTATENS HE MPOMCXOMIUT), 3aTE€M OTKIIIOYHTE
cuemenne. Korma mammHa Oyaet 6iiM3ka K OCTaHOBKE, TIEPEKIIIOUNTE TIepe1avy.

5. V3MeHWB HampaBieHHE, NOTSHHUTE PY4YKY BIPAaBO WIM BJIEBO JUIS IOBOPOTA MAIIHHBI
HalpaBO WM HaJeBO, cOOTBeTCTBEHHO. (IIpmMmeuanme: mMOBOPOT pydKd HE B Ty CTOPOHY
MOXET TOBPEANUTH Iepeaady).

6. OcTaHOBKa MalIUHbI

6.1. Bo3pmuTech 3a pydKy CHEIJICHUS M OTKIIIOYHMTE CLEIUICHHE.

6.2. [lepexntounte mnepenadyy Ha XOJIOCTOM XOJ, OTIYCTUTE PY4YKy CUEIUIEHUS, U  MalluHa
OCTaHOBHTCS.

6.3. Ecnmi Hy)XHO 3ariylmUTh JOWU3EIBHBIN JIBUTATENb, CIEAYET BBINOJIHITh WHCTPYKIIHH,
NpUBeICHHbIE B pyKoBoacTBe moinb3oBarens. ([Ipumeuanne: Kak npaBuimo, mammny
OCTaHABIMBAIOT HAa TOPU3OHTAIHHOMN MOBEPXHOCTH).

-10-



Yactp 6. OcolOble TpedOBaHMs K JKCIUIyaTAUM MOTOPHOM
o4Bodpe3nl

1.

OOparaiite BHHUMaHuWE Ha YCJIOBHUA pabOThl U 3BYK, HU3JaBAaEMbIi KaXXIOW JAETajblo.
[IpoBepsiiiTe KperuieHHEe Bcex JAeTalieid. 3ampemniaeTcss paboTaTh € HE3aKPETUICHHBIMU
JeTansiMu JBUrarens. B ciyyae BBIABIEHHMS HEUCIPABHOCTH OCTAHOBUTE MAIIUHY H
YCTpPaHUTE IPUYUHY HEUCIIPABHOCTH.

Ecnu mammHa BKIIIOUAeTCsl HA KOPOTKOE BPEMs, 3alpEUIaeTCcsl Ype3MEpPHO Harpyxathb ee, B
OCOOEHHOCTH, €CJIM OHa HOBas WM TOJBEprajiach 3HAYUTEILHOMY OOBEMY PEMOHTHBIX
pabor.

[IpoBepsiiiTe ypoBeHh Maciia B AW3CIBHOM JBHUTATe]IC M KOpoOKe mepemad. B ciydae
MOHMKEHUS] YPOBHS Maclia JOJIUBaiTe ero.

3anpemaercs oOXJaxaaTh AU3EIbHBIN IBUTATEIh BOJOM.

Bo BpeMmst KybTHUBaIMu HENb3s HAKIOHATH MAILIUHY.

3anpenaercs UCIoIb30BaTh MAIIMHY, OCHAIIICHHYIO BpallaTeIbHBIMU HOKaMH, Ha TIECUaHON
WM KaMEHHUCTOM MOYBE.

IIo 3aBCPUICHUU KYJIbTUBAIIUNU OYHUCTUTC MAallIMHY OT COPHAKOB U I'PA3H, CKOITMBIIICHICS Ha €€
noBepxHocTu. CoaepKuTe MallluHy B YUCTOTE.

O6ecrneybTe YaCcTyI0 OYUCTKY TYOKH BO3TYXOOUUCTUTENS H 3aMEHY MOTOPHOTO Maca.

Paznen 4. Texundeckoe 00CJIy:KUBaAHUE

B xone skcrutyaTanuu MOTOPHOHM MOYBO(pE3bl HEM30EKHBI M3MEHEHUS PEKUMOB, TPEHUE U
Harpy3ka Ha JIeTajii, ocjadiieHne OOJITOB M M3HOC JIeTaliel, YTO MPUBOJUT K cO0siM B paboTe Bcel
CUCTCMbI, HU3MCHCHHUIO 3430pOB, CHHIKCHHIO MOIIHOCTH AWU3CJIILBHOTO JABUTaTCIIsA, YBCIMYCHHUIO
pacxonma macia, K HENpaBWJIBHOW padOTe KaKIOW NETald M yBEIMYCHUIO KOJHMYECTBA OTKA30B
MalluHBbI. I[JIH YMCHBIICHUA BCPOATHOCTU BO3HHUKHOBCHHA HCHCHpaBHOCTCﬁ HGO6XOZ[I/IMO
NIEPUOTUIECKH TIPOBOIUTH TEXHUYECKOE 00CTYKHBAHUE MAIIMHBI, YTO OCITOCOOCTBYET NPOIJICHUIO
CpOKa ee IKCIUTyaTalllH U yIy4IIeHHIO pa00YnX XapaKTePUCTHK.

1. Ilepuox npupadoTKHU

1. Wndopmanusa o npupaboTKe JU3EIBHOTO JIBUTATENS COAEPKUTCS B MHCTPYKLUHU IO
€ro dKCIUTyaTalluu.

2. B cayuae ecnu aBurareiab HOBBIM MM MpolIes OOJIbIION 00beM PEMOHTHBIX padoT,
OH JOJDKEH NopadoTaTh B TEYEHHE TPEX 4YacOB C JIETKOM HArpysKoii, mocie 4ero
cJIeZlyeT CIMTh BCIO CMa3Ky M3 KOPOOKH Inepejad M KapTepa JU3eJbHOrO JABUraTens.
[Tocne aroro cienyer 3ajJuTh B MalllMHy MOTOPHOE MacjiO U B TEUEHHUE YEThIPEX
4acoB MpHUpadaThiBaTh JABMUraTeib, CM. paznen 3, dyacTh 3, myHKT 4. Ilocie Takoro
nepuo/a MpUpadoOTKH MalIHHA MOXET PadoTaTh.

2. Texnuveckoe 00CAy;KUBAHME MOTOPHOH MOYBO(Pe3bI
Yactp 1. O6cay:kuBaHue 10 U MOCJI€e KAXKIA0H CMEHbI

1. Tlocnymaiite, HOpMaIbHBIA JTU 3BYK M3AAIOT ABUXKYIIHUECS NETATN MAIIUHBI (HET JU
HEHOPMAJIBHOTO 3BYKa, IEPErpeBa UM MOCIa0IeHHBIX OOITOB).

2. IlpoBepbTe, HET JIM YTEUKU Maciia U3 JU3EJIbHOr0 JBUTaTeNsl, KOPOOKU Iepenad Win
BBIXOJIHON KOPOOKH.

3. IIpoBepbTe, HaxXOIATCA JH YPOBHH Macia B JU3EIBHOM JBUTATEIE U KOPOOKE
nepeaayd Mexay BEpXHUM U HUKHUM IIpeiesiaMU yKa3aTelsl YpOBHS MacJa.

4. OuucThTe MaILIMHY U €€ MPUHAJIC)KHOCTH OT TPSI3H U COPHSIKOB.

-11-



5.

AKKYpaTHO BEIUTE >KypHaJ BBIIOJIHAEMBIX PaloT.

Yacts 2. IlepBocTenenHoe Texo0cayxkuBanue (mposoaurcst kaxanie 150 yacos padoTsl)

1.

BrimonnuTe Bce paboThl, IepeUnCIIeHHbIE B IEpeuHe YacTh | BhIIIe.

2. TlouncthTe KOPOOKY TIEpenay U BEIXOAHYIO KOPOOKY. 3aMEHUTE MOTOPHOE MacJIo.
3. TlpoBepbTe M OTperyIupylTe CLEIUICHHE, CHUCTEMY Tepeaad M CUCTeMY OOpaTHOM

nepeavmn.

Yacts 3. BropocTrenennoe rexodciay:xuBanue (npopoaurcs kaxabie 800 yacos padoTsi)

1.
2.

BrimonnuTe Bce paboThl, IEpEUnCIICHHBIE B IEPEUHE YaCTH 2 BHIIIE.

[IpoBephTe BCe IIeCTepHHU U MOIIIMITHUKY, B CIlydae BBISIBICHUS CEPbE3HOI0 M3HOCA
3aMCHHUTEC UX HOBLBIMMU.

OcMoTpuTe Apyrue aeTair MOTOPHOHN MOYBOGPE3bl (HapuMep, Bpallaloniuics HOX
NN COCANHUTCIBHBIC 60HTBI). B CJIydac MmoBpeiKACHUA 3aMCHUTC X HOBBIMHU.

Yacrts 4. Texo0cay:xkuBanue nocje kaxabix 1500-2000 yacoB padoTsbl

1.

Pa3bepure  nBurarenb, PyKOBOJCTBYSICH  CICIMAIBHOW  WHCTPYKIIMEH LISt
HaJIaJYHUKOB, MMPOYNUCTHTC €0 U IIPOBCPHTC. B CJIy4dac BbIABJIICHHUA CCPbLE3HOTO U3HOCA
JBUTATENS] 3aMEHUTE €r0 HOBBIM WJIM MPOU3BEAUTE PEMOHT.

HpOBepKy Y3J0B TpCHHUA W CHCIUVICHUA HOOJIKHBI BBIMIOJHATH TOJIBKO CHCHHUAJIBHO
MpUTJIalleHHbIe HaTaTIUKH.

Yacrs S. Unpopmanuss o TexoOCTyKHBAHHHM [HM3€JbHOI0 JIBUIATeJs1 COJEPKUTCS B
HHCTPYKIHMH 110 €ro IKCIIyaTaluH.

3. HepequL paﬁoT, BBINNOJIHACMbIX npu TEXHUYECCKOM
00CJIy’KMBAHMHM MOTOPHOM MO4YBO(Pe3bI
3navok "(" 0603HauaeT, KaKyo paboTy ClIeLyeT BHITOTHATH)
ITepuoanyHOCTh Kaxnprit 1-1 3-i Kaxxnprit Kaxxnprit

JCHb 8u MCCAIL MecAan ron nim BTOpOI‘/'I

Onepaulxm HnJIn HnJIn qucepes rogq wWin

yepe3 | uepe3 | 10009 yepes
204 1504 2000 4

IIpoBepka U 3aTsKKa 0]

00JTOB U raek

IIpoBepka u HOIUBKa o

MOTOPHOI'0 MacJia

[IpoBepka HaJIn4us 0] 0 O

yTeueK

OuncTtka OT TIps3u U 0]

COPHSIKOB

Ilouck u ycrpaHeHue 0]

HEHCIPABHOCTEU

PerynupoBka  TpocoB 0]

CLEIUICHUS

IIposepka y3JI0B (0]

TPEHUS CLEIUICHUS

[IpoBepka miectepeH u 0

-12-




‘HQMHHHHHKOB | | ‘ ‘ ‘ |

4. lnurebHOe XpaHeHHe MOTOPHOM MO4YBO(pe3bl
[Ipn otmpaBke MOTOpHOW MOYBO(pE3bl Ha JINTENbHOE XpaHEHUE BO H30E€KaHUE MOSBICHUS
KOPPO3UH PUMUTE CIECAYIOLINUE MEPHI:

1. 3akoHcepBUpYHTE IM3€NbHBIM JBUTaTelb COIVIACHO HHCTPYKIHMM IO  €ro
AKCIUTyaTalH.

2. BbITpuTe NBUTH U I'PSA3b C TOBEPXHOCTH MAIIMHBI.

Creiite cMa3Ky U3 KapTepa TPAHCMHUCCHHM U JOJIENTE Ty/1a HOBYIO CMa3Ky.

4. Ilporpure aHTUKOPPO3MOHHOM CMa3KOil HEOKpaIlIeHHbIE HEIIOPATIOMUHHUEBbIC
MOBEPXHOCTH MAIlIUHBI.

5. MamuHy ciieyeT XpaHUTb B XOPOILIO IPOBETPUBAEMOM, CYXOM M O€3011acCHOM MecTe.

(O8]

CoxpaHuTe HaOOp HHCTPYMEHTOB U MHCTPYKLUIO 110 3KCILTyaTaluH.

Pa3nea 5. Otiaaka moTopHoii mouBogpesnbl

Yacre 1. OTiiagka ceTKku KOHHYECKOH 3y04uaTol nmepeaaun
[Ipn oOHapyXeHHH HEHOpPMaJIbHOM Nepeadyd MOCTYNaTEeIbHOTO JBM)KEHUS CETKOM KOHUYECKOU
3yOuaToil mepefayd MM HEHOPMAJIbHOTO 3BYKAa OCTAHOBHMTE MAILMHY W BBIIOJHUTE CIEIYyHOIIUE
OIEPALNH:
1. PerynupoBka 3a30pa CeTKM KOHHYECKOH 3yOuaToil mepenayu B KapTepe TPAaHCMUCCHH (CM.
pucyHok 10).

Pucynok 10. CrpykTypHas cxemMa KOHHYeCKOHM 3y04aroil mepexauym B Koplyce
TPAHCMHCCHU

($45% $30.5%0.1,0.2)

SHAN
2 ‘31 _4

1. PerynupoBounas npokiaaaka 3. lllecrepus 11
2. BoixogHast KopoOka 4. lllectepus I

1) Ecmu GokoBoii 3a30p cetku mepemadn A<0,05, HEOOXOIUMO MOJUIOKHUTH HEMHOTO
BYJIKAHU3UPOBAHHON OyMaru Jjisi yBEJUYCHUS 3a30pa MEXIAy KOPOOKOW mepenad u
BBIXOJTHON KOPOOKOH.

2) Ecmu GokoBoii 3a30p cetku nepemaaun A>0,3, cieayeT yMEHBIIUTHh 3a30p MEXIY
MOAIMUITHUKOM ¥ BasioM niepenauw 11 go 0,05-0,10.

-13-



2. PerymmpoBka 3a30pa ceTKM KOHUYECKOHN 3y04aToil mepeiayu B XOA0BOM YacTh (CM. pUCYHOK
11)

Pucynok 11. CTpykTypHasi cxeMa KOHH4eCKOil 3y0UaToil nepeaavyu B X0A0BOI YacTH

1 [ ddix 6%.5'::&.[.0.21 3
: 4

: 5

{ $53% 4455
@53 $45.5%D.1.0.2 x0.1.02)
¥
Y n
y ! \ t )
e am + e ww & mk MM v wm e b e e s wm aa |
(_:.' ..... < 6
( y \ 14 )

8 7

1. llecrepus I 6. lecTepus 11

2. PeryaupoBounast mpokiaaka I 7. lllectuyroabHblii Baj

3. ByakanusupoBanHas Oymara I1 8. Boixognas kopoOka

4. BepxHsisi KPbILIKA 9. PeryampoBo4Hasi NpoOKJIagKa
5. PeryaupoBouHas npokiaaaka 11

1) Ecam OokoBoit 3a30p cetku mnepemauu A<0,05, HE0OXOaUMO YBEIHYUTH 3a30p,
YBEJIMYUB  PErYJUPOBOYHYIO  MPOKIAJIKY I, w W3MEHUTHh TOJIOKEHHUE
ByJIKaHU3MpoBaHHOU Oymaru Il u perynupoBounoii npoxnagku 11 mist obecneuenus
oceBoro odTa nepeaauu Il va yposne 0,05-0,15.

2) Ecnu 60okoBoii 3a30p ceTku nepeaauu A>0,3, ciaeyeT yMEHBIIUTh PErYJIMPOBOUYHYIO
npokianky I, omHOBpeMeHHO oOecmeumBas oceBoil modt mepenaun Il Ha ypoBHE
0,05-0,15, unu yBenMUYUTH pEryiaupoBouYHyr0 mpokinanaky Il m obecrneunth oceBoit
mo¢t nepenauu [ Ha yposre 0,05-0,15.

Yacrs 2. OTi1a1Ka peBEPCHOI0 MEXaHM3Ma M TPOca

IIpu oOHapyXeHWH HEHCIPABHOCTH OOpAaTHOrO XoJa MOTOPHOM TOYBO(pe3bl HE0OXOAUMO
OTPEryJUpOBaTh PEBEPCHBIN MexaHu3M u Tpoc. Cm. Pazaen 3.

IIpumeuanue:

1. BospmuTech 3a pydKy peBepca U OTIyCTHTE ee 2-3 pasa, 4ToObl BKIIOUUTH nepenady. Eciau
BKJIIOUHUTH Tlepeady He IOJIydyaeTcs, M3MEHSNUTE MOJI0KEHHE PYdyKH, MOKa Iepenadya He
BKJIFOUUTCSI.

2. Bo Bpems JBM)KEHUS MOTOpPHON HOYBO(pE3bl OTIYCTUTE PYUKY pPEBEpca: pPEeBEpCHUBHBII
MEXaHU3M JIOJDKEH BEPHYTBCS B IE€PBOHAYAIBHOE IIOJIOKEHHE 0€3  IMOSBICHUS

-14-



HEHOPMaJbHOTO 3ByKa B KOpOOKe Iepefady, B IPOTHBHOM CIIy4ae MOXKET HpPOM3OUTH
MIOBPEKICHUE IIECTEPHEN.

Yacrs 3. OTiiagka Tpoca cuenjieHus

Ilo wucteuenuu HEKOTOPOIro BPEMCHHU OSKCIUIyaTaluu pa60qne XapaKTCPUCTUKHU CHCIUICHUA
MOHIKAIOTCS M3-3a M3HOCA Y3JIa TPCHHS U BWJIKU BBIKIIOUEHUS CIETUIeHus. OTperyaupynte Tpoc
cuemiaenns. Cm. Pasgen 3.

IIpumeuanue:

1. BosbpMuTech 3a pydKy CHEIUICHHS M OTIyCTHTE €€ 2-3 pa3a, 4ToObl BKIIOUUTH CIIETIICHHUE.
Ecin BKIIIOYNTH CLEIUICHUE HE MOIy4acTcs, U3MEHANWTE IMOJIOKEHUE PYYKH, II0KA OHO HE
BKJIFOUUTCSI.

2. Ecmum mocine HECKOJNBKHMX PETYJIHPOBOK CLEIUICHHME HE BKJIKOYAETCA, 3HAYUT, BHIIKA
BBIKJIIOUEHHS CLEIJICHUS WIH y3€J1 TPEHUs CTEPJIUCh OUYEHb CWIbHO. MalnHy ciengyer
OTIIPaBUTh B CEPBHUCHBIN LICHTP HA 3aMEHY BUJIKHU U y3J1a TPEHUS.
3anpemaercs CHUMATh CLEIJIEHUE, €CJIM Yy BAac HET CIELMAJIbHBIX HABBIKOB U 3HAHWM, B
IIPOTUBHOM CIIy4ae, MOXKHO MOBPEIUTH CLECIUICHUE U CaMy MAILIUHY.

Yacrs 4. OTi1aaKa TpOCca akcegeparopa
PerynupoBka apocceapHOr0 phluara HEOOXOAMMa, €CIM MPH €ro MPOKPYTKE YCKOPEHUE WU
3aMCAJICHUC O60pOTOB AU3CIIBHOT'O ABUTATCIIA ITPOXOAUT € OTKIIOHCHUAMMH. CmM. Pa3z[en 3.

IIpumeuanue:
1. Tlokpyturte npoccenabHbIN peryar 2-3 pasa, IpoBepsis YCKOPEHHUE WK 3aMeajieHue 000pOTOB
JBUTATEJIS.

2. Tpoc akcesneparopa JODKSH ObITh IIPOYHO COCTMHEH C APOCCEIBHBIM TPOCOM.

Yacrs 5. OTi1aaka moaoxeHust py4ku

BepxHee, HKHee, MpaBoe W JICBOE MOJIOKEHHUS PYYKA MOTYT PEryJIMPOBATHCS B 3aBHCUMOCTH OT
BAIllEr0 pPOCTa, YCJIOBU pabOThl MAIMHBI W APYTHUX CIHCHUANBHBIX TpeOoBaHM. BbimosHuTe
CIeyIoIIne JeHCTBHS (CM. pUCYHOK 12).

-15-



Pucynok 12

1. Onopa nopy4ns 4. Inck HUKHEro 3yona
2. Pyuka 0JI0KMpPOBKH 5. OcHoBaHMe OPYYHS
3. Iuck BepxHero 3y0na 6. Pyuka

1. PerymnpoBKka BEpXHEIrO M HUKHETO ITOJIOKEHUS ONIOPBI IOPYYHS

a. OTBUHTHTE pPYYKy OCHOBAaHHUS MOPYYHS, OTCOEAMHUTE KOHILIEBOH 3y0er Mexnay

ONOPOM MOPYYHS U OCHOBAHUEM MTOPYYHS.

b. BbI6epI/ITe HaWJTy4YIICC IOJIOKCHUEC OCHOBAHUSA MOPYYHA, COOTBCTCTBYIOIICC BAIICMY

POCTY U BBITIOJIHSIEMOM padoTe.

c. 3areM NOKPYTUTE PYUKy M 3aKMHUTE 3YyOIlbl KOHLEBBIM 3yOLIOM MEXIY OIOpOH

MOPYYHS U OCHOBAaHUEM MOPYYHS.
2. PerynunpoBka NpaBoro u JeBOro MOJI0XKEHUS OMOPbI HOPYYHS

a. OTBUHTHTE PyYKy OJOKMPOBKH OCHOBAHHS IMOPYYHS M BEPXHUI U HUXKHUI KOHIIEBBIC

3yOIIBI.

b. TlokpyTuTe moOpydeHb M BBIOCpUTE HEOOXOMUMBIA AHMANA30H JBIKEHUS BIIPABO-

BJICBO.

C. 3areM MNPHUBHHTUTE PY4YKy OJOKHMPOBKH M 3aKMHTE 3yOLbl BEPXHMM M HIKHUM

3yOIlaMH OCHOBAHHUS MTOPYYHS.

Pa3znes 6. [louck u ycTpaHeHHe HEMCIMIPABHOCTE MOTOPHOH MOYBO(pe3bl

Yacrts 1. Pexomenganuu mo IIOUCKY N YCTPAHCHUIO Hel/ICHpaBHOCTeﬁ

AN3CJIBHOI0 ABUI'aTeJIdA

PGKOMGHI[aIII/II/I I10 IIOMUCKY U YCTPAaHCHUIO HGHCHpaBHOCTefI JU3CIIBHOTO ABUT'ATCIIA HAXOJATCA B

HHCTPYKIUH 110 €T0 SKCIUTyaTaluu.

Yacre 2. YeTpaHeHHe HEMCIIPABHOCTEH CLeNICHU S

(ITpumedanue: HE CHUMAMTE CIETUICHHE CaMOCTOSTENbHO. B cilyuae BBISABICHHS] HEHUCIIPABHOCTEH,

OTMEYEHHBIX 3HaKOM "*", oOpaTHTECh B CEPBUCHBIN LIEHTP MM K areHTaM 10 IPOJIaxke).

Tabauua 6

HewncnpaBHOCTH [Tpynumna Bo3HUKHOBeHUs1 | Cioco0 ycTpaHeHus

BBIKJIIFOUCHUSA CLCTIJICHUA 3aMCHHUTC BUJIKY

ITonomka BUIKU | OTperynupyiTe Tpoc WU

-16-



OTtprIB BaJIa BHJIKH,
pbluara WM OCHOBaHUS
phluara B MeCTe CBapKu

3aMEHUTE WJIU UCTIPABbTE

[Tonomka mrudTa BUIKU

3aMEeHHUTE BUJIKY

* Tlonomka y3ia TpeHus

3aMEHHUTE BUJIKY

* TlosoMKa Npy>KMHbI

3aMeHHUTE BUJIKY

V3en TpeHus He | [locTaBpTe B MOAIIUITHUK
MPUKACACTCSI K TOPIEBOM | HECKOJIBKO

MTOBEPXHOCTHU PETYIHPOBOYHBIX
MOAIIUITHUKA KPBIIIKK | MPOKJIAA0K

CIETIICHUS

[ToBpexnenue 3aMEeHUTE HOBBIM

IIOAIINITHHMKA B CHCIIJICHN

Hloneiite B~ KOpOOKY
nepesiay MOTOPHOE Macio

3aHoC (mocne
BBIKJIFOYCHUS  CIICTIIICHHUS
TU3eIbHBIN JIBUTATEIb
paboTaeTr HOpMalbHO, a
KOpPEHHOMU BaJI
TPaHCMHUCCHOHHOTO  Baja
OCTaHaBIIUBAECTCS WIH

BpAaILaeTCsl MEAJIEHHO)

* VI3HOC Py >KUHBI

3aMEeHUTE HOBBIM

TTonomka BuIKU Ouncture 0011y10
MMOBEPXHOCTh Hu
o0ecrieupTe CBOOOTY
IBIKCHUS AeTaneu

He otperynupoBan Tpoc Otperynupyiite TpocC
CLICTLIICHMS

Tabmmma 7

Yacre 3. YeTpaHeHHe HEMCIIPABHOCTEH TPAHCMUCCUHU

HeucnpaBHocTh [Tpnunna Bo3HukHOBeHUs1 | Crocob ycTpaHeHus
CoOoii  BbICOKOH, HuU3KOM | Ocinabnenue 3aTSOKKY | 3aTsHATE OONTHI M TalKH
WJIHM XOJIOCTOM mepeaayu 00JITOB U raek
UpesmepHsli U3HOC | 3aMEHUTE HECYLIUH phIyar
OTBEpCTHS HECYIIETO
phluara
[loomka  ycTaHOBOYHON | 3aMEHUTE HOBOI
MPY>KUHBl B  KOPEHHOM
BaJTy
CBoOomHOE IBIDKEHHUE | 3aTsIHUTE OOJITHI
KOPEHHOTO Baja U3-3a
ocnabneHus 3aTSKKU
6011TOB
ConpukOCHOBEHHE npu | OTperyaupyiTe  ITaHTy
MEePEKIIIOUCHUH Tlepeaay WJIU 3aMEHHUTE HOBOM
Crupanue BUJIKU | 3aAMEHHUTE HOBOU

Cooii peBepca

00paTHOrO X0aa

OcnabaeHue pesepca

3argaure OOITHI

briokupoBka BUIKH

OcBoOoauTe BUIKY

-17-




HewncnpaBHOCTH

HquHHaBOSHHKHOBCHHﬂ

Crniocob yctpaneHus

COoit mpu nepeKIIoYeHUN
¢ peBepca

bnokupoBka 3yOuaToi
nepenadn u3-3a
MPOBHCAHHUS BaJa

o0paTHOTO X012

3argaure 3agHui  OoIT

Basia 00paTHOTO X012

[Tonomka mnpyXuHBl Bana
o0paTHOro Xoaa

3aMeHMTE NIPYKUHY HOBOM

WN3menenne ¢opmbl Bana
o0paTHOro Xoaa

3aMEeHUTE HOBBIM

Ocnabnenne
o0OpaTHOro X07a

BaJjia

Ocnabnenue 3aJIHUX
001TOB Bala 0OpaTHOTO
Xoza

3argaure OOJIThI

nepeaavn, Bajga o0paTHOTO
X0J1a ¥ Kopmyca

Ocnabnenue Bajia | 3aMEHUTE HOBBIM
oOpaTHOTO xo0/1a u
Kopryca
Bricokuii ypoBeHb mmyma | M3menenue dbopmbl | 3aMeHHUTE HOBOM
nepenayq KOHUYECKOU 3yOuaToi
nepeaadu
UpesmepHblii M3HOC | 3aMEHHUTE HOBOM
nepeaadu
Ocnabnenre KOHUYECKOW | 3aMEHUTE mepeaavy

Vreuka macna B 3amHelt | [loBpexnenue 3amMeHuTe KOJIBIIOM
KPBILIKE KOPEHHOT'O Baja | YIUIOTHUTENbHOrO Kojbua | 17x2,65
KOpPEHHOT0 Baja
[ToBpexneHue caapHUKA 3amMmeHure HOBEIM
cainsHuKOM B25407
[ToBpexnenue 3aMmeHuTE KOJIBIIOM
YIUIOTHUTEIBHOTO Kobla | 46x2,65
[ToBpexnenue 3ameHuTE KOJIBIIOM
YIUIOTHUTEIBHOTO Kobla | 18x2,65
Vreuka wMacima B Baie | [loBpexnenue 3amenure KOJIBIIOM
BWJIKH 0OpaTHOrO X0Ja YIUIOTHUTENbHOTO Kobla | 11,2x2,65
Vreuka wMacima B Baie | [loBpexneHue 3amenute KOJIBIIOM
BUJIKM CIICTIJICHUS YIUIOTHUTENBHOTO Konbla | 11,2x2,65
Vreuka wMacma B Baie | [loBpexnenue 3amenure KOJIBIIOM
NIEPEKIIIOYEHUS YIUIOTHUTENbHOTO Kosblia | 11,2x2,65
PaspsiB 3aMeHHUTE HOBOM
BYJIKAHM3UPOBAHHOU
Oymaru
VYreuka u3 xkopiyca MukpoTpemmHsl B | 3aBapuTe WIH 3aKpachbTe
KopIyce

Tabmnuua 8

Yacre 4. YeTpaHeHHe HEMCIIPABHOCTEH X0A0BOM YacTH

\ HewncnpaBHOCTB

\ [IprurHa BOBHUKHOBEHUS | Crnioco6 yctpaHeHus

-18-




HewncnpaBHOCTH [Tpynumna Bo3HUKHOBeHUsT | Cioco0 ycTpaHeHus
Bricokuii ypoBenp myma | Upeamepnwlid uzHoc wuiu | Cobepute MOBTOPHO HITH
nepeaay omunOKa TMpU  PEMOHTE | 3aMEHHUTE HOBOM
nepenayn
brnokuposka npu | Omubka npu cOopke CobepuTte MOBTOPHO
BpallleHuU
Manoe kommuectBo Macia | Jlosenre MOTOPHOTO
[Ieperpes B KOpIyce Macia
Cauikom Mamblii 60KOBOW | YBennubTe 3a30p
3a30p nepeaadu
Ciumkom Mazoe | Otperynupyinre
CONPOTUBIICHNE  BO3ayXa
110 OCH
VYTeuka Mmacina B | Ocnabnenue 3arsHUTE OOITHI
COEIMHEHUU KOpOOKH | COEeTMHHUTENIbHBIX O0JITOB
nepegad [ToBpexeHne calbHUKA 3aMEHHUTE HOBBIM
VYreuka macia u3 | [loBpexneHue caapHUKA 3ameHuTe CAJIbHUKOM
BBEIXOJHOI'O Bajia B45628
Vreuka Macia B | [loBpexxaeHne BBIXOJHOTO | 3aMEHHUTE HOBBIM
HIECTUYTOJIbHOM Baja
OTBEPCTUU BBIXOJHOT'O
Baja
Vr1euka macna B ciuBHOM | [loBpexneHue 3aMeHuTe HOBBIM KOJIBI[OM
OTBEPCTHUH YIUIOTHUTENBHOTO Kosblia | ¥10x1,8
VYreuka u3 xkopiyca MukpoTpemmHbI B | 3aBapuTe WIH 3aKpachbTe
KopIyce

Tabauua 9

Yacrtb S. YerpaHeHue Apyrux HeMcnpaBHoOCTel

HewncnpaBHOCTH

HpI/ILII/IHa BO3HHUKHOBCHU

Crniocob yctpaHeHus

CTOJIKHOBEHHE C KaMHEM
BO BpEeMsl IBH)KCHUS

3aMeHUTE HOBLIM

Bo Bpems  nBukeHHS
H30erauTe CTOJKHOBCHHUS
¢ KaMHSIMU

PaspsIB Tpoca ynpaBineHus

N3Hoc

3aMeHUTE HOBBIM

-19-




Paspea 7. llogmiMmHUKHT, MCII0JIb3yeMble B IOYBEHHOM ¢pe3e

Taomuua 10
Howmep | Kon Ha3Banue Crnemuduxanus | Kommgectso | [Ipumeuanne
CepUH | cTaHaapTa
GB276-94 [TapukonoAMIMITHUAK 6204 1 Jns ocHOBHOM
JUISL TITYOOKHUX KaHAB ocu
GB276-94 [TapukonoAMIMITHUAK 6009 1 Hns
JUISL TITYOOKHUX KaHAB CLICTLICHUS
GB276-94 [TapukonoAMMITHUK 6007 1 Jns BHemHeH
1 JUIS TITyOOKHUX KaHaB KPBIIIKHA
CLIETIJICHUS
GB276-94 [[TapukonoIIMITHUK 6202 1 Jns
JUIs TIIyOOKHUX KaHaB CLIETIJICHUS
GB297-94 Konnueckuit 30204 3 Jnst Bemytiero
POJUKOBBII MeXaHH3Ma
MOAIIHUITHAK
2 GB297-94 Kounueckuii 30206 1 Jns Bemyiero
POJIMKOBBII MEXaHU3Ma
MOIIHMITHHK
GB297-94 Konnueckwnit 30209 1 st
POJUKOBBII BBIXOTHOTO
ITOIINITHHAK Baja

-20-




JIu3eJbHBIN ABUIaTe/ b ¢ BO3AYIIHbIM
OXJIAKIAEHUEM

NHCTPYKIMA MO IKCIUTYyaTalluU

COJIEP’)KAHUE
1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU ABUT'ATEJISA ....cooeeeiieeeee, 24
3. UCIIOJIb3OBAHUE JABUT'ATEJIS ... 25
4. BAITIYCK ABUTDIATEIIS ... 28
CXEMA DJIEKTPOITPOBOIK .........ovvviiiiiiiiiiiiiiieieiiieiieeieresaseseesssssesesesesasesesrne—.—.. 33
5. PABOTA C IBUI'ATEJIEM .....oovviiiiiiiiiiiiiiieieietieeeeeeieaseeessasasssassssssssssssssssssssrnnnsnne 34
6. OCTAHOBKA JABUID'ATEJIS .....oooeiiiiieeeeeeeee et 35

7. IEPUOANMYECKUE ITPOBEPKHN 1 TEXHUYECKOE OBCJIIY>KMBAHUE ....36
8. JJIMTEJIBHOE XPAHEHUE ........coociiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeee e 39
I[MTPMJIOXKEHUE 1. TABAPUTHBIE YCTAHOBOYHBIE YEPTEXM.................... 41

[MTPMJIOXKEHUE 2. TPA®UMKU PABOUMX XAPAKTEPUCTHUK U PASMEPBI

OJIAHIEB ATPET'ATOB HAI'PY3KH ..ot 41
[MTPUJIOXEHMUE 3. PASMEP BbIXOJHOI'O BAJIA....ceiiiiiiiieieeeieceeeceee, 43
TTPUJIOXKEHUE 4. TABJIULIA TIPEJUIOXXEHUI TTOJIB30BATEJIA ............. 45

21-



s Toro 4ro0bl NPAaBUJIBHO JKCILVIyaTHPOBATH [BUratejb W A8 Bameit
JIMYHOI 0e30IIaCHOCTH BHMMATEJIbHO NPOYTHTE JAHHYI0O MHCTPYKLIHIO, MHa4e
MO’KeT MPOU30MTH HECYACTHBIN CJIy4Yail.

Ecaim y Bac Bo3HukawT mnpoOiembl ¢ BammuMm jaBurartesieM, CBSIKHTECh C
o0cayxkuBawmum Bac arenrom.

I[MTPEJNCJIOBHUE:

= JlaHHasg MHCTPYKUUA

O3HaKOMUT Bac ¢ mnpaBWIbHOM 3KCIUTyaTalUuen

AU3CIIBHOI'O ABUTaTCIIsA C BO3yYIIHBIM OXJIaXXACHHUCM, a TaK¥XC C

npenynpexacHussMu. llepen Havyanom SKCIUTyaTalMU IPOYTUTE JTAHHYIO
WHCTPYKIMIO JJI1 TOTO, 4TOOBI MOJACpKUBaTh Bail ABUraTeiab B HAWIydlIeM
paboueM COCTOSIHUM.

Hcnonp3yiTe JaHHYIO0 UHCTPYKIIUIO IIPU MPOBEPKAX JIBUTATEIS.

Eciu pannas wuHCTpyKuus OyJeT yTepsHa WM YHUYTOXKEHA, 3aKaXUTE
aHAJOTUYHYIO0 Yy oOciykuBaromiero Bac arenrta. Eciu uto-HuOyap B JaHHOU
UHCTPYKIIMU i1 Bac He mMOHATHO, CBsKUTECh ¢ oOchmykuBarouum Bac
areHTOM.

Eme pa3 oOpamaem Baiie BHUMaHue Ha HEOOXOJUMOCTh MPOUTECHUS JAHHOM

WHCTPYKIIUH TIepe]l HadaoM pabOThI C IBUTATEIIEM.

O3Hauaer, 4YTO HECOONIOJIEHUE WHCTPYKIUU MOXKET

NPEAYIIPEX/JIEHHUE! MPUBECTH K TSHKKUM TEJIECHBIM IMOBPEXKICHUAM U JaXeE K
CMEPTH.
O3Havaer, 4YTO HECOOJIOJIEHUE WHCTPYKUUU MOXKET
BHUMAHUE! IIPUBECTU K TKKUM TEJIECHBIM IIOBPEXKICHUSAM HIIHA K

MTOBPEXKJIECHUIO 000PY10BAHUS.

IKCINIYATAIIMOHHOE O3navaer, uyTo mpu padoTe ¢ JBUraTteleM Ha 3TO

COOBILIEHUE

HE00X0AMMO 00paTUTh 0c000€ BHUMaHUE. B nMpoTUBHOM
ciiyyae pabodre XapaKTepUCTUKU ABUTaTeNs yXyALIATCs,
U MOXET Jaxe rmpousoiitu ortkaz.  Cremyiite
IKCINIYATAHUMOHHBIM COOBILIEHUSM

02



NHO®OPMAIUA ITIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

(M1t TOoro uyTOOBI SKCIUTYaTalys ABUTaTENs OblIa 6€30MacHoM, cleyliTe YKa3aHHBIM HUKE HHCTPYKLIUSAM)

CoOroaiiTe 0OCTOPOKHOCTB!
» [lpu paboTe nBUrarens He NMPUKACAUTECh K JBMKYLIMMCS YaCTSIM.

. Ecnin x pBuratento NOJKIOYEHA HArpyska, IEpel] 3allyCKoM
. JBUTATENS 3aKPOWTE KOXKYXOM MPHUBOJ, PEMEHb M JIPYrHE YacTH,
k‘ KOTOpBIE MOTYT MPEACTABIATH ONMTACHOCTD.

MPEJYNPEXJEHHUE! ]
Bo I/I36C)KaHI/Ie noxapa O6paTI/ITe OCO6OC BHUMAHUC Ha CJICAYIOLICC:

b ECJ'II/I 3aJIUTH 6CH31/IH B JABUI'aTCl]Ib, MOXKCET BOSHHKHYTB n0>1<ap.
Hepe):[ TEM, KaK 3aJIuBaTb TOIUNIMBO, HNPOBCPHLTC THUII TOIUIMBA U
MOJICIb ABUTATCIIA.

u OCTaHOBI/ITC ABUTATCIIb IICPEA TEM, KAK JOJIMBATH TOILIMBO.

b BBITpHTe TOIIJIMBO, €CJIM OHO IIPOJINJIOCH.

u [[epxq/ITe ABUTaTCJIb IMoAdaJIbIIC OT BOCIINIAMCHAIOIINXCA H(H,HKOCTCﬁ
U MaTepUaoB.

NPEAYHNPEXJIEHHUE! |
Brixinon snoBut. O6paTtuTe BHUMaHHUE Ha CIEIyIOIIee:

u Brixion BpCACH Id 3A0pPOBbs, HC SaHYCKaﬁTe ABUTATCIIb B
3aKpBITBIX TMOMEIICHUSAX WJIM HEMPOBETPUBACMBIX MecTaxX. Ecim
BO3HUKACT H€06XO[[I/IMOCTI) 3alMyCTUTh ABUraTcjib B IMOMCIICHHU,
yoenuTech B TOM, YTO IIOMENIEHHE OO0OpYAOBaHO XOPOUIUM
BCHTUIIALIMOHHBIM 060 PYAOBAHUCM.

MPEJYIPEX/EHUE! |

BHUMAHUE! |
BynbTe OCTOPOXKHBI C TOPSIYUMH YACTIMU:
= [lpu pabore u cpazy ke Mocie ee 3aBEpUICHHUs INIIIUTeNb U KOPIyC
" nBUTATENS OYyT OYeHB TOPSYMMH, HE IPUKACANTECH K HUM.
=R - A
NPEJYITPEKIEHUE! |

Hpyras uadopMarys 1o TeXHukKe 6€30MacHOCTH:
= He pabotaiite ¢ pgBUTaTeleM B COCTOSHUU  AJTKOTOJBHOTO
OIIbSIHCHU .
= Jlepen 3amyckoM JBuraTeNnst yOeawTech B 0€30MMAaCHOCTH
OKpYKaroIIIero MpoCTPaHCTBA.
= Hanenpte pabouyio 0ACKIy U HECKOJIB3KYIO O0YBb.

-23-



1. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU ABUT'ATEJIA

BO3OYIIHBIM OXJIAXKACHUCM

Mopens KM170F (FA) | KMI178F (FA) | KMI86F (FA)
KMI170FS(FAS) | KM178FS(FAS) | KM186FS(FAS)
OHOIMIMHIPOBBINA, YETHIPEXTAKTHBINA, BEPTUKAIBHBII

Tun JIM3EIbHBIN ABUTaTENb C MPSMBIM BIPHICKOM TOIUINBA U

CucreMa cropanus

Cropanue ¢ npsiMbIM BIIPHICKOM

Huametp x xo1 (Mm) 1-70x55 (70x57) | 1-78x62 (78x64) | 1-86x70 (86x72)
Pabounii o6bem (1) 0,211 (0,219) 0,296 (0,305) 0,406 (0,418)
HOMUHATLHAS MOLLHOCTE Makc., kBT (11.c.) 3,1(4,2) 4,4 (6,0) 6,6 (9.0)
m Tlur., kBT (11.C.) 2.8 (3.8) 4 (5,4) 6,3 (8,6)
HomunaneHas 3600/1800
. CKOPOCTh (00/MHH.)
BrixonHoii Bai =
Hamnpasnenue IIpoTHB 4acoBOM CTPENIKH, ECIIA CMOTPETH CO
BpallleHus CTOPOHBI BBIXOJTHOTO BaJia
[aBnenne  npu
pacmbUICHUH, 200 (19,6)
kre/em” (MITa)
Tonnuso
Ucnonp3yemoe
Jlerkoe Au3eNbHOE TOIUIMBO
TOIJIMUBO
EmkocTh Oaka (1) 2,5 | 3,5 | 5,5
CucreMa cMa3ku Meto cMa3ku JlaBneHnueM u pa30ophI3THBAHIEM
CmazodHoe Macyo SAE15W40 Boime kmacca CC
O0beM [monHblii (1) 0,75 1,1 1,65
cMasku poexr. (1) 0,25 0,4 0,6

Cucrema 3anmycka

HMHepuuoHHBIN cTapTep

CucreMa OXJIaXKIEHUS

[IpunyauTenbHOE BO3MYIIHOE OXJIAXKICHHE

* XapakTepUCTUKH MOTYT OTIMYATHCS [0 MEpe AOPAOOTKU POy KUK
* PucyHku, copepxaiiuecs B JaHHOM KHUI€, MOTYT CJlerKa OTJIMYaThCA OT PEasbHO
CYLIECTBYIOIIETO U3AETHSL.

2. CBOPKA

IKCIIVIYATAIIMOHHOE COOBIIEHUE

* [loBbIlICHHBIE YJapHblE BO3JACHCTBUS INpU padbOTe MOTYT IOBPEAWUTH JBHUraTellb U

arperar, IOJKJIIOYEHHBIH K HEMY B KaueCTBE Harpy3Kku. Y 0euTech B TOM, YTO JIBUraTeNb
IIPOYHO 3aKPEIUICH.

1. I[J'IH npeaoTBpalicHrud CABUIra ABUTaTcjid W BO3HUKHOBCHHA YIAPHBIX BOSI[GI\/JICTBI/II\/JI

IMPOYHO 3aKPCIIUTEC OCHOBAHUEC ABUI'ATCIIA.

2. Ybemutech B TOM, YTO IICHTPHI BaJla MEXaHU3Ma 0TOOPA MOIITHOCTH COBMEIIICHBI.

* JI3numiHe Tyroe ABWKEHHE IIKMBA MOKET NMPUBECTU K HECUACTHOMY cllyyato. BriOupaiite
IIKMB COOTBETCTBYIOILETO pasMepa.




3. Ecmu ABUIaTCJib IMPUBOAUTCA B JABWIKCHHC MIIKUBOM, pasMCp MKHWBA OOJDKCH

COOTBETCTBOBAaTh CKOPOCTHM BpaLEHUsI arperara, IMOJKIOYEHHOrO K JBUIaTeNl0 B
KauecTBe Harpy3ku. /luameTp mIKMBa pacCUUTHIBACTCA 10 YKa3aHHOU HIKE hopmyIie:

[IIxkuB nBUTaTENsA LIKHB arperara Harpy3kH X CKOpOCTb BPAILlCHHMsI arperara Harpy3ku

= CKOpPOCTh BpallleHHs ABUraTels (HOMUHAJIbHAs CKOPOCTD)

Y6enurech B TOM, 4TO OTBEPCTHE MOIIMITHUKA IIKHBA U pa3Mep LIMOHOYHON KaHABKHU
COOTBETCTBYIOT Bajly arperara Harpy3ku. lIpaBuibHO 3aTsHuTe OONT Baja arperara
Harpy3Kd, WHau€ MOJKET MPOM30NTH HecuacTHBIM ciaydyaidl. Ecnu mpu pabore aBurareinb
MPOJ0HKAET BEIOPACHIBATH YEPHBIN JIbIM, 3aMEHUTE IIKUB IIKHBOM TPeOyeMOoro pa3Mepa.

Yb6enurech B TOM, 4TO IIKHUB HATATUBACTCS, KaK HY>KHO. Eciii peMeHb HaTAHYT CIMIIKOM
TYTO, 3aIlycK OyzaeT 3aTpyaHeH. bonee Toro, pemeHp OyaeT ObICTPO M3HAIIMBATHCA, @ Bal
arperata Harpy3ku — M3ru0arbcs, B pe3yJjbTaTe 4Ero MOXKET MPOM3OWTU HECUaCTHBIN
CiIy4au.
Hedopmanuss kpydeHus mkuBa: Haxkmure Ha CpEeAHIOI 4YacTh MOBEPXHOCTH
mkuBa. [IpoBucanue cocrasiser 1,6 mm Ha kaxasie 100 mm mkuBa (Hampumep,
eciu 3a30p mkuBa - 500 MM, MPOBUCAHUE COCTABUT § MM).

Pexomengyemoe KOIu4ecTBO MPUBOIHBIX PEMHEM:

3. UCITIOJIb30OBAHUE JIBUT'ATEJIA

[TepBbie nBaamath 4yacoB pabOTHl — BBOJ JABUTATENA B AKCIUTyaTanuio. Omnepatop I0JKEH
coOroaaTh CaeayIouie npaBuia:

Ilocae 3anmycka nmporpeire ABUraTe/]b B Te4eHHEe S MUHYT.
Jlaiite aBurarento nmopaboTaTh Ha MalbiX 000poTax, 0€3 Harpys3Ku, 0 TEX MOp, MOKa OH
He cTaHeT TerubiM. He 3amyckaiite nBurarens Ha OOJIBITHX 000poTax 0€3 Harpy3KH.

He 3anyckaiiTe ABUraTe/Ib ¢ eperpy3Koi.
[Ipu BBOme naBHWraTenss B OJKCIUTyaTallMI0 PEKOMEHAYETCS NaTh eMy IopaboTaTth Ha
3000 06./MuH. ¢ 50%-H0ii Harpy3Kou.

CBoeBpeMeHHO MeHsIliTe MOTOPHOE MAaCJI0.
[Tocme 20 d4acoB  paboOThI

NPOM3BEANTE 3aMEHYy MOTOpHOrO  H&fame ~ 20 viacos

Macjia, TIOKa JBUTATelb CIIe —— ~ 20 uacos BrocrencTsum yepes Kaxabie
Termblii. OTpabOTaHHOE MAciIo 1000 uacos padoel p
HEOOXOAUMO TIOJTHOCTBIO CIIHTh. — . >
(Cm. Pazmen 8.1, «3amena 1

MOTOPHOTO Macna).
3amMeHa MOTOPHOro mMacna

25

Monenb Mopuenb pemust x Konuuectso |Ecnm y Bac BO3HHMKIM BOIPOCEI OTHOCUTEIBHO
HS170 Tun A x 2 cOOpKkM JBUTATeNs U HOAKIIOYEHUS K HEMY
HS178 Tun B x 3 arperara HarpysKi, CBSIKUTECH C
HS186 Tum B x 3 obcmyskuBaromuM Bac arenrom.



3.1 Bb10op 1 uCnoJIb30BaHUE TOIIMBA

1. Bbi0op 1 uCHOJIb30BaHNE TOILUIUBA
Hcnonp3yiiTe jerkoe Iu3eabHOE TOIUIMBO, KOTOpOE Hambojee MPUroIHO MAJis
JAHHOT'O ABUTATECIIA.

2. Hcnoab3oBaHue TU3eJBHOIO TOMJIMBA:

. [Tonaganue BOJBI WM TPA3U B AU3EIBHOE TOIUIMBO MPUBOJUT K HEHOPMAIbHOU
pabote asurarens. ['epMeTHYHO 3aKpoOiTe NU3EIbHOE TOIUIMBO B YUCTHIX OOYKax U
XpaHUTE 3TH OOYKU B CYXOM MECTE, HEIOCTYITHOM JUJIS IOXK/ISL U TPSI3H.

- Ecnu nate nu3enbHOMY TOIUIMBY OTCTOSTHCS HECKOJBKO YacoB, BOJA U Tps3b
ocsiIyT Ha qHE O0YKH, a AU3EIbHOE TOIUIMBO U3 BEpXHEH 4acTH OOYKH MOXKHO OyJeT
UCIIOJIb30BaTh.

3. JloiMB 1H3€JILHOTO TOTLIMBA:

IHPEAYIIPEKIEHUE!
* 3anmuBath OCH3MH B JHM3CNbHBIA ABHraTenb KpaiiHe HeOe3zomacHo. Ilepen Tem, Kak
3aJIMBaTh TOIUIMBO, IPOBEPHTE TUII TOIIMBA U MOZCIIb JBUTATENS

NPEAYNPEX/JIEHUE!
=

* Bojga u WHOpOAHBIE TeNa OCSAYT B HIDKHEW 4YacTH OOYKH.
Onyctute mpuemMHyto TpyOy Hacoca B OOYKy 10 CEpeIuHBI U
CKauyalTe YUCTBIA BEPXHUU CIIOU JU3EJIBHOIO TOIUIMBA.

. EMKOCTDH TOIIVIMBHOI'O BAKA BHUMAHMUE! ‘

Mojeinb EMKOCTB TOIIIMBHOTO 6aka N " He nomyckaire,
Hs170 2,5 YTOOBI YPOBEHB
Hs178 3,5 TOILUIMBA IPEBBICUI
Hs186 5,5 KPacHYI0 OTMETKY

KpatHaa METKa

3.2 BbI0Op U HCII0JIL30BAHHE MOTOPHOI'0 MACJIA

1. Bbi0op MmoTopHOro Maciaa

OueHb BaXHO MOAOOpaTh COOTBETCTBYIOIIEE MOTOpPHOE Macio. PexomeHayemas Mapka
yHHUBEpcaabHOro MmortopHoro Macia — 15W40. Ecaum Bbl ncnosbedyere Hemoxaxoznsuiee
MOTOPHOC MaACJ0, IMMOPIIHCBBIC KOJbLOA 3aJIUIIHYT, MNOAINWIIHHUK W OPYTHC AHAJIOTHYHLIC
JBIDKYILMECS YaCTH, YTO MPUBEJET K COKPAIIEHUIO CPOKa CITyKObI IBUTATEIS.

Hwxke mnpuBeneHbl peKOMEHAyEeMbIE THITBI Maciia, B COOTBETCTBHHM C KJIacCHU(pHUKAIMEn
AMepUKaHCKOro He(TIHOrO HHCTUTYTA 110 BpEMEHaM To/ia.

Bs3k0CTh MOTOPHOT'O Maciia 3aBUCHT OT TEMIIEPATYPbI OKPYIKAIOIIEH CPEbI.

Temnepatypa Boime 20°C 10-20°C Huke 10°C
OKPY/KAKIIEH cpeabl (11eTo) (BecHa, 0CEHb) (3uma)
SAE30 SAE20 SAE10W-30

26



2. Ilposepka u JOJIMB MOTOPHOI'O MacJjia

IKCIVIYATAIIMOHHOE COOBIIEHUE
* JlpoBeprTe ypOBEHb MOTOPHOIO Macjia HpU paboTarolleM JBUTaTese, KOorja OH
YCTaHOBJIEH Ha POBHOM MOBEPXHOCTH, U IIPU BBHIKJIIOUYEHHOM JBUTATEJE.
* Jlepen TeMm, Kak 3aTHYTh KOJIA4OK (UIBTPa, IPOBEPHTE YPOBEHb MOTOPHOI'O Maca.

A. OGs13aTesIbHO TPOBEPHTE YPOBEHb MOTOPHOT'O Maciia Mepe] 3aIyCKOM JTBUTATEs.
* VYOemuTech B TOM, YTO YPOBEHb Macja HAXOIUTCS MEXIy BEpXHEH M HIDKHEH
OTMETKOM.
* BrITpuTe nepenusiieecs Macio.
» [locne mpoBepKH 3aTSHUTE KOJIMAYOK MaCIsTHOTO (GPUIBTpA.
B. YpoBenb Maciia He TOKEH MOJHUMATHCS BBIIIE BEPXHEH OTMETKH.
C. B Tabnuiie HIKe mpuBeIeH 00beM MOTOPHOTO Maciia B JIBUTaTele:

Hs170 | Hs178 Hs186

Oo0bem motopHoro | 0,75 n 1,10 1 1,65 1
MacJia

3arnywka MacnecnmMBHore nopra

3.3 3ameHa BO3aAYIIHOTO pUIbTPA
1. OtkpyTHTe raiiky-6apamex U CHUMHUTE KpPBILIKY
BO3yIIHOT'O dunbTpa. Ecnu  BeIXOIHAs
MOIODHOCTh ABHUTATCIIA HCAOCTATOYHA, TO ILBCT
BBIXJIONIA  OyJeT  HEHOPMAJIeH,  IO3TOMY
HCO6XO,Z[I/IMO 3aMCHHUTB 3JICMCHT.

pbllKa BO3AYLWHOro huUneTPa
% P

latvika-
¢ ¢ bapalley

2. TIlocne 3ameHBl HAJEHBTE KPBIIIKY BO3AYLIHOIO
(buIpTpa M HAKPYTUTE TalKy-Oapallexk.

_ Kpblwka BosgywHoro hunsTpal

Tanka-
< fapaweq

3.4 UHCTPYKIMH B OTHOILIEHNH BBIXJIONA

Bo wu3bexanue momagaHusi BBIXJIOMHOTO JbIMa B
BO3IYIIHBIA GUIBTP YCTAHOBUTE HA KOPITyCE TIIYHIMTENS

BBIXJIOITHOM CU(DOH. R . i

mywunTenb

27



N36eraiite nomajgaHus B TIJIYLIIMTEIb BOJBI,
coOuparolelics Ha BBIXJIOIHOM cu(oHe.

4. SAITYCK IBUT'ATEJIA

4.1 3anmyck Bpy4YHYIO

3amycTuTe ABUTATENlb B COOTBETCTBUHU C IPUBEICHHOMN
HUKE MPOLETY POIA:

1. OTkpoliTe TOIIMBHBINA KpaH.

TONAMBHLIA 0aK

TONAUEHLIA
KpaH

("OPEN")

2. IlepeBemure  pblyar

«STARTING» (3amyck).

peryisropa B ITIOJIOXKCHUC

3. Bo3pMuTecs 3a pydky craprepa.

A. Tsanute 3a Hee MO TeX MOp, NMOKA HE MOYYBCTBYETE

COIIPOTUBIICHUE, IIOCJIE YETO MEJICHHO BEPHUTE PYUKY B
HCXOIHOE IOJIOKEHUE.

e

pytKa cTapTepa

MHEPUMOHHBIA
+ cTapTep

B. IlepeBenure ppryar JeKOMIPECCHH B MOJokeHHEe «Non-
compression» (HET cxaTus). Pplyar aBTOMaTHYECKH

pbiYar gekomnpeccuu
BCPHCTCA B HCXOAHOC TIOJIOKCHHUEC, IIOCJIIC TOr'0 Kak
ABUTAaTCJIb 3aIly CTUTCA.

C. Bo3pmuTech 3a pydKky cTapTepa IByMs pyKaMu U PE3KO
MOTSIHUTE 32 Hee.

Pyuka craprepa ‘ m HHEPLHOHHEIN

. cTaprep
e

28



D. B xonogHyr mNOroay ABUTAaTeNb 3aIlyCTUTH CIIOXKHO.
Ilepen TeM, Kak 3amycKaTb JBUIATEb, BBITSHUTE
PE3MHOBYIO 3ariyliKy W3 TOJIOBKM LHWJIMHApPA W BJIEHTE
NpUOIU3UTENBHO 2 KyOMYeCKHX CAaHTUMETPa MOTOPHOTO

macija.

= Bo usbexanue MMPOHUKHOBCHUSA B JABUTATCIIb HOXKASA WU TI'psA3U BCCra BI(py‘-IHBaﬁTe
PE3UHOBYIO 3arjlyllKy B TOJIOBKY HWJIMHApPA, 3a HCKIIOUYCHHUCM TCX CJIIy4acB, KoOraa

IIPON3BOAUTCH NOJMB MacJjia.

29



3AITYCK JU3EJIBHOI'O JIBUT'ATEJIA

@ [ OTKpoWTe TONAUBHLIN KPaH }

Ypa!
3apa6orano!!!

®

)
>

(

MNepeBegnTe pblyar perynupoBku
CKOpPOCTU BpauleHUa aBuratenn
B paGoyee nonoxenne (RUN)

Ecnu aBurartens He
3anyckaeTcs, Ha4YHUTe CHOBA
c wara (3)

A\ BLICTPO V1 pesko BbITAHLTE
TPOC Ha CBIO ANUHY.
Mpu Heobx0AUMOCTH, TAHUTE
obenmu pykamm

Kpenko Bo3abMUTECH 3a
PYyuKy craprepa

MeAneHHO NOTAHUTE 3a
PyuKy cTaprepa...

~— ...30 T€X Nop, NoKa He
MoYyBCTBYETE
conpoTueneHve

erl‘IKO BO3bMUTECH
3a pyuKy craprepa

Haxmure pblvyar AeKkoMmnpeccuu u
OTNYCTUTE ero

3aTeM MeaneHHo
BO3BpaTUTE PYUKY B
MCXOAHOE NOMOKEHUE

30



3AITYCK JU3EJIBHOI'O JIBUT'ATEJIA

ware (3) He TAHUTE
POC CIIULLKOM
ObICTPO U pe3ko

Bcerpga TAHUTE TPOC
MearneHHo

e

Q

- Ecnun B ware (5) He
BbITAHYTb TPOC Ha
BCHO OJIVHY,
aBurarernb He
3anycTurcs

4]

Bcerpa BbiTArMBanTe
TPOC Ha BCHO OAJIUHY

cnu B ware (5)

NOTSIHYTb TPOC
HeAoCTaToO4YHO pe
ABuraresnb He

3any§Tca

\

Bceraga taHuTe TpOC
ObICTPO U pe3kKo

31




4.2 3anmyck NpH NOMOIIH YIEKTPHYECKOr0 cTapTepa

1.  Meron 3amycka:
(ITpencraproBasi mpoBepKa Takas ke, Kak Ipu
3aIyCKe BPYUYHYIO)

A. OTKpONTE TOIUIMBHBIN KpaH.

B. IlepeBenure pelyar peryistopa B ITOJIOKEHUE
«STARTING» (3amyck).

ToNANBHbIA Gak

E TonnuBHbIA KpaH

pyqKa perynaTopa

C. lloBepHuTe KIIIOY 3a)KUTaHUS 1O YaCOBOMU
ctpenke B monoxkeHue  «STARTING» orF
(3amyck). '

D. OrnycTture K04 3JIEKTPUYECKOTO cTapTepa
MIOCJIE€ TOTO, KaK JABUTATElb 3aIly CTUTCS.

E. Eciu nBuratenp HE CMOT 3allyCTUTBCS TMOCIE

JEeCSITH CEeKYHJ] paboThl cTapTepa, MOBTOPUTE

MOMBITKY ~ NATHAALATH  CEKyHJ  CIyCTH

(ITpomomxuTenbHas paboTa cTapTepa CHUIBHO

pa3pAINAT AKKyMyJSITOp M JaXE MOXKET

MIPUBECTH K BBIXOJy CTapTepa U3 CTpos).

TexHnyeckoe 00CIy)KUBaHNE aKKYyMYJIATOpPa

A. TlpoBepsiiTe aKKyMyJsITOp KaXKIbId MeECHILL. ﬁ |

Ecnu ypoBeHb 3JIeKTponuTa ynajl 10 HUXKHEH

OTMETKH, JOJEUTEe JO0 BEpXHEH OTMETKHU

JUCTUUIAPOBAHHOMN BOJBI.

Pexomenayemasi eMKOCTh aKKyMYJISITOpA:

Hs170 12B 24-36 Au
Hs178/Hs186 10 36 A4

r

BepXHAA OTMeTKa

[*——=——= HIKHAA OTMETKa

4.3 COopka 2J1eKTPHUUYECKOT0 MyCKOBOI'0 BHIKJIKYATEJIA
Ecmu BHGKTPI/I‘-IGCKI/Iﬁ HYCKOBOﬁ BBIKJIIOYATECJIb PACIIOJOXKECH Ha KPBIIIKE I'OJIOBKH HUJIIMHApPA, €ro
HEOOXO0IMMO COOMPATh M3 YKa3aHHBIX HUKE JeTalel, COTJIaCHO COOTBETCTBYIOIICH NPOIIEIype:

32



CoOopka:

Ne Herajb KoJsnyecTBo

1. | Kopnoyc ANEKTPUIECKOTO 1
IyCKOBOT'O BBIKJTIOYATEISI

2. | Ilnanka AIIEKTPUYECKOTO 1
MyCKOBOT'O BBIKJIIOUATEIIS

3. | YummHeHHas maitba 2

4. | lllecturpanssiii 601t M6 x 70 2

IIpouenypa:

l. CHuMHTEe  KOpIIyC AJIEKTPUYECKOTO

IIYCKOBOT'O  BBIKJIFOHATCIIL  CO CTaHHapTHOﬁ
INIAHKK MW YCTAHOBUTC €TI0 Ha YCTAaHOBOYHYIO
MMaHCJIb T'OJIOBKY HUJIMHAPA.

2. BeikpyTuTe aBa 06onaTa W3 TOJOBKH
LWINHIpPA.
3. CocTeIkyliTe  CcOOpaHHYIO TaHEeNb C

YIJIMHEHHOHU 11aif00ii, mocie 4ero 3aTSHuTe Ipu
MOMOIIY IIECTUIPAHHBIX OOJITOB.

IKCINVNIYTAIIMOHHOE COOBIIEHHUE

* ConpHKOCHOBEHHE HPOBOJKU c
[IIyIIUTEeIeM WIA C BajlOM arperara
Harpy3KH MPUBOAUT K MOXKAPY.

4. 3akpenuTe KJIEMMY 3a3€MJICHHS TIPH TTOMOIIH
0oixra M6. BbIKpYTHTE

Aea Gonrta

pasbem

CXEMA 2JIEKTPOITPOBOJKHA

33



KN4 3aXuraHus
AusenbHoro Asurarens

cepbln
YepHbIA

reHepaTtop

(5.0 [4 ]

I KpacHbIA

CUHUA

perynsitop

KenTbIn

™\
KpacHbIA CC;) @ YepHbIK

F\

aKKyMynsaTop

12B
cTapTep

5. PABOTA C IBUT'ATEJIEM

HNPEAYIIPEKIEHUE!

Bo u3bexxanue oTpaBieHMs BBIXJIONMHBIMU razamMu paOoTaiiTe C JBUraTelieM B XOPOIIO
IIPOBETPUBACMBIX MECTaX.

Bo wu3bexxanne yBeunmii He JOMyCKaliTe TMOMAJaHUs dYacTed Telna M OJSKAbl TOJ

34



BBIXOJTHOM BaJl, IIKUB, KTMHOOOPA3HBIM PEMEHb U JIPYTHE ABUKYIIUECS YACTH.
Ilocne ocTaHOBKM IBUTraTens IPOBEPHTE ABUKYIIMECS YAaCTH M JCTadd BOKPYI HHX.
YOeauTech B TOM, UTO B ABUTATEIIb HE MOMAJIN HHCTPYMEHTHI HIIA OICKIA.

BHUMAHMUE!

[Ipu pabote u cpazy ke moclie €€ 3aBEepIICHHS TIyIIUTeNh IBUTATENsl OyJeT OuYeHb
TOPSTYHMM, HE TIPUKACAUTECh K HEMY.

[Ipu pabore BO3AyIIHBIMA (GWIBTP OyAET NPOU3BOAUTH BCACBIBAHUE OKPYKAIOLIETO
Bo3nyxa. Bo m3bexxaHune yBeunii HE JOMyCKAMTe HAXOXKICHHS YacTed Tela M OJCHKIbI
BOJIM3H 3TOH AETANIH.

* Perynupyiite 000pOThI ABUraTesl MPU MOMOLIH pblyara peryJisitopa.

1.

Ecimn pu pabore JBUTATEIIb
BbIOpachlBa€T  YEpPHBIX  JbIM,  3TO
03HA4aeT, 4YTO JBUTaTellb IEPETPYKEH;
OTpEryJIMpyHTe IIKUB ABUTATENs U IIKUB
arperara Harpys3kH.

orpaHuyuTens C‘KOPOCTM

orpaHuyuTenb BbIXOAHOM
MOLLHOCTHU

© OOpaTuTe BHUMAaHHE HA CJeAylolee:

1.

2.

EcTb 11 HeHOpMalibHas BUOpaLus WK 3BYK?

Hopwmarnen nu Boixion?

Kakoro 1Bera BeIXJIOn JBUTATENS — OCIBINA TN YEPHBIH?

[Ipy BO3HMKHOBEHUHM HELITATHBIX CHUTyallMd BBIKIIOYUTE IBUTATEIb U CBSIKUTECH C
obcyxuBarouM Bac areHTom.

6. OCTAHOBKA JIBUT'ATEJIA

IKCIVMIYATAIIMOHHOE COOBIIEHUE

ABapuiiHasi OCTaHOBKAa JBHUIratesisi MPUBOIUT K
PE3KOMY MNOBBIIMICHUIO TECMIICPATYPbl ABUTATCIIA,
YTO BJICYET 3a COOOM COKpAIIEHHUE CPOKa CITYKOBI
JABUTATECIIA.

? pyHKa perynatopa

35



VYcraHoBUTE phIUar peryysitopa  Ha  Majble
00OpOTHl U JaliTe NBUTATENI0 MOpaboTaTh 5 MUHYT
0e3 Harpy3KH.

[lepeBenuTe phlUar peryiasiTopa B IOJIOKEHUE
«STOP»  (ocranoBka). He  ocranaBnuBaiite
JIBUTaTeNb MPU MOMOIIM pbluyara AeKOMIIPECCUHU.

IlepeBenuTe TOINIMBHBIA KpaH B TOJIOKEHHE
«OFF» (3akphIT).

MenieHHo TSHUTE 3a PY4YKy cTapTepa 10 Tex
nop, MoKa He MOYyBCTBYeTe conmpoTuBieHue. (B stor
MOMCHT JCKOMIIPECCHUSI TOJIBKO HAYMHACTCS, M 00a
KJIallaHa, BITYCKHOM W BBIXJIOITHOM, 3aKPBITHI, TAKUM
00pa3oM HUJIMHIP MOXKHO 3aIUTUTh OT PIKABJICHUS).

5. Ecmm  s3T1O
CTapTepom,

JIBUTATEIb  C
IIOBEPHUTE

K04

nonoxkenne «CLOSE» (3akpsITo).

SJICKTPUYCCKUM
3aXXUTraHuAa B

© IMoaroTroBka K AajbHelileil padore:
1. 3anelite qu3enbHOE TOIUIMBO B 0aK.

2. TIlpoepbTe 6OATHI U TaliKu; IPU HEOOXOIUMOCTH, 3aTSTHUTE UX.

3. BeiTpuTe rpsi3b ¢ Kopiyca JBUTraTes.

TONAMBHLIA Gak

TOMANBHBIA
KpaH

. (“F’EN")

7. HEPUOJUYECKHUE IMTPOBEPKHN U TEXHUYECKOE
OBCJIIY’ KUBAHUE

Jns mopnmepaHus OBUraTtedst B pabodyeM COCTOSIHUM W TIPOMJICHHS CPOKA €ro  CIIy>KOBbI
HEOOXOIMMO TPOBOJAUTH TEPUOJUUECKUE TPOBEPKH U TexoOciyxuBaHue. B Tabnuue Huke
NpUBOANUTCS MH(OpMamus O NEPHOIUYHOCTH TEXOOCTYKMBAaHMS W JETANAX, IOUICKAIINX

TEX00CITyKUBAHUIO.

OO0s3aTennbHO TEepell Ka)XAOW 3aBOJKOW JBUTATENs yOeauTeCh B COOTBETCTBYIOIIEM YPOBHE
Macia B BO3AyIIHOM QuiubTpe. B Bo3aymHbld (UIbTp 3anMBaeTcss MOTOPHOE Macio,
MpUMEHseMOe B JTaHHOM JBUTarene. [leproaudyeckn MEHsTe Maciio B BO3IYIITHOM (prIIbTpE.

Tabnuia nepuoIM4ecKuxX MPOBEPOK M TEXHUUECKOTr0 00CTyKUBAHUS:

HOJUYHOCTD | KasKILIH 20 50 100 200 500 1000
Jeranp JIeHb 42C0B 4acoB | 4aCOB | YaCOB | 4aCOB | 4YacCOB
IIpoBepka 601TOB U raex O
IIpoBepka " JIOTTB o
MOTOPHOTO Macjia
3amMeHa MOTOPHOTO Macia 9 f)

(1-1 pa3) (2-#1 pa3)

IlpompiBKa WM  3aMeHa O O O
MacCJISTHOTO (QUIIBTpa (npombIBKa) |(IpOMBIBKA) (3ameHa)
IIpoBepka yreuku Macia O
3ameHa BO3/YIITHOTO o
dbusTpa
IIpomsiBKa TOIUIMBHOTO 0 0 O
buabTpa (3amena)
[IpoBepka dopcyHKH [
IIpoBepka TOILJIUBHOTO °
Hacoca

36




PerynupoBka 3a30poB
BIIYCKHOI'O ¥ BBIXJIOITHOT'O
KJIanaHa

[IpoBepka BIyCKHOTO H
BBIXJIOITHOI'O KJIaIlaHa

3amMeHa MOPIITHEBBIX
KOJIeIL

[IpoBepka anekTponuTa [TpoBepsTh Kax bl Mecsl. [Ipu He0OXOAMMOCTH, TOJIUBATH
JUCTUIUIMPOBAHHYIO BOAY.

1. 3ameHa MOTOpHOTO Macia

Cneiite MOTOpHOE Macio, IOKAa JBUTATelb €Ile
TEIIbIA, U 3aJIEUTEe PEKOMEHIYEMBId THUII MOTOPHOTO

Macia.

3arnywka MacnocnMBHoOre nopra

TeMneparypa okpy:xaiei Kunace BsizkocTh
cpenbl
Beiure 20°C (1et0) SAE30
10°C-20°C (Becua u ocenp) Boimie kitacca CC SAE20
Huxe 10°C (3uma) SAE10W-30
3amMeHa MOTOPHOI0 MacJja Ilepuogu4HOCTH

IlepBblii pa3

ITocne mepBrix 20 gacoB paboThHI

Bropoii pa3

Yepes xkaxasie 100 gaco paboThI

2. TIpombIBKa MacIsTHOTO (QHIIBTpa

BoIkpyTHTE OONT U BHITSIHUTE MACISIHBIN QUIBTP

ITpombiBka | Yepes kaxasie 100 yacoB paboThl

3ameHa Yepes kaxxapie 1000 gyacoB paboThl

37

" BbIKPYTUTE BONT U BbIHLTE
MacnAHbIA GUNLTP




oil fiiter

lock bolt @\35’?

\@gy

KM170(A) KM178(A)/KM186(A)
lock bolt — cronopusrii 60sT O-ring - YIJIOTHUTENBHOE KOJBLIO
cover - KphIIKa oil filter — macstHBIN GUIBTP
gasket - mpoksaaka LO suction pipe — BcachIBaroIUii MaTpy0OK CMa304HOTO Macja
3. 3amena Bo3aymiHoro ¢puibTpa KpbilKka BosAyLIHOO thi neTpal

A. ByMaxxHbIH 3JIEeMEHT
[IpousBonute 3ameny dyepes kaxzasie 500
4acoB PabOTHI.

. #Manka-
¢ BapalleK

* Ecau Bo3AyIHBINH (UIBTp 3arps3HEH, MPUTOK BO3Ayxa OyAeT 3aTpyIHEH, U JBUTATEINb
Oyner 3amyckathes ¢ TpyaoM, a ero KIIJ[ cuusurcs. bonee Toro, moBBICHTCS pacxo
TOIJIMBA U MOTOPHOT'O Macja, B pe3yJbTaTe 4ero JABUraTellb OyIeT BBITYCKaTh YEPHBIH

JIBIM.
» Palora c nBuraTesieM, MMEIOIIMM U3HOIICHHBIE HIIM HEJIOCTAIOIINE JETalH, 3aIpelieHa.

B. IIpomacneHHbI 371EMEHT

Ecnu ucnonp3yeTcss BO3AYMIHBIN (QUIBTP B MacCSHOMN

BaHHE, HEOOXOJMMO TOJBKO CIEAUTh 32 YHCTOTOM

Macja B BO3IyITHOM (puiibTpe.

1. Ilepen 3amyckoMm nBWraTenss IpPOBEPHTE YpPOBEHBb
MOTOPHOTO Macia

2. JlonmeiiTe MOTOpPHOTO Macjia /10 BEPXHEro YpPOBHS.
3amMeHuTe Macjio, €CJIM OHO CJIHMIIKOM TIPA3HOC. . ypOBeHb
YacTo mpOMBIBAiTE 3IEMEHT KEPOCHHOM, MOCIe {‘:’ " Macna
YEero OKyHalTe ero B MOTOPHOE MAaciio ¥ OTKUMANTE
JIMILIHEE MacIIo.

MacnAHbLIA

38



4. TIpoMbIBKa TOTUIMBHOTO (hMITBTPA
Boinumaiite TomnmuBHBIA GuIBTp H3 Oaka H
CBOEBPEMEHHO IIPOMBIBANTE €r0.

[IpombiBKa Yepez kaxaele 500 yacos
paboThI
3ameHa Yepez kaxayro 1000 wyacos
CNMUBHOro NopTta
pa6OTLI ONT TOMNMBHONO

A. IlonHOCTBIO CIIEUTE TOIUIUBO.
B. OtkpyTute aBa 60/1Ta Ha TOIUIMBHOM KpaHE U
JOCTaHbTE TOIUIMBHBIA (PUIBT.

5. 3akpyrtute OONTHI TOJOBKH IMIMHAPA. {151 BBITIOJIHEHHS] JAaHHOW OIepanuu TpeOyroTCs
creanbHble HHCTPYMEHTHI. CBsSHKUTECH ¢ 00CIyKkuBatouM Bac areHTom.

6. Jlna peryanpoBkH (pOpCYHKH, TOIUIMBHOIO HAcOCa U 3aMEHBI Cefell KJIAlaHOB U JIPYTHX
JeTajnel CBSKUTECh ¢ 00CIyXkuBatoM Bac areHTom.

7. IlpoBepka v JOJUB 3JIEKTPOIUTA
[Tocne GomplIOro yncia 3apsaHO-pa3psaIHBIX
IIUKJIOB YPOBEHb 3JIEKTPOJIUTA YMEHBIIUTCS _@
(JleToM YpOBEHb YMEHBIIAETCS 4Yalle, YeM
sumoi).  Ilepem  3amyckom  nmBHrarens
MpPOBEPbTE YpPOBEHb 3jekTposurta. [lpum

HEOOXOIUMOCTH, noneunre
JUCTWUIMPOBAHHOM  BOJBI /10  BEpXHEH
OTMETKH.
BepXHAA OTMEeTKa
HIDKHAA OTMeTKa
IIpoBepxka ypoBHs | Kax b1t
AJIEKTPOJIUTA MECSII]

8. JVIMTEJIBHOE XPAHEHHUE

[Iepen nuuTENBHBIM XpAaHEHUEM BBIITOJIHUTE CIEAYIOLIEE:

1. Jlaiite nBurarento mopadoTath 5 MHHYT Ha MalbIX
oboporax.

2. Cneiite MOTOpPHOE Macilo, IIOKa JBUIaTelb CIIe
TEIUIBIN, 1 3aJICTE CBEXKEE MAaCIIO.

3. BeikpyTHTe 3arnyiky GuibTpa U3 FOJIOBKU LWIMHAPA
U 3aieidre  OpuONM3UTENBPHO 2 KyOMYEeCKHX
CaHTMMETpa MOTOPHOT'O MacJa.

4. Haxwmure pblyar J€KOMIPECCUU U MOTSHUTE 32 PYyUKY
cTapTepa 2-3 pasa (He 3amyckas JBUraTess). pbIYar AeKoMApeccuM

5. BepHute pplyar IeKOMIPECCHH B JEKOMIIPECCHOHHOE
II0JIO’KEHUE U MEJIEHHO TSIHUTE 3a Py4Ky cTapTepa 10
TeX IMOp, MOKa HE MOYYyBCTByeTe comporusieHue. (B
JTAHHBI MOMEHT M BIIyCKHOW M BBIXJIOITHOM KJIarlaHbl
3aKpBITHl, YTO MO3BOJISIET 3allMTUTh JBUTaTelb OT
pKaBIIeHUs ).

3arnywka MacrnocnmBHOro nopra

39



6. BeiTpure TpsA3b C MOBEPXHOCTHU
IIOCTaBbTE JABUTATEINIb B CYXO€ MECTO.

JIBUTATEISI

40

u

Pyska crapTepa - NHEePLHOHHbIN

#  cTapTep




IMPUJIOKEHHUE 1. T”ABAPUTHBIE YCTAHOBOYHBIE YEPTE’KHN

crankshaft center - neHTp KoJIeHUaTOrO BaJja
cylinder center — neHTp HWINHApPA

HS 170F (FA) HS 178F(FA) HS 186F(FA)

cylinder conter
cylinder center VN

| B | T

. — ' . : g
N | J '
S - jtJ iy

]

.
-
—~——,

S
} 5 s

!
[Ee)

I/

HNPUITOKEHHE 2. TPAOUKHU PABOUYUX XAPAKTEPUCTHUK U PASMEPBI ®JTAHIHEB ATPEI'ATOB
HATPY3KH

depth — riyouna
height of center — BbicOTa HeHTpa

41



170F(FA) Me Me(N-M)
— 10(20)
— 8-M8-TH
1 5 (10) doﬂh‘ls
PS Ne(KW) ~ 7
5 B j
; e
300 Ne /~ 4] 3 L ( .
280 - \ 3
42 1
250 <A 8
240 - ge \ 2
49 325 87
ge(g/kwh) 1500 2000 2500 3000 3500 4000 F 65.1 3
(750) {1000)(3250)(1500)(1750)(2000) S "\ SAE.Afia $
_ll.ll__L__L.i
1TSF(FA) Me  Me(N-M) '.
/1 20 (40) P
10 (20) \s&\(
PS Ne(KW) i . 4 ‘
7 5 —
s =z T T Qﬁ—
6 .
Ne DL mg
4 b
N\ h 5 =) .
2 3 M 2 <
114 B
- AL i
2 7 \___,(E ‘ 2
ge(gAwh) 1500 2000 2500 3000 3500 4000 F
(750) (1000) (1250)(1500)(1750) (2000) S
186F(FA) Me
( '/’_ HoA) =
-+ N 20 (40) -
UL - ~
020 ] . et
PS Ne(KW) S\ N/
0 : S g
Ne - t m'N___
= \ 8 6 ,::,,/— 3
g
300 ~ l 6 g b/ :
280 vl 4 b b
260 j_e\x/ /\ 2 2 |“| b
240 L1 ] I I 7“}
2000 2500 3000 3500 F
ge(g/kwh) (175;’) (1000)(1250)(1500)(1750)(26“3 s — wsom !

42




IHPUJIOKEHHUE 3. PASMEP BBIXO/JHOI'O BAJIA

camshaft center - meHTp pacnpeaeauTeTLHOrO Baja
cylinder center — HeHTp HHIAMHAPA

407
W
A
—~
)
/

comer of cyknder center of
s § W
— :19___4 \E \\ o ; l|J‘ . .
] . ) =
e |1 |
Bl it 3 E[ st ‘
a1 -3 DB ANg i ’ 5;’ :
» » NS I0NT I8 N 1
= 5N S
/Y 5 s :_’l_
| [ASt70FG(FAG]
center of cyinder
CWIMMM___\ mmﬂw e %Q_Ct/ﬁw -

|

s Lo

.

L | !'] :
| Nemeee L

e
.

|

L

N

kow [FA
T
/

.Y ] .
HS178F(FA [HS17BFG(FAG)|
center of CySinder C"}”“W
T e SN it

v r sy A 4 \ i .
| = b
| L [
Nemoownn [ A
&
s A
-

=~ A

1

+
—_—

m

IHS186F(FA)|

[HS186FG(FAG)]

43




INPHJIO)KEHUE 3. PASMEP BBIXOJHOI'O BAJIA

center of cynger
a

g
1

center of camahan H -
\ (N i

Bt I |
oo Thor |
:T_‘ g‘ %‘%:——r* TA 4 ﬂi .,‘!
L a J B
o | @l
T 1
i s
S “[Hs170Fp(FAP)] =
p X113 dm' [y P XA mdw&n:
N I & N
K\ \\ a , Center of camshat
ALY T°N [T N N
K| \ s oK ANSE—E
—+ - ‘—il’ _ - !

yrz>

_—\ﬁf — pawes L

i "

— [AS178FP(FAP)] =

.

. LK '* =7 L
N

v

. center of cymder
center of cylinder v ;K&'
wum;:\'ﬁk w/_':‘ _‘\& &
\ l

nos 7 \ . culnrdcg«_maﬁ\ |
x"‘ —-u—l! --—f,—l q CI—:\ B O N — i
ady E 19
BRI P | ) g 1l
—— - —/ﬁ/—// ] _EJ | 4
i + Ly = L
! L . N2 : . {

| =1 Lo 1

e — tj"_

HS186FP(FAPR)| | '+ [HS186FS(FAS)]

44




MPUJIOXKEHUE 4. TABJIUIA NPEIJOXEHUM MMOJIb30BATEJIA

Monenn JlaTa npousBojacTBa:

3aBo/ICKOI HOMEp

Pon 3apatun
HWwmsa Bmagenbia

Anpec

Kymen y

CocrostHue IIpU pacCIlaKOBKE

YcnoBust paboThl

[ToBpexneHHsie neTanu

[TpoGnemMbI/HENCTTPAaBHOCTH

[Ipennoxenus

Mara:

45



e At HANDLE CONTROI. PARTS

KOHTpOJIBHBIG QJICMCHTEBI HA PYJIC

Kon-Bo
[To3. 20605, 2090/,
No apr. HaMHUHOBaHHE 20601, 209171
B 20611
1 | T0901001 PykosiTka 2 2
2 | TO901100 biiok oTkIIIOUarOLIET0 NEPEKIIoYaTeNs 1 1
GB/T 818
3 M6x20 boat M6x20 1 1
4 | GB/T 6170 M6 | l'aiika M6 3 3
5 | T0901002 Tpocuk ynpaBieHus: IpOCCeIbHON 3aCIOHKON 1 1
6 T0901003 [Iepekitodarenb OTKIIOUEHUS JBUTATENS 1 1
7 1 T0901004 [IpyxunHbIl 3akUM D2 5 5
8 | GB/T 882 6x40 | tudt 6x40 1 1
9 | T0901005 [Tocanounoe MecTo nepekioyaTesns OTKIIOUEHUS 1 1
JIBUTATENs
GB/T 70.1
10 M6x40 bont M6x40 1 1

46




11 | T0901006 KaGenpHbIl TpOC NEPEKITIOYATENS OTKIIIOYCHHUS 1 1
JIBUTATENs
12 | T0901007 [Tepenaua 3agHETO X012 WM py4YKa CIETUICHUS 2 2
13 | T0901008 HITudr 7x24 2 2
14 | T0901009 HItudgt 10x24 2 2
15 | T0901010 KaGenbHbIil TpoC clerieHus 1 1
16 | T0901011 KabenpHbI# TpOC TIEpenauun 3aIHET0 X0/1a 1 1
17 | T0901200 COopouHBIil y3e1 pyJis 1 1
T1001200 COopouHbIii y3en pyis (3JIEKTPUUECKHM 3aITyCK) -(1) —-(1)
RouwuTpoanbrHube B eMeHTH Ha pPYJae
Kon-Bo
H]\?f' apr. HaMUHOBaHUE 5828)}:3[’, 22%99%:[[’
B 206111
18 | T0901300 T-o0pa3Hast OJIOKHPOBOYHAS PYKOSTKA 1 1
19 | GB/T 93 20 [pyxunHas maiida 20 1 1
20 | T0901012 Prryar 2 2
21 54}?/61;15;33 bont M16x150 1 1
22 | T0901013 [nacTuHa meCTepHH 1 1
23 | T0901014 iiﬁngﬁi PYKOSITKa PEryJupOBKU B BEPTHKATHHON 1 1
24 | T0O901015 Poryar nepekiitoueHust CkopocTein 1 |
25 | T0901016 Y cTaHOBOYHBIN OJI0K pyJist 1 1
26 | SBTSTS L oo v
27 | GB/T9510 [aii6a 10 8 8
28 | GB/T93 10 [pyxwunHas maiida 10 4 4
29 | GB/T 6170 M10 | I'aiika M10 4 4
30 | T0O901017 [MacniopTHas TabaM4Ka 1 1
31 | T1101400 Bbrok anekTpudeckoro 3amycka —(1) (D
32 | T1101401 [mmHT —(1) —(D
33 | T1101500 [TyckoBoii 3aMOK —(1) —(1)
34 | T1101402 KoHTposbHBIN ITyCKOBOW HIHYP —(1) —-(1)
35 S/I]Zfl 5189 CoenunaurenbHbIN 601T M6X124 -(2) -2
KomnrTpoanbHBEe 5T €e€MEeHTH Ha pPYyJae
Kon-Bo
Hos. apr. HaMHUHOBAaHHE 20605, 20901,
Ne 2060/, 20910

47




206171

36 | T1101403 [Tnactuna ukcaum akKyMyJsTopa —(1) —(1)
37 | T1101600 brok akkymynsaropa —(1) (D
38 | T1101404 Kabenp moakiroueHus akkymymasTopa A —(1) —(D
39 | T1101405 Kabens moakmroueHus: akkymyasaropa B —(1) —(1)
40 | T1101406 OcHoBaHue 0J10Ka aKKyMYyJIsITOpa - (1) —-(1)
41 | GB/T 12618 Bunat 2 2
42 | GB/T 818 Kpecroobpaznsiii BuHT M4*40 1 1
43 | T0901018 Cko0a 1 1
44 | GB/T 95 [ITaii6a 4 2 2
45 | GB/T6172.4 bont ¢ Oyptuxkom M4 1 1

48




AR A M SHIFT GEARS PARTS

88 90 93 95

KoMnoHeHTsl MexaHu3Ma NepeKII0UeHUs niepeaad
Kon-Bo
H]\(Fj' apr. HaMHUHOBaHUE 5828?[’, 22%99(1%’
B 20611
1 | T0902001 Kopmnyc peruara nepexitoueHus nepeaay 1 1
2 | GB/T 78 6x40 HItudt 6*40 peiuara nepexiIroueHus neperad 1 1
3 | GB/T 91 1.6x20 Mmuat 1.6%20 2 2
4 | T0902002 BTosiku ocu nepekintoueHus nepeaad 1 1
5 ?IB é}:; ‘6122.1 YinorHuTensHoe Koublo 11.2%2.65 6 6
6 | T0902003 Ocp MexaHu3Ma MepeKITIoUEHUs Nepeiad 1 1
7 | T0902004 Bunka nepexitouenus nepeaad 1 1
8 | T0902005 Kopo0Oxka nepexirouenus nepeaaq 1 1
9 T0902006 MacnsiHblil myn 1 1
10 | T0902007 VYIUIOTHUTENIBHOE KOJIBLIO MACIISIHOTO I1yna 1 1
11 | T0902008 I'maBHas ochb 1 1
12 | GB/T 895.2 25%2 Kombmo GB/T 895.2 25%*2 2 2
13 | GB/T 304 S®6 CranpHoit mapuk GB/T 304 S©6 4 4
14 | T0902009 [Ipyxxuna ®6x0.8%23 riaBHOM ocu 2 2
15 | T0902010 [lepBuuHas mectepHs 1 1

49



16 | GB/T 276 6204 Konecnsrit Ban 6204 1 1
17 fSBX /{ ; 452.1 VYIIoTHUTENBRHOE KOABIO 45%1.8 1 1
18 [ T0902011 Hanasnugatoiias miacTuHa 1 1
RoMmoHmeHThsh Me XaHM3Ma IIepekKITWwWUYeH A d
mepeyjmgauy
Kon-Bo
rif' apr. HaMHUHOBAaHHE 582832 %gzgé%
- 20611
19 | T0902012 Canbauk B25x40x7 1 1
20 GB/T 3452.1 VIuoTHUTEIBHOE KOIbII0 17%1.8 2 2
17x1.8
21 | T0902013 Kopnyc ocHOBHOI#1 ocu 1 1
22 | GB/T 858 20 Ymiotaenue 20 1 1
23 | GB/T 812 M20x1.5 | I'aiika M20*1.5 1 1
24 i?}g:zo 09 6 [ImmuaT A6%6%20 1 1
25 | T0902014 Kopnyc mmnunTa 1 1
26 | T0902015 Ymnoraenue 30*6.5%3 1 1
27 | GB/T 8596 [IpyxuHHas maiida 6 5 5
28 | GB/T 5783 M6x20 | Hlecturpanusiii 0ont M6*20 1 1
29 | T0902016 EZEgggﬁiiifnaﬂKarnaBHOﬁOCHPﬂneCCOVCn 1 1
30 | GB/T 70 M6x20 Bunt M6*20 4 4
31 | GB/T 91 2.5%30 PazBognas yeka 2.5*30 1 1
32 | GB/T 6178 M12 l"aiika M 12 1 1
33 | GB/T9512 [aii6a 12 1 1
34 | T0902017 EEE:HHHHBaKHHaHHaKHaHKapreﬂaHHSaHHeFO 1 1
35 | T0902018 [pyxuna 20*1.6*55 1 1
36 | T0902019 XH:;;nquoe MECTO MPYKUHBI IEpeIauH 3aTHETO 1 1
RoMmoumeHThsh Me XaHM3Ma IIepekKJITWwWUYeHa A d
mepeyjmgauy
Kon-Bo
Iif' apr. HAMUHOBaHHUE 582821 %gggé%
- 20611
37 | T0902020 CnBoeHHOE 3yOuaToe KOoieco 1 1
38 | T0902001 HanasnuBaromias rmiacTiHa nepeadu 3aJHEro 1 1

xoza

50




39 | T0902022 Ochb nepegaun 3aHETO X0a 1 1
40 | T0902023 [lait6a 22*10.5*4 1 1
41 |GB/T9310 [IpyxunHnas maiida 10 1 1
42 | GB/T 5783 M10x25 | bontr M10*25 1 1
43 | GB/T 91 2.5%20 Pa3Bonnas ueka GB/T 91 2.5*20 1 1
44 | GB/T 6178 M10 I"aiika GB/T 6178 M10 1 1
45 | T0902024 VioTHeHHE /4t %
46 | T0902025 [lepBuuHas KoHycoOOpa3Has nepegada 1 1
47 | T0902026 [IpomexxyTouHbIN Ball 1 1
48 ig)gxlzo (? 6 et A6%6%20 1 1
49 gig 452%46 [Mapukonogmmnank K182420 1 1
50 | T0902027 1(jgfaoeHHoe 3y04aroe KOJeco MPOMEKYTOUHOTO 1 1
51 | T0902028 VY110THEHNE TPOMEKYTOYHOIO Baja 1 1
52 | T0902029 Kopnyc npomexyTouHoro Baia 1 1
53 | GB/T 301 51104 VYnopubiii mapukonoamunauk 51104 1 1
54 SS% /E ; 452.1 Kpyrnoe ymnotHuTenbHOE KONbIo 25%1.8 1 1
KoMnmnoneHTH MeXaHU3IMa IIepeKJJOYeHUd
nmepeyqmgau
Konxn-Bo
HJ\?:' apr. HAMUHOBAaHHUE 5828)}:3[’, 22%9901’%
B 206111

55 | GB/T 119 A5x10 HItudr croiiku A5*10 2 2
56 | T0902030 Ymnoraenue 41%12.5%4 1 1
57 | GB/T9312 [pyxunHas maiida 12 1 1
58 54?/21; 1572856X25 bont M12*1.25%25 1 1
59 | T0902031 Kopmyc 20*%16*31.5 3 3
60 | T0902032 tudTt BuHTOOOpa3HOM cTolKU 5*34 1 1
61 | T0902033 Bunka mexanusma 3ajHen nepenayu 1 1
62 | T0902034 Ocp BUJIKM MEXaHU3Ma 3aJIHEH nepeadu 1 1
63 | GB/T 6170 M8 laiixka M8 2 2
64 | T0902035 E:;:;;:;oe MeCTO KabelnbHOro Tpoca 3aHei 1 1
65 | T0902036 [Tocagoynoe MecTo KabeIpHOrO TPOCa CLETICHHS 1 1
66 | T0902037 [Tocagoynoe MecTo KabeIpHOrO TPOCa CLETICHHS 1 1

51




67 | GB/T938 [IpyxuHHas maiida 8 1 1
68 | GB/T 78 6x29 HItudt 6*29 BUIIKK CLeTIICHUS 1 1
69 | T0902038 Ochb BUJIKH CIEIICHUS 1 1
70 | T0902039 Buika BEIKITIOUEHHUST CLIETICHUS 1 1
71 | GB/T 894 16 Komsio 16 1 1
72 | T0902040 [MTaitba cuenneHus 1 1
RoMmoHmHeHTH Me XaHM3Ma IIepekKJITwUYeHaA4d
mepeyzmgadu
Konax-Bo
HJ\?:' apr. HaMHWHOBAaHUE 5828?{: 22%%2%[’
B 20611
73 | GB/T 276 6202 Konecnsrit Ban 6202 1 1
74 | GB/T 96 8 Yunoruenue 8 1 1
75 | GB/T 86.2 8 3y6uaToe (puKCHpOBaHHOE YILIOTHECHUE 1 1
76 | GB/T 5783 M8%20 | bonr ¢ 6yptuxom M8*20 1 1
77 | GB/T 276 6007 KomecHsrit Bant 6207 1 1
78 | T0902100 entpanbHast 4acTh CICTUICHUS 1 1
79 | GB/T 109 6 Bunr 6 6 6
80 | T0902101 Haknanka ynpyroi npoknaaku 1 1
81 | T0902102 HInuieBas miacTUHA CHEIUIEHUS 1 1
82 | T0902103 YnpyHas npoknagka 6 6
83 | T0902104 Haxmanka crieruienust 1 1
84 | T0902200 LenTpanpHas rpynna cuerieHus 1 1
85 | T0902201 OmnopHas miaHmainta 1 1
86 | T0902202 OpUKIMOHHAS KOJOKA 5 5
87 | T0902203 [IpuBoaHOI yyacTok 4 4
88 | T0902300 ['pynna npuBOIHOM MJIACTUHBI 1 1
89 | T0902204 [Ipy>xuna 4 4
90 | T0902400 [Togpemuas rpymnmna 1 1
KoMmonmeHngTsH Me XaHMWU3Ma IepekxKJoYyYyeHdHUd
nmepeyzmngadu
Kon-Bo
ijf):' apr. HaMHUHOBAaHHE 5828?[’, 22%99?%’
B 206110

91 | GB/T 70 M5x%20 Bunt M5*20 4 4

52




92 | GB/T 895.2 Cranpno konbro GB/T 895.2 1 1
93 | T0902205 @DUKCUPOBAaHHBIN KOpIyC 1 1
94 | GB/T 304 S®3.5 [apukonogmmnauk S3.5 29 29
95 | T0902206 AKTHBHAs HaJaBIMBAIOIAs HAKJIaaKa 1 1
96 | T0902041 Ymnoraenue 16.5%10.5%2 1 1
97 (l}éi /I 83 452.1 Kpyrnoe ynminorautensHoe Koibio 18*1.8 1 1
98 | GB/T956 [ait6a 4 4

53




17 EF M % TRANSMISSION CASE

PARTS

KoMnoHeHThI kapTepa KOpoOKH nepeay

Kon-Bo
HJ\?:' apr. HAMUHOBaHHE 5828,];[’, 22%99?’%
] 206110
1 GB/T 6178 M12 laiika M 12 1 1
2 GB/T 91 2.5%22 PasBomnas ueka 2.5%22 1 1
3 GB/T 93 12 [Ipy>xunaHas mraitdba 12 1 1
4 T0903001 Eepppz;(;iiaﬂ KOHycooOpa3Has 3yOuaTas 1 1
5 GB/T 297 30206 Konnueckuii nognmmauk 30206 1 1
6 T0903002 Kopnyc xonoBoii yactu 1 1
7 | GB/T 297 30204 Konnueckuit mogmumnuuk 30204 1 1
8 T0903003 Konycoobpa3zHast och 3y04aToro xouieca 1 1
9 ?(i /; 63 54 521 Kpyrnoe ymotautensHoe koibiio 10%2.65 1 1
10 | T0903004 CnuBHas npobka M12*1.25*%10 1 1
11 | T0903005 Canpauk B45*62%8 4 4

54




12 | GB/T 276 6009 lapukomoammumauk 6009 1 1
13 | T0903006 Haknanka BeIxogHoM ocu 1 1
14 | T0903007 Vmnoraenne 60*45.5%0.1 Y& Y45
15 T0903008 Haknazaka dmanneBoit ocu 1 1
16 | T0903009 Konycoo6paznoe 3K xo10B0i#t yactu 1 1
17 | T0903010 Vnornenue 60%45.5%0.5 %75 Y%
18 | GB/T 297 32009 Konnueckwuit noammunuuk 32009 1 1
KoMmoHmeHuHTH KapTepa KODPOOKNU HTepejay
Kon-Bo
HJ\?OS' apr. HAMHAHOBaHHUE g(())g(()))}?[,, 22%99?%
B 20611
19 | T0903011 Vrnornenue 50.5 80.2 1%t %
20 | T0903012 BbokoBas Kpplllika X0J0BOH 4acTu 1 1
21 | GB/T958 [aii6a 8 6 6
22 | GB/T938 [IpyxunHas maiida 8 6 6
23 | GB/T 5783 M8x30 | Illecturpannsrii 601t M8*30 6 6

55




FERFERE: ROTARY TILLER PARTS

4
KomnoneHTsl mouBeHHOM (hpesbl
Kon-Bo
ITo3. Ne apr. HAMUHOBAaHUE 5(())2(()))}:3[’, 22%992%
206111
1 T0904001 Kpyrnas ninactruna (omius) 2 2
2 T0904002 Kontp-1py0OKa 2 2
3 GB/T 5783 M8x55 Bont M8*55 4 4
4 GB/T 93 8 [IpyxunHas maiida 8 4 4
5 GB/T 6170 M8 laiika M8 4 4
6 T0904003 OcHoBHas TpyOKa 2 2
7 T0904004 Hox (JI) 16 16
8 T0904005 Hox (IT) 16 16
9 GB/T 5782 M10x35 Hlecturpannsiit 6ont M10*35 32 32
10 GB/T 6170 M10 laitka M10 32 32
11 GB/T 95 10 [Maii6a 10 32 32
12 GB/T 93 10 [Ipy>xunaHas mraitdba 10 32 32

56




NF4 5 Rk LAMBDOIDAL WHEEL PARTS

KoMmmnoHeHTHI Kojieca

Kon-Bo
[To3. Ne apr. HAMUHOBAHUE 5828)}?[,, 22%99?);[[’
206110
1 GB/T 6170 M10 I"aiixa M 10 8 8
2 GB/T 93 10 [Tpyxunnas maiida 10 8 8
3 GB/T 95 10 [aii6a 10 8 8
4 T0905001 Konecnas ocp 2 2
5 T0905002 Crynuna (IT) 2 2
6 T0905003 Kamepa 2 2
T0905004 Iélapyx(Haﬂ pe3uHoBas muHa 4.0- ) )
T0905005 Crynuna (JI) 2 2
9 GB/T 5783 M10x%30 [lTecturpannsiit 6ot M10*30 8 8

57




HNLZERE JOINT PARTS

CocTaBHbBIE KOMITOHEHTHI

Kon-Bo
os. 2060B, | 5090,
No apr. HaMHUHOBaHHE 2060, 209171
B 2061]1

1 T0906100 Biiox nqusensHOrO ABUTATENA 1(-) —

T1106100 brox AU3EILHOTO ABATaTels (c anexTpuueckoit —( o
IIyCKOBOW CUCTEMOM )
T1006100 Biiox qusensHOrO IBUTATENA — 1(-)
T1206100 brox AU3EILHOTO ABATaTels (c anexTpuueckoit L —(
IIyCKOBOW CHUCTEMOM)

2 T0906001 ®naHIEeBOE YINIOTHEHUE 1 1

3 | T0906002 ®nanen 1 —
T1006002 danen — 1

4 | T0O906003 Bonr M12*1.25%25 1 1

5 | T0906004 I'epMeTuyHas npokiiagka KOpoOKu nepeaad 1 1

6 |GB/T938 [IpyxunHas maiida 8 8 8
GB/T 70 %

7 M8x30 Bunt M8%*30 4 4
GB/T 70 %

8 M8x25 Bunt M8*25 4 4

9 | T0902000 DJeMeHT KOpoOKH mepenay 1 1

10 | GB/T9510 [aii6a 10 26 26

58




11 | GB/T93 10 [IpyxunHas mraitda 10 23 23
12 Sﬁgjg% Boater M10*40 9 9
13 Sﬁgﬂ;g% Bonter M10*35 2 2
14 | GB/T 6170 M10 | T'aiixka M10 17 17
CocTaBHbIE KOMIIOHEHTHI
Kon-Bo
HJ\({):' apr. HAMUHOBaHHE ; 828,];[,, 22%99?%
B 206110
15 | T0906005 LleHTpanbHbIH SIEMEHT CLETUICHHS B g
16 | T0903000 KoMmoneHnT kopoOku nepenay 1 1
17 S/Ilz/leé%m‘l Bont M6*16 16 16
18 | GB/T956 [aii6a 6 32 32
19 | GB/T936 [IpyxunHas maiiba 16 16
20 | GB/T 6170 M6 | I'aiika M6 16 16
21 | T0906006 Pama( IT) 1 1
22 | T0906007 BcenomorarenbHas neuiesamutHas kpbimka (1) 1 1
23 | T0906008 [TpiezamuTHas kpoimka ((I1) 1 1
24 | T0906009 [Tpute3ammTHAS KPBIIIKA paMbl (3aHSS YacTh) 1 1
25 | T0906010 [Ipute3amuTHas kpoimka (J1) 1 1
26 | T0906011 BcenomorarensHast npuie3amutHas Kpbika ((J1) 1 1
27 | T0906012 Pama (JI) 1 1
28 | T0906013 Omnopa 6ammepa 1 —
T1006013 Omnopa 6ammnepa — 1
29 | T0906014 [Tpyxuna 2 2
30 Sﬁg( 35 g 83 ®nannesslit 6ont M10*30 1 1
31 | T0906200 OnemeHT Oamnepa 1 —
CocTaBHbIe KOMIIOHEHTHI
Kon-Bo
HJ\?:' apr. HaMUHOBaHHUE g(())g(()))}?[,, 22(())99%:[[’
B 2061/
T1006200 DneMeHT Oamriepa — 1
32 | TO906015 OnopHasi pama JBUTaTesst 1 —
T1006015 OnopHas pama qBUrartesns — 1

59




GB/T 5783 %
33 M8x12 bont M8*12 2 2
GB/T 5783 %
34 M10x55 bont M10*55 3 3
35 | T0906016 BykcupoBounas rpynmna 1 1
36 | T0O906017 [tudT ¢ xoapIIOM 1 1
37 | T0O906018 3axxumuas ckoba d3.5 1 1
GB/T 5783 «
38 M10x30 Boar M10*30 6 6
39 | T0O906019 CoequHuTenbHas IUIACTUHA 2 2
40 | T0906020 CoenuHuTenbHas pama 1 1
41 | GB/T 882 8x42 | lltudt 8*42 1 1
42 | T0906021 3axxumMmHast ckooa P2 1 1
43 | T0906022 VYnopHas mranra 1 1
44 | T0906300 I'pynmna Hoxel st paboTsl Ha cyxoii mouse( IT) 1 1
45 | T0906023 ITemte3amuraas HaKIagKa 2 2
GB/T 16674.1 «
46 M8x25 Boatr M&8*25 2 2
47 | T0906024 OukcupoBaHHas THIIb3a (praHIa 2 2
CocTaBHDBIE KOMIIOHEHTHI
Koin-Bo
Tos. 2060, | 509051,
No apr. HaMHUHOBaHHE 2060/, 209171
- 2061]1
48 | T0906025 Brixognas och (nanma 1 1
49 | T0906400 I'pynna Hoxeit muist paboThl Ha cyxoMm rpyHTe ( I1) 1 1
50 | GB/T 882 8x50 | Iltudt 8*50 2 2
51 | T0906026 SaxxnmHas ckoba D2 2 2
GB/T 5783 «
52 M10x25 Bont ¢ Oyptuxom M10*25 2 2
GB/T 5783 %
53 M10x45 Bont ¢ 6ypruxom M10*45 4 4

60




JIA3EJIbHBINA IBUTATEJIb C BO3YIITHBIM OXJIAXKJIEHUEM
CIIPABOYHUK IT1OJIb3OBATEJIA

Copnep:xkanue
COMIEPIKAHME «ouveeeerurressaresssrosssnosssssossssssssssssssssssssssssssssesssssesssssesssssesssssssssssssssssesssssossssssssssssssssssses 61
170. COOPKA TN3ETTBHOTO JABUTATEII evveerssrecsssressseesssssosssssossssssssasssssssesssssssssssesssssssssssosssssossnssss 62
178. COOPKA IN3ETIBHOTO JABUTATEII evveersrecsssrcsssssesssssosssssossssssssasssssssesssssssssssessssssssssssssnssossnssss 64
186. COOPKA TN3ETIBHOTO JABUTATEII «eveeersrecsssrcsssssesssssosssssossssssssasssssssesssssssssssssssssssssssossnssossnssss 66
I'maBa 1. OCHOBHbIE TEXHHUYECKUE XAPAKTEPUCTHK  uuveeesssressssressssossssosssssosssssossssssssnsssssnsssses 68
1-1.  OOmmii BUJ IU3ETBHOTO IBUTATEIIM covveeersrresssssesssssossasssssssessssesssssossssssssssssssnsssssnsssses 68
1-2. TeXHUYECKHE XAPAKTEPHCTHKI covveerrssressssresssssossssssssasssssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssses 69
1-3. YCTAHOBOUHBIC TADAPHTDI eeeeereerecsssresssssessssnosssssossasssssasssssssssssssessssssssssssssnsssssnssossnsssses 70
1-4. T'a0apUTBI AU3ETBHOTO JABHTATEIIS eeerrecersecsssecssasssaesssncsssessansssassssassssessassssassssasssassaass 72
1-5. Pa0oune XAPAKTEPHCTHKH «eccerereessseesssssesssssssssssossssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssses 73
1-6. Kpyrsmmii MOMEHT, HeOOXOAMMBbIN 151 3aTSIKKH OCHOBHBIX 00JITOB U IaeK ...... 75
1-7. L MKJBI OTKPBITHS U 3aKPHITUS KJIANAHOB, HAYAJIbHBIN yroJi Moa4yu TONJIUBA U
3A30PBI KIIATIAHOB eccecersrreecssssssecsssssssssssssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 75
1-8. /Imana3oH TeMnepaTyp, 32AbIMJICHHOCTD U JABJICHHEC ..ccvuerrrreessecsrecssasssasessassssessaass 76
I'naBa 2. HamMeHOBaHMe U CXeMBbI A€TAJIEH IN3€TbHOTO ABUTATEI eeverrrressrsrcssssrcssssessonsecses 77
2-1. Coopka 00K HHITHHAPA (1) eeccecricsssricssnicssnnsssnnecsssnesssssesssnossssnssssssossssssssssssssssssssnss 77
2-2.  COOPKA IOJTOBKH IHIMH/IPA cecveerrecsseessaccssesssassssessssssssesssassssesssassssssssassssssssasssassssassnss 81
2-3.  COopka KOKYXA FTOJTOBKH HHITHHIPA cecvvereesssrecsssresssssesssssesssssossssssssssssssssssssssssssnsssssnss 83
2-4., COOpPKA IIATYHA M TOPIITHS «eveeersarrcsssrecssssssssssesssssesssssesssssossssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnss 83
2-5.  COOpKA KOJEHBATA M MAXOBHK eccerureesssrecssssesssssessssesssssesssssossssssssssssssssssssssssssssssssnss 85
2-6. COOPKA PACTIPEIABAIIA cecerrrrersareessssesssssesssssssssssesssssesssssesssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 87
2-7.  COOpPKA BO3TYIIHOTO (PHIIBTPA ceuvrrerrurecssarecsssresssssesssssesssssosssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnss 87
2-8.  COOPKA TTIYIIMTEIIS covrrersarecssssecssssssssssssssssssssssssssssesssssesssssesssssesssssssssssssssssssssssssssssossnss 89
2-9.  CHCTEMA CMABKH eeeerveersrecssesssancssessssssssesssassssasssassssessssssssassssssssesssasssassssasssssssassssassssassnss 89
2-10. COopka TOIVINBHOTO 0AKA M TOMTHBOIPOBO/A cvveerrrecsserssaeessecsssncssasssaesssassssessanss 91
2-11. CoOopka pery/isiTopa M CHCTEMBbI YIIPABJICHHS «eceveersrecssesssaecssacsssecssasssassssassssessanes 93
2-12. CO0pKa HACOCA BIIPBICKA TOIIMBA «eceeeerrecssessssesssassssecssasssassssassssssssassssssssassssassanss 95
2-13. COOpKA TOMTUBHON (POPCYHKH .eeerervuricssaricsssrecsssnesssssesssssosssssosssssssssssssssssssssssssnsses 95
2-14. COOPKA PYUHOTO CTAPTEPA cevvveersurrcsssrecssssesssssessssesssssesssssesssssosssssssssssossssssssssssssnssss 97
2-15. COopKa OXJIAKIAIOMIECTO YCTPOMCTBA ceuveeeersarecsssressssresssssessassossssssssssrossssssssnsssssnsess 97
2-16. COOPKA CTAPTEPA M TEHEPATOPA «eeereveecssarecssssesssssessssesssssesssssossssssssssosssssossssssssnssss 99
2-17. SIPTIBIKH coveeuviennensnnensnensnessaensnecssesssnesssnssssssssesssassssesssssssasssssssssassssessssssssssssasssssssaase 101
2-18. VIHAKOBKA U MHCTPYMEHTBI «oveerersarecsssressssessssnsssssssssssasssssssssssssssssessssssssssssssnssossnss 103
I'naBa 3. BpicTpou3HAIIMBAKOIIMeECH M APYrHe AeTATH AU3eJTbHOI0 ABUTATCI M eeeueeeesreesnees 104
3-1. DBBICTPOU3HAIIUBAKOIIMECS JTETAM  ueeeeesssresssrossssscssssasssssasssssesssssesssssossssssssnsssssnsssses 104
3-2.  CANIBHEKH uueeereeesseecsaenssaecsancsssesssnsssassssassssssssesssassssssssassssesssassssssssassssesssssssassssassssssssass 104
3-3.  VYIUIOTHHUTEIIBHDBIC KOJIBIIA ceueeerueessaecssesssaecssesssassssesssassssesssasssassssassssesssasssassssassssessanss 104
3-4.  KOMILUIEKTBI POKIIAMOK «evveerrrecsssressssessssossssssssssssssssasssssssssssesssssssssssessssssssnssossnsssses 105
3-5. JTTOIIIMITHEKH coceereeeraenssaecssecssaecssnssacessassssssssesssassssssssassssesssasssssssssssssesssssssassssassssssssase 105
I'naBa 4. [IpUHIMIHAIBHASA JTEKTPHUYCCKAN CXCMA cecruerrsaeessecsssecssnsssanessassssesssssssassssassssassaass 106

61



170. Coopka 1u3eJIbHOTO ABUTATEJIs

62



63



178. Coopka nu3eJIbHOTO ABUTaTEJs

64



TRs

i

S

65



186. COopka nu3eJIbHOTO ABUTATEJISs

66



67



I'maBa 1. OcHOBHBIEC TEXHMYECKHE XaPAKTEPUCTHKH
1-1. OOwmmii BUX AU3€JILHOTO ABUTATEISA

Bua cnepean

OO0mui BUg

'}

Honepeque ceuecHue

68



1-2. TexHu4YecKHe XapaKTEPUCTUKH

XapaKkTepucTuKa

3HayeHue

Monens

170

178

186

Tun

OAHOUMIMHIPOBBIH, BEpTUKAIbHBIN, YETBIPEXTAKTHBIN JIBUTATENb C
BO3YIIHBIM OXJIQXKIEHUEM U NPSIMBIM BIIPBICKOM

JnameTp X xox

70x55

7

8x62

8

6x70

3
O0beM, cM

211

296

406

Yacrora
BpaIICHUS
IIBUTATEIIS,
00./MHuH

3000

3600

3000

3600

3000

3600

Makcumanbaas
MOIIHOCTh, KBT

(1.c.)

2,8(3,8)

3,1(4,2)

4,0 (5,44)

4,4 (6)

6,5 (8,8)

7,0 (9,5)

JnurensHas
MOIITHOCTH, KBT

(.c.)

2,53.4)

2,8 (3,8)

3,7(5,0)

4,4 (6)

6,5 (8,8)

7,0 (9,5)

Cpennsis
CKOpPOCTh X0/1a
TOPIITHS, M/C

5,5

6,6

6,2

7,44

7,0

8,4

Cpennee

s dexTuBHOE
nmasneHue, klla
(xr/cM?)

4432
(4,52)

430,9 (4,4)

540,5
(5,52)

496,6
(5,07)

561,6
(5,73)

543,5
(5,55)

Pacxon
TOILIINBA,
r/kB1-u (r/n.c.-q)

<280,3
(206)

<2883
(212)

<2762
(203)

<285,6
(210)

<2735
(201)

<285,7
(210)

Pacxon
JIBUTATEIIS,
r/kBt

<4,08 (3)

<4,08 (3)

<4

08 (3)

O0BeM
TOILUTMBHOTO
Oaka, 11

2,5

3,5

55

O0peM
MAILIUHHOTO
macia

0,75

1,10

1,65

0,25

0,40

0,60

Hanpasnenue
BpalleHUs
KOJICHBaJIa

o yacoBoii cTpenke (€ciu CMOTPETH € TOPLIa MaXOBHKA)

Tun cucteMbl
OXJIAXKIIEHUS

HpI/IHy,Z[I/ITeJ'ILHOC BO3AYIIHOC OXJIAKACHUC

Tun cmaszku

[TpunynuTenpHast cMa3ka pa3OpbI3rHBaHUEM

Tun 3anmycka

Py4Hoit uim pydHOI/2JIeKTprYeCKit

Cyxoii Bec (¢

PYYHBIM 27 33 48
CTapTEpPOM), KT

Cyxoii Bec (¢

ANEKTPUUECKUM 32 38 53
CTapTepoOM)

69




1-3. YcTraHOoBO4YHBIE radapuUThHI

Mogenb

MexaHu3m 0T6opa MOIITHOCTH KOJICHYAaTOIro Baja

ImonoyHbIH Bax

Pe3n6oBoii Bann

Konnuecknii Ban

Kon
TIPUMEHEHHS

F1/F2

FP1/FP2

FG1/FG2

170

F1

S16-MUNF28
Depthl
583

-‘— Yo
Y I6UNF 5 T T
i
T o 2
315
=t

= —
p I
= o

o

|
- 40 -
—— FP2
4 Py
aelsNF S| K] T
I ]
! 1
|26 1
e 583 — b2 FG1
. FP1
o~
— S |
=l
— 1 £
I 7
MI0«125-6H X 1
“I:}crl.‘.."J

186

52 - pr
T 1}
| 2
Jmprm, )
723 s} s
g
_,_‘_'____:I Flange
| 62 . E

MIO% ] 25-6H |
ThepihZ0

22

Vi
| s
| = =
t q E
| - -
L !
24.5 !
73

IGUUNF-IB
Depthz(

o %2
3 q o L &
] | |
1
= 5y S
i 105.3 E s
'Di"lan&r“\

FG2

70




Monpens

Mexanu3m oTO0pa

MOIIHOCTH KOJICHYATOI'O

BaJia

@raHIBI MEXaHU3Ma 0TOOPA MOIITHOCTH

[IImoHoYHEBIN Baj

Mexanusm ot6opa
MOIIIHOCTH pacipeBaia

Mexanusm oTo60opa
MOIITHOCTH KOJICHYATOTO

BaJia
- FS FS F
=
5
=
c 5
X 3
=
(=8
=
geam N
B "'.' D] /Deplh 1§ i
—- 38 - [l @ | } I
il 30 - o 4
() L 1 !
™~ o 2
— = -
a 4
o 1
1 by 7 |
- Lt
MEX1.25 |\ 325 67
Depth20 — -
50 | t‘ 3 - 65
307 o 30
A-M8-6H —
Depth 15 S —
rl PC¢165.1
w B Flange e
| g 0?‘; I
Y] 1 B ] a
i pool7 | M /
- 1 B
0 5 inch flange
= I “epth 15 146,087 i
— Depth 15 .
= Pilot dia. e
& eM8-TH [ T—L—"T | 4.Ms.6H
| Depth 17 65 Depth 15
M8 1.25-6H N [
Depth20
= 60 _ . 3
BNO ’
[ =
|
I
Ne) =
o0 % T 2ME-EH
— g Depth 15

4-ME-6H
Depth 15

Depth — riny6una
Inch — mrolim
Flange — ¢manery

Crankshaft PTO flange — ®nanen mexaHu3ma oTOOpa MOLIHOCTH KOJICHBAJIA
Center of camshaft — Ilentp pacnpensaia
Center of crankshaft — I{entp xonensana
Pilot dia — BHyTpennwuii auamerp

71




1-4. T'aGapuTthbl TU3€JIbHOIO IBUTATEJIA

AWQE UT—

H,i L Méﬁﬂf/f

Jl )J/—'——“\1 |

L@ELF¢

< — ‘

NS

Cylinder center — eHTp MUIHMHIPA
Hole — otBepcTHe
(PTO) — mexanu3m otbopa

MOITHOCTHU

2-11= 16

%3?

center of cyfinder

cylinder center AL 1
DIM 2-(11 hole

. A

M L
*

,Stﬂa”f%izi AlB|GIDIERR[OH | [J [K|L|M|IN
170 ‘324 \410 |416|21 18/192(130| 86 | 185| 5 w355w385 95 \115| 160
178 358 421 450 218 203 145 96 199 5 |41, 5435 104 144 | 1718
186

* - Tlogxoasimuii pa3mep

[Ipumeuanue: Bee npuBeieHHbIE JaHHBIE MOTYT MEHATHCS 0€3 YBEIOMJICHUS 3aKa3uMKa.

Koa npumeHnenust:
Her xopna: Pyunoi craprep

E: DIIeKTPUUYECKHI cTapTep

F: IIInonouHbIH Baj

FP: Pe3p00Boit Ban

FG: Konnueckuii Ban

FS: MexaHu3m 0TOOpa MOIIIHOCTH pacmpe/iBaia




1-5. Paboume xapaKkTepUCTHKH

kjf-m  N-m
- =115 2
= 125 4125 &
3 {146 Y 5
% Torque \ 1.0 10 &
s —0.75 7.5 @
o 0.5 =15- H
2 B
£ =l e ko
2 B8 HTh : 5
& 590 Max.outpul// \ 3 = §
@ 300 B \ —20
ar 280 200 2 —= =
&= PN H
% 260 B A \ 1o #
240 180 A W FERE 1 =
Specific fuel consumption KW
g/kW-h g/hp-h | 1
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
HhyhE /o
Speed of Crankshaft: rpm
kjif-m N-m
S 1:75 T5 5
a — ——— 15 15 &
c T 10 =10 SSH
2 075 475 &
2 [ e
£ 240 —\ 6 -50
2 320 BAMHDE o
o Max.output SieUie B
w300 220 \ 5 & o
i
£ 280 5 4 Aol Mo S
o 7 =l 14
ogol %0 T i
g/kW-h g/hp-h SpeCiﬁCI[Uﬂ wnslurnptlon hp kW
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
BSR4
Speed of Crankshaft: rpm
kjf-m  N-m
_§ 3.0 zl8.--@
£ s Y15 SPS.c5
? Torque \ ; 20
g 1.5 =15 W
< 10 10 ®
2 BAMHIIE \ 10 -
= Max.outpu
g 8 =60 3
a g
w =1 3
] \ 6 o]
g 300 220 < \ b —4.0 o
£ 280 200 4—4 1 =B
£ 260 = \ -
® 180 e e b
240 HhimiEIE b
g/kW-h g/hp-h Spemﬂclfuel consumption hp kW

iR /5
Speed of Crankshaft: rpm

1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000

O6o3nauenust: Specific fuel consumption — yaensHbII
pacxox TorumBa, I/kKB14 (r/11.c.-1)

00./MuH TIIyIIUTENEM.

Torque — BpamaTensHblii MOMEHT, KJkc'M, H'M
Output — BBIXOJIHAS MOIIHOCTh, KBT

Paboune xapakTepucTUKH ObUIN 3aMEpEHbI 1oce
Speed of crankshaft — HYactora 060poToB KONEHBaNA, 30 yacoB pabOTHI, C BO3AYIIHBIM (DHIIBTPOM H

Atmocdepnsie ycnosus: ISO 3046/1
Temmeparypa Bo3myxa Ha Bxoze: 20°C (27°C)
Max. output — MakcHMabHas BRIXOJHAS MOIIHOCTh Bapomerpuueckoe masnenue: 760mm pr.cT. (750
MM PT.CT.)




OtHocuTenbHas BIaKHOCTD: 60% (60%)

74



1-6. KpyTsaimuii MOMEHT, He0OOXOAMMBIi JJIS 3aTSZKKH OCHOBHBIX

00JITOB U raex

Tabmuma 1-6. Enununa namepenus H-m
Mopens | 170 178 186 [Ipumeuanue

Omnucanue

1 T"alixa coe IMHUTEILHONU 25-30 40~45
TSTH

2 I"alika rogoBKH 2832 4246 5458 ITocae §
HUAJTUHIpPA HCIBITAaHUI

3 ["aiika MaxoBHKa 100~110 120~130 clexyer

4 ®DukcaTop GOpPCyHKH 10~12 ITIOBTOPHO

5 VYTaruparomuii Hape3Hou 2022 3aTSHYTh
0OJIT KOpOMBICTIA AJIEMEHTHI

6 Crannaptaelii 601t M8 18~22

7 CrannapTHsiii 6ot M6 10~12

1-7. HUKJIBI OTKPBITUS U 3aAKPHITUA KJIANAHOB, HAYAJbHBIN YIoJ1
MOJAA4YM TOIUIMBA M 3a30PbI KJIANAHOB

1-7.1 Lukasl OTKPBITHS B 3aKPBITHS KiaanaHoB (cMm. Tabmuiy 1-7.1)

Tabmuma 1-7.1

Enununa namepenus CA

Monens
JeiicTBue

170 178

186

OTKpBITHE BITYCKHOTO
KJIanaHa

BTDC 18°30°

BTDC 18°

BTDC 14°

3aKphITHE BITYCKHOTO
KJlarnaHa

ABDC 45°30'

ABDC 46°

ABDC 50°

OtkpbiTHE
BBIXJIOITHOT'O KJlanaHa

BBDC 55°30°

BBDC 52°

BBDC 54°

3aKpbITHE
BBIXJIOITHOTO KJIanaHa

ATDC 8°30'

ATDC 12°

ATDC 10°

1-7.2 HauanpHBbIH yroJ mojauu TOIUIMBA

Ta6muna 1-7.2

Ennnuna namepenus CA

Monens
Tun

170 178

186

YacroTta 060poTOB
neuratens (00./MUH)

3000 3600 3000

3600 3600

HauanpHelii yroa
110J1a4M TOIUINBA

18£1° 19£1° 19£1°

20+1° 22+1°

75




1-7.3 3a30psI KJ1aniaHOB

Taomuua 1-7.3

Enununa uzmepeHust Mm

Monens

Onucanue 170

178 186

BnyckHoii knamnas

0,15 (B X0JIOJJTHOM COCTOSTHUH)

BrixionHoM Ki1amaH

0,15 (B X0JIOTHOM COCTOSTHUH)

1-8. /luanma3oH TemMmmeparyp, 3aAbIMJICHHOCTb U JIaBJICHHE

Tabauua 1-8
Monenn 170 178 186
Onucanue
Temnepatypa Bbixiona, °C <430
Temneparypa mamuHHOro Macina, °C <98
3agpiMaenHocTh (borr) <4

Jasnenue Bripsicka, Mlla (krc/cm)

19,6+0,49 (200+5)

76




I'naBa 2. HamMeHoBaHMe U CXEMBI JeTajJell AU3eJILHOI0 IBUIaTe sl
2-1. Coopka 0a0xa nuaunapa (1)

170 /178 /186

170

71



MnaBa 2. HamMeHoBaHue U cxembl getarien aAn3enbHOro

aBurartens
2-1. Coopka 010ka numHApa (1)
Kon Onucanne KoanuectBo
170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7001017 CnuBHas mpoOka 1
2 7001100 CaJIbHUK CTMBHOM MPOOKH 1
CanpHHK
3 YE304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 !
4 7001001 | 781001 8601001 Bbrox nunmmaapa 1
5 7011200 COopKa TOIIIMBHOTO PEryisiTopa 1
6 OM24024 VnoTHUTEAbHOE KOMIBIo 24%x2,4 2
7 7001002 | 7801002 MacnsHblii MAHOMET]P 2
8 ZCB7941/8 Uronpuatelii noammnHuk 7941/8 2
9 7001012 IITidT TOMIMBHOTO HAacoca (KOPOTKHIA) 1
10 7001011 IItudTt TommuBHOTO Hacoca (JUTMHHBIN) 2
11 7001201 [TpokIiagka TOMIIMBHOTO Hacoca [Tpu HEOOXOAMMOCTH
12 7001203 YIIOTHUTENbHAS TPOKIIATIKA
13 7001202 ITnockoe ymiioTHeHHE 1
14 LMBO06 diranuesas raika M6 1
15 7001009 ®dukcatop 3
16 PDOS8 [Taii6a 8 1
17 LSA08012 bont M8x12 1
18 ZCB7941/15 Uronpuarelii nogmmnyuk 7941/15 1
19 7001022 Kpemika craptepa 1
20 TDI10 [ITaii6a I'poBepa 10 1
21 LSA10016 Bont M10x16 1
22 7001003 7801003 8601003 ItrdT ronoBku nuauHApPa (KOPOTKHHA) 1
23 7001007 7801007 8601007 [Iaji6a raiiku roJIOBKH HWJIMHAPA 2
24 7001005 7801005 8601005 I"ajika rONOBKU IMIMHAPA (KOPOTKas) 4
25 7001013 7801013 8601013 ITpoksaka roJIOBKM IUIHHIPA 2
26 7001006 7801006 8601006 ["ajika ronoBKY IMIMHPA (ATMHHAS) 1
27 7001004 7801004 8601004 TudT roJoBKY HMIMHIAPA (JJTMHHBIN) 2
28 7001008 7801008 8601008 YIIOTHUTENBHOE KOJIBIO 2
29 LSB06014 dnanieBbit 6oar M6x14 1
30 7001018 7801018 8601018 Kpplika Bo3ayxo3abopHuKa 1
31 7801602 XomyT 1
32 7801603 [TocagoyHoe MecTo aMopTH3aTopa 1
33 PDB06 PDAO06 laiiGa 6 1laii6a 6 1 1
34 7801601 AmMopTH3arop 1
35 7001015 7801015 8601015 ITpoknaaka kaprepa 1
[TapukonoAUIMITHKUK
36 ZCA6205 | ZCA6206 | ZCA6207 6203 | 6206 [ 6207 1
37 7001014 7801014 8601014 I'1aBHBIN MOIIKUITHUK 1
38 XA08012 Teps 8x12 1
39 7001016 7601016 8601016 Kpeimka xaprepa 2
CaslbHUK 1
40| YF234210 1 YE304510 | YE3SS010 e 6 | 5G30x45x10 [ SG35x50x10 1

78




2-1. Coopka 0J10ka nuanHapa (2)

170

178/186

79



2-1. Coopka 0J10ka muanuapa (2)

Kon Onucanune KoJsimuecTBo

170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
41 LSA08038 Bonr M8x38 1 15 16
42 7001019 Brynka 1
43 TDO08 [ITaii6a ['posepa 8§ 1 15 16
44 PDAOS [aii0a 8 1 15 16
45 7001021 Brynka 8 2 3 3
46 PDA06 1aiiba 6 14
47 TDO06 [ITait6a ['poepa 6 14
48 LSA06032 Boar M6x32 14

80



2-2. COopka roji0BKH UMJIMHIAPA

178

170

186

81



2-2. COopKa roJIOBKH HWINHAPA

Kox Onucanne KosmuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7002014 7802014 8602014 [Tpoknaaka Bo31yx03a00pHHKA 1
2 7002200 7802200 8602200 COopKa roJIOBKH IWIHHIPA 1
3 7002003 7802003 8602003 BriyckHoli knanaH 1
4 7002004 7802004 8602004 BrixionHoH Knanan 1
5 7002015 7802015 8602015 [Ipoknanka raymmrens 1
6 XA04008 HIteIps 4x8 1
7 7002007 8602007 [TTaji6a mpy>KUHBI KITamaHa 2
8 7002005 7802005 8602005 [IpyxuHa Knanana 2
9 7002002 7802002 8602002 DuKcaTop NPy>KUHBI 2
10 7002100 8602100 Kopowmsiciio B cbope 1
11 7002105 BunT Knanmana 2
12 LMAO06075 laiika M6x0,75 2
13 7002103 8602103 KopoMBICIIO BBIXJIOIMHOTO KJ1araHa 1
14 7002106 8602106 Bout 1
15 TDOS TD10 laii6a I'posepa 1
8 | 10
16 PDAOS PDA10 - [Maiita 1o |
17 7002102 8602102 Onopa KOpoMbICiIa 1
18 7002101 8602101 Ban xopombicia 1
19 7002104 8602104 KopoMmpIcito BITyCKHOTO KiamaHa 1
20 7002016 7802016 8602016 Komnmagok knamana 2
21 7002001 7802001 8602001 it 4
22 LMBO06 drannesas raika M6 2
23 7002009 ®dukcarop HOpCyHKH 1
24 7002018 Pacmopnast maiiba 1
25 7002011 IIpoknanka 1
26 LZ06050 Mtupr AM6x50 2
Mgt
27 LZ06055 LZ0675 AMGXS5 [ AMG6x75 2
28 LSB06022 ®nannessil 6ontr M6x22 2
29 LZ08020 Mtudpt AM8Xx20 2
30 LSB06028 ®rnannessii 6ontr M6x28 1

82




2-3. COopka K0:XyXa roJIOBKM IUJIMHAPA

170 /178

2-4. COopka HIATYHA U NOPLIHA

170/178/186

83



2-3. COopka KoKyXa roJIOBKH IHJIHHAPA

Kox Onucanne KosmuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7003300 8603300 Chopka Koxyxa 1

2 7003301 8603301 KoXyX ro0BKH MUINHIPA 1

3 7003201 Hlapuk 1

4 7003202 CoOopka cammyHa 1

5 7003203 tudt 1

6 OM12019 YmnorauteabHoe Koibio 12x1,9 1

7 7001021 ITopmens 8x10 1

8 7003003 863003 [Ipoknanka Koxxyxa 1

9 7003004 JexomrpeccrnoHHas Ipy>KHUHA 1

10 7003100 COopKa IEKOMIIPECCHOHHOTO Bajia 1

11 OM10019 VYunoraurensHoe konbito 10x1,9 2

12 XA03016 I teIps 3x19 1

bont

13 LSA06055 LSA0607 N6x35 [ M6xI0 1

14 7003005 CronopHsIii ITuT 1

2-4. COopka maTyHa U MOPIIHS

Kon Onucanue KosnuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7004300 7804300 8604300 KoMmiekT nopurHeBbIX KoJiel| 1

2 7004101 7804101 8604101 IlepBoe MopIIHEBOE KOMIBLIO 1

3 7004102 7804102 8604102 Bropoe nopizHeBoe KoJbLo 1

4 7004100 7804100 8604100 COopka CMa304HOTO KOJIbIIa 1

5 7004103 7804103 8604103 [opuens 1

6 7004104 7804104 8604104 LI TeIps mOpUIHA 1

3axxuMm

7 DQB19 DQB19 DQBI19 o | 3 | 3 1

8 7004200 7804200 8604200 Cbopka maryHa 1

9 7004206 7804206 8604206 Brynka 1

10 7004201 7804201 8604201 Kopnyc maryna 1

11 7004202 7804202 8604202 Kopnyc marynsoil menku 1

12 7004203 7804203 8604203 [aryHansii 6oat 2

13 7004205 7804205 8604205 [MoMUNHUK MATYHHOH! MEHKH 2

84




2-5. CoOopka KoJIeHBaJIa 1 MaXOBUKA

85



2-5. COopka KoJIeHBaJIa 1 MaXOBHKa

Kon Onucanue KoaunyectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7005300 7805300 8605300 Co6opka OanaHCHPYIOWIETO Bajia 1
2 7005007 7805007 8605007 Banarcupyrommii Ban 1
3 PJA0507 [rmuaT ASX7 2
4 7005006 | 7805006 8605006 banancupoBodHas mecTepHs 1
[TapukonoIIMITHUK
5 ZCA6202 ZCA6203 6202 | 6203 2
6 7005200 7805200 8605200 COopka KoJieHBaJIa 1
7 7005004 7805004 8605004 PacnipenenutenpHas mectepHs 1
8 PJAOS512 et ASx12 2 2 1
9 PJAOS14 ImmuaT ASx14 1
10 7005201 7805201 8605201 Kousienuarsiii Ba 1
11 7005202 CTONOPHBIA MTUPT 1
12 7005009 7805009 8605009 Banancupyiomas Begymas mecTepHs 1
TapuKomoaIInmHuK
13 ZCA6306 | ZCA6307 | ZCA6308 6306 6307 | G308 1
et
14 PJC0545 PJC0650 C5x45 | C6x50 1
15 7005101 | 7805101 8605101 MaxoBHK (py4HOIi cTapTep) 1
16 7005003 8605003 [Taii6a 1
17 7005002 8605002 l"aiika MaxoBuKa 1
18 7005001 8605001 [TkuB crapTepa 1
19 LSB06012 dianuessiit 6ot M6x12 3

86




2-6. CoOopka pacnpeasaJjia

170 /178 / 186

2-7. CoOopka BO3XYIIHOTO (pMiIbTPa

170/ 178

186

87



2-6. Coopka pacnpeasana

Kox Onucanne KosmuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7006100 7006100 7006100 COopKa TATH KiIaaHa 2

2 7006100 TonkaTens Ki1anasa 2

3 7006100 | 7006100 | 7006100 PactpenenmTenLras mectephs 1

pacnpezBana
InnuaT

4 PJAO514 PJA0412 PJAO414 Asxid | Adx12 | Adxid 1

5 7006100 7006100 7006100 PacnipenenutensHblii Ban 1

2-7. Coopka BO3aymiHOro ¢puiabTpa

Kona Onucanue KoanuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7007001 8607001 [Tpoksasika BO3AYIIHOTO QHUIBTPa 1

2 7007401 | 7807401 8607401 Brycknast TpyOka 1

3 7007500 8607500 COopka BO3AyIIHOTO HIBTPa 1

4 7007300 8607300 Kopnyc Bo3aymHoro ¢uiistpa 1

5 LZA06022 HItupr AM6x22 1

6 LMBO06 ®dnaHueBas raiika M6 3

7 7007303 8607303 Awmoptusatop II 1

g 7007100 8607100 COopka 351eMeHTa BO3AYIIHOTO 1

¢unpTpa

9 7007101 8607101 AMOpTH3aTOp DIIEMEHTA 1

10 LMBO06 dirannesas raika M6 1

11 7007203 8607203 AwmopTtuzatop I 1

12 7007201 8607201 VIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 1

13 7007200 8607200 COopKa KPBIIITKA 1

14 7007211 8607211 AMOPTH3aTOP KPBHIIKH 1

15 PDA06 PDAO08 lloita s 2

16 LMDO06 LMDO8 EagamKOBa;I ra1|/n<a - 1

88




2-8. Coopka ruymmuress

178 /186

&9



2-8. Coopka ruymmureJis

Kox Onucanne KosmuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7008300 7808300 8608300 COopKa IIyImTess 1
2 7008100 7808100 8608100 Kpeinika 1
3 LSB0608 Onanueslii Gont M6x8 6 | 10
4 7008200 | 7808200 | 8608200 Cbopxa ssyronornamaromero 1
yCTpOHCTBa
5 PDAOS [1aiiba 8 2
6 TDOS I11aii0a I"'poBepa 8 2
7 LMAO08 T"aiika M8 2
®danIeBbIil 00T
8 LSB06012 LSB08012 Mox12 | M8x12 2
2-9. Cucrema cMa3Ku
Kona Onucanue KoanuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 LSB0608 ®dnannessiit 0ontT M6x8 3
2 7009003 Kppiika MacnsgHoro Hacoca 1
3 OM34518 YmiotHureapbHOe Konbio 34,5x1,8 1
4 7009100 | 7809100 COopka MaciIsiHOro Hacoca 1
5 7009103 BHemHee NoBOpOTHOE YCTPOICTBO 1
6 7009101 Buytpennee TIOBOPOTHOE 1
YCTPOHCTBO
7 7009102 8609102 Ban macisHOTO Hacoca 1
8 7009004 7809004 [ITecTepeHka MacISTHOTO Hacoca 1
9 XA03016 ITeps 3x16 1
10 7009200 | 7809200 CoOopka MacIstHOTO QHIIbTpa 1
11 OM25024 VIUIOTHUTEIBHOE KOIbIO 25%x2.4 1
12 7009002 [Tpokyanka KpeIIKA GUIBTPa 1
13 7009001 Kprimika gunstpa 1
14 LSB0608 dnannessiit 6ontr M6x8 2
15 7809005 Bmycknas TpyOka 1
16 LABO06014 ®nanIeslil 6ont M6x14 1

90




2-10. Coopka TONJIMBHOTO 0aKa U TOILIMBOIIPOBOAA

170 /178 /186

13

91



2-10. Coopka TOIVIMBHOIO 0aKka M TOIIMBONPOBOIA

Kon Onucanne KoanuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 LSB08045 Duannessiit 6ont M8x45 1
2 7010003 BepxHuii pactiopHbIi 60T 1
3 PDAOS [1aii6a 8 1
4 7010001 [ 7810001 | 8610001 BepxHsisi pacropka 1
5 7010002 AmopTHu3zaTop 4
6 7010013 3axxum 2
7 7010012 BosBparssiit TpyOomnpoBo st 1
MaszyTa
8 7010200 | 7810001 | 8610200 C60pKa TOILTHBHOTO Gaka 1
9 7010005 3axxum 2
10 7010006 Yka3zaTenb ypOBHs TOIJIMBA 1
11 7010014 Hwxussa pacnopka 1
12 LSB06014 Onannessiit 6onr M6x14 2
13 LMBO06 ®diannesas raiika M6 2
14 7010400 COopKa TOIJIMBHOTO KpaHa 1
VYIJIOTHUTENBHOE KOJIBIIO
15 OM13218 13.2x1.8 1
16 7010011 3axum 2
17 7010009 TonnuBonposoa 1
18 7010007 [poknanka GUIBTPYIOIIETO 1
JIIeMEHTa
19 | 7010300 | 7810300 | 8610300 q)“m’pr“;‘g:}fe”eMeHT B 1
20 7010500 7810500 8610500 TpyOka moma4yu TOMIINBA B 1
coope

21 7010201 7810201 8610201 TonnuBHEIN 6ak 1
22 7010004 TonnuBHBIH QUIBTP 1
23 7010100 Kppimka 6aka 1
24 7010016 YmoTHUTENBbHAS TIali0a 1
25 LSB12012 ®mnanuessiii 6ontr M12x12 1
2% 8610017 AmMopTu3zaTop TpyOKH mojiauu

TOILJIMBA

92




2-11. Coopka peryjasiTopa 4 CUCTeMbI YIIPABJICHUS

170 /178 / 186

20

Type:F/FP

Type:SD

Type:FG

Type: Tin

93



2-11. Coopka peryasTopa u cucremsbl ynpasienus (FG)

Kon Onucanne KoanuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
Tun: F/FP
1 7011300 COopka pplyara yrpaBieHHs 1
2 7011303 Poruar ynpasnenus 1
3 7011302 ["os10BKa HATSXKHOTO phlyara 1
4 7011304 Kponmrreitn 1
5 7011301 PykosiTka 1
6 LSB06014 dnanuessiil 0ont M6x14 1
7 LSB06020 dnannessiii 0ont M6x20 1
8 LMAO06 I"aiixa M6 2
9 7011305 HatsxHoit Oont 1
10 7011306 BuHT orpanndeHus ckopocTu 1
BpaLICHUS
11 7011006 BosBpartnas npyxuna | 1
12 7011005 BosBpatnas npyxwuna 11 1
Tun: SD
1 7011500 COopka ppluara yrpaBieHHs 1
2 7011501 IIpyxuHa pacTs>KeHUs 1
3 7011502 CronopHag miacTuHa 1
4 7011503 PykosTka octaHoBa 1
5 7011504 brox 1
6 7011505 Kponmreiin 1
7 LSB06014 dnannessiii 0ontr M6x14 2
8 7011006 BoszBpatnas npyxwuna 11 1
9 LSB06022 Onanuessiii 6oaT M6x22 1
Tun: FG
1 7011400 COopka ppluara yrpaBieHHs 1
2 7011401 Baun peruara 12
3 7011401 [1aiiba ppruara 1
4 7011006 BoszBpatHas npyxwusa 11 1
5 7011306 BuHT orpanuueHust ckopoctu 1
BpALICHUS
6 LMAO06 I"aiixa M6 1
7 LSB06014 Onanuessiii 6onT M6x14 1
8 LSB06030 dnanuessiil 0ont M6x30 1
9 LMA10125 latixa M10x1,25 1
10 7011407 YamreoOpaszHas KpBIITKa 1
11 7011405 IIpysxnHa cxaTust 1
12 7011404 Kponurreitn 1
13 7011403 PykosTtka ynpaBiaeHus 1
14 7011006 | 8611006 IIpyxuHa perynsropa 1
15 7011101 Poiuar perynsitopa 1
16 7011003 [Ipoksaaka peryara 1
17 YF081405 Canpauk 8x14x5 1
18 XA03022 I teIps 3%22 2
19 7011102 Ban peruara 1
20 7011601 7011601 | 7011601 Buska peruara 1
21 7011004 7011004 TonkaTens 1
22 7011001 MaxoBU4HEIH 00K 2
23 7011002 HITeIph MaXOBUYHOTO OJIOKA 2

94




2-12. Coopka Hacoca BIPbICKA TOIINBA

170/ 178 /186

2-13. Coopka TONJIMBHON (POPCYHKH

170/178 /186

95



2-12. Coopka Hacoca BIPbICKA TOIJIMBA

Kon Onucanne KoanuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7012000 8612000 COopKa TOILIMBHOT'O HAacoca 1

2 7012006 HarneTarenpHblil nepxareinb 1

3 7012008 HarneratenpHas npy>xuHa 1

4 7012009 HaruerarenbHas mpokiaaka 1

5 7012201 HarseraTtenpHbli Ki1anaH 1

6 7012202 HaruerarenbHoe THE3I0 1

7 7012400 [TapHup 1

8 7012005 YIIOTHUTEIBHOE KOJIBIO 1

9 7012101 8612101 Kopnyc nacoca 1

10 7012100 8612100 CronopHsbIif mTHPT 1

11 7012013 [Tpoknajgka peryusropa [Ipu HEOOXOAMMOCTH
12 XA02006 HIteips 2X6 2

13 7012011 Ykynopka 1

14 7012300 COopka pblyara ynpasJieHus 1

15 7012004 [Ipy>kHMHHOE CTONOPHOE KOJIBLO 1

16 XA03008 ITeIps 3x8 1

17 7012012 ['He3/10 MPYKUHBI 2

18 7012016 [IpyxmuHa Hacoca 1

19 7012015 ['He3710 MpY>KUHBI 1

20 7012014 Toskarenpb 1

2-13. Coopka TonyimBHOM GOpCYHKH

Kon Onucanue KoanyecTBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7013000 8613000 COopka TOITMBHOHN (OPCYHKH 1

2 7013200 Co6opxka geprkarenst popcyHKH 1

3 7013007 [Ipoknanaka perynsropa [Ipu HEOOXOAMMOCTH
4 7013006 [pyxuna popcyHkn 1

5 7013005 Jepxarens OpyKUHbI 1

6 7013003 CromnopHas IIacTHHA 1

7 7013004 ITeIp 2

8 7013100 | 7013100 Urna dopcynku 1

9 7013002 I"aiika kopryca GopcyHKH 1

10 7013008 ITeIpB 1

96




2-14. COopka py4HOro craprepa

170 /178 / 186

2-15. Coopka oxuiaxkaauiero yCTpoucrsea

170/ 178 / 186

97



2-14. Coopka py4HOro craprepa

Kon Onucanne KoanuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7014000 | 7014000 | 7014000 COopka py4HOro cTaprepa 1
daaunesad raiika

2 LSB06 LSBO08 M6 R 1

3 7014003 DpUKIMOHHAs MTPOKIIAJKA 1

4 7014006 Juck hbpukunoHHoN MyQTHI 1

5 7014004 | 8614004 XpamoBas IIacTUHA 1

6 7014005 Bo3BparHast npyxuHa 1

7 7014002 Toskaro1asi Ipy>kuHa 1

8 7014001 XpamoBasi TJIaCTHHA 2

9 7014012 | 7814012 | 8614012 Karynika 1

10 7814009 8614009 CrnupanpHas npy’>KHHa 1

11 7014007 PykosTka craprepa 1

12 7014100 | 7814100 | 8614100 Coopka kopmyca 1

13 7014008 8614008 [Inyp craptepa 1

14 LSB0608 ®drannessi 60aT M6X8 4

2-15. Coopka oxy1a:k1aK0IETr0 YCTPOMCTBA

Kon Onucanne KoanuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 [ 186

1 7017003 | 7817003 8617003 I'He30 aMmopTH3aTopa 1

5 7017100 | 7817100 8617100 | CpapHas KOHCTpPYKLUS KOpILyca 1

BEHTHJIITOpA

3 7017002 I'He310 amopTH3aTopa 4 5 4
4 7017003 XoMyT 4 5 4
5 PDB06 [I1aii0a 6 4 5 4
6 LSA06022 Bont M6x22 4 5 4

98




2-16. Coopka crapTepa u reHeparopa

170/178 /186

99



. COopka craprepa u reseparopa

— o

Kon Onucanne KoanuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7016100 ['enepaTrop MaxoBHKa 1
2 LSA06020 Bont M6x20 3
3 LDB06012 Bunt M6x12 3
4 LSB06012 Bont ¢ 6yprukom M6x12 3
5 7016003 3axxum 1
6 7016004 Perynstop 1
7 7016005 [TyckoBoii MOTOp 1
8 LSA10035 Bont ¢ 6yprukom C10x35 2
9 PDA10 Hlaii6a 10 2
1 TD10 Hlaii6a 10 2
1 1

7016200 | 7816200 866200

MaxoBuk ¢ nepegaueit




2-17. SIpabiku

1. Jlu3enbHbIi ABUTATEH C BO3IYITHBIM
OXJIQKICHUEM

2. Kaxk Hauatp paboty
1. OTkpoliTe TOTUTMBHBIN KpaH
2. llepeBenute prryar B
nonoxkenue "ITyck"
3. MemieHHO TIOTSHUTE 3a
pPYUKy cTapTepa
4. Tsauure, noka He
MMOYyBCTBYETE
CONPOTHUBJICHHUE. 3aTeM
MEJICHHO OTITYCTHUTE.
5. HanaBute
JIEKOMITPECCHOHHBIN pbIaar
BHH3 U OTITyCTHUTE
6. Pe3ko u cUIIbHO OTSHUTE 32
KaHaT
Ecnu gBuraTens He 3amyCcTHTCA, TOBTOPUTE
Ha4yuHas C 1.3
Buumanmue!
Tomnuso
0 Hcnons3yiTe I1U3eIbHOE TOILIUBO
0 Ouwnmaiite unbTp Kaxkapie 300
4acoB
CMma3ouyHOe MacJio
0 SAE IOW30 Copt /CC
O MeHnsiiTe cMa309HOE MACJIO KaxXble

100 gacos
0 Ouumaiite punbTp Kaxasie 300
4acoB
3amyck

0 IIpoBepsiiTe ypOBEHb CMa304UHOIO
Macja U TOIUIHBa

0 Jlns oGierdeHus 3amycka JBUTATENS
B XOJIOZHOE BpeMs roja
nporpeBaiTe ABUraTenb 0e3
Harpy3Ku

OcTtanoB

O 3akpoiiTe TOIUIMBHBIN KpaH

[ocJie OCTaHOBA JABUraTeNs

DIESEL ENGINE

AIR- COOLED

HOW TO START

D openthetsicock  |2)Put the lever in the
—_— "START" position.

)?f-fz edd

Pull until you feel’
resistance. Then
retumn it slowly.,

Pull the rope
hard and fast.

If the engine doesn't start try again from, (3

A CAUTION

FUEL OIL

*USE DIESEL FUEL

*CLEAN FILTER EVERY 300hrs
LUBE OIL

*SAE IOW30 GRADE / CC
*CHANGE LUBE OIL EVERY 100hrs.
*CLEAN FILTER EVERY 100hrs.
STARTNG

*CHECE LUBE OIL LEVEL
=AND FUEL

+FOR EASY STARTING IN COLD
*WARM UP WITHOUT LOAD.
STOPPING

*CLOSE FUEL COCK.

*AFTER STOPPING ENGINE.

101



5. Buumanmue!

IIpm TpOMBIBKE BO3IYIIHOTO
¢duneTpa 3amnpeniaeTcs
HCTONB30BaTh CHHTETUYECKUE
MOFOIIIE CPEJICTBA.
3amMeHATh GUIBTP
kaxzasie 500 gacoB
3aMeHslTe QUIBTP MPH
CHIDKEHUH €T0

c

MIPOU3BOAUTEIHHOCTH

WM YXYZAILECHUH [IBETa

BBIXJIOTIA
6. Cron/Ilyck

®
| ?:l: Ry N
7.
Moaein: 178F

BrIXogHasi MOIITHOCTH

3,6xBT (5 11.¢.)/3000 06./MuH
4xBT (5,5 21.¢.)/3600 00./MuH

O0BeM aBurares 0,296
Bec 33kr
Cepuiinblii HoMep

Mopean: 170F

BbIxoaHasi MOITHOCTH

O0BeM aBHUTaTENSA

2,5xBT (3,4 71.¢.)/3000 06./Mun
2,8xBT (3,8 11.¢.)/3600 06./Mun
0,211

Bec 27kr
Cepuiinblii HOMep
Moaeian: 186F

BrIxogHasi MOIITHOCTH

O0BeM aBurareas
Bec
Cepuiinblii HOMep

5,7«BT (7,7 21.¢.)/3000 06./MuH
6,6xBT (9,0 J1.¢.)/3600 00./MuUH
0,406.1

48kr

<
Ca n®
h the aTr cre? 5
detergent- 5
C¥cle ‘ils ev"':‘.,
Utput decr®%ed
olor js not!

MODEL 178F

CONT.OUTPUT 3.6kW(5PS)/3000rpm
4kW(5.5P8)/3600rpm

DISPLACEMENT  0.296L

WEIGHT 33kg

ENGINE NO.

AIR-COOLED DIESEL GENERATOR

MODEL 170F

CONT.OUTPUT 2.5kW(3.4PS)/3000rpm
2.8kW(3.8PS)/3600rpm

DISPLACEMENT 0.211L

WEIGHT 27kg

ENGINE NO.

AIR-COOLED DIESEL GENERATOR

MODEL 186F

CONT.OUTPUT S5.TkW(7.7PS)/3000rpm
6.6kW(9.0PS)/3600rpm

DISPLACEMENT 0.406L

WEIGHT 48kg

ENGINE NO.

AIR-COOLED DIESEL GENERATOR

102



2-17. sApabikn

Kon Onucanne KoanuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7018001 SIpyBIK ¢ MapKaMHu TOTLTHBHOTO 1
Oaka
2 7018002 SApneix "Hagano paboTsr” 1
3 7018003 SApneix "llpenynpexaenue" 1
4 7018006 Spneik "Pydanoii craptep” 1
5 7018005 Spneix "Bo3aymneii GuinbTp" 1
6 7018007 Spneix "Perynstop u 1
yrnpasieHue"
7 7018004 | 7818004 | 8618004 SIpibIK 1

2-18. YnakoBKka U HHCTPYMEHTBI

Kon Onucanue KoJunyecTBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7019001 HNHCTpyMEHTHI 1
2 7019003 [TmacTUKOBBIN Yexom 1
3 7019005 MHCTpyKIKA 1O SKCIUTyaTalluu 1
4 7019006 [11acTUKOBBIN MEMIOK 1
5 7019002 7819002 8619002 [Tenomnact 1
6 7019004 | 7819004 | 8619004 Kopobka 1

103




I'naBa 3. BeicTpon3HaIUBaIOIIHeECs U IPYTUe J1eTaJH JU3eJIbHOI0

IBUTATEJIA

3-1. BBICTpOI/BHaIHI/IBaIOIHI/IeCﬂ JeTain

Kon Onucanue KounuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
A 7004100 7804100 8604100 KommekT calbHUKOB 1
B 7004001 7804001 8604001 ITepBoe yIIIOTHUTENFHOE Ta30BOE KOJIBIIO 1
C 7004002 7804002 8604002 Bropoe ymioTHUTEIhHOE Ta30BOE KOJIBII0 1
D 7004005 7804005 8604005 ITonMmuUNIHUK MATYHHON MEHKH 1
CanbpHUK
E YF254210 | YF304010 | YF355010 SG25x42x10 | SG30x45x10 | SG35x50x10 !
CaJIbHUK
F YF304508 YF355010 SG30x45x8 [ SG35x50x10 !
G 7013000 | 7813000 8613000 Urna popcynku 1
H 7002011 [Tpoknajka 1
I 7010300 | 7810300 8610300 CoOopxka ¢uibTpa 1
J 7007100 8607100 COopka BO3yIIHOIO HUIBTPa 1
K 7011013 | 7811013 8611013 IIpokyasika roJIOBKU IUIHHIPA 1
L YF081405 Canpauk SG8x14x5 1
M 7001008 | 7801008 | 8601008 KoJ1b11eBOji YIUIOTHHTEIH 1
N OM10019 YmnorautensHoe KoJbio 10x1,9 1
O 0OM24024 YmnoTHuTenbHOE KOJIbIO 24X2,4 1
P OM25024 YmmoTHuTeIbHOE KOJIBIO 25X2,4 1
Q OM12024 YmnoTHuTenbHOE KoJibio 12x1,9 1
R OM34518 YmnorauTenbHoe Koblo 34,5x1,8 1
S OM13219 YmnorauTenbHOe Koublo 13,2x1,9 1
3-2. CaabHMKH
Kon Onucanue KoauuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
CaJIbHUK
E YF254210 | YF304010 | YF355010 SG25x42x10 | SG30x45x10 | SG35x50x10 !
CanbpHUK
F YF304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 !
YF081405 Canmpauk SG8x14x5 1
3-3. YmjioTHHUTEJIbHBIE KOJbIIA
Kon Onucanue KounuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
M 7001008 7801008 8601008 KonpLieBoii ymaoTHHTENb 1
N OM10019 VYunoraurensHoe konbito 10x1,9 1
(0] OM24024 YoTHUTEIBHOE KOIbIo 24x2 .4 1
P OM25024 YII0THUTEIBHOE KOIbIo 25x2.4 1
Q OM12024 YaoTHUTENNbHOE KoJbIo 12x1,9 1
R OM34518 YonoraurenbHoe KoabLo 34,5x1,8 1
S OM13219 YonoraureabHoe Koabno 13,2x1,9 1

104




3-4. KoMIUIeKTbI NPOKJIAIOK

Kon Onucanue KoanuecTBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

a 7001100 CaJIbHUK CIIMBHOI TPOOKH 1

b 7012001 Ipokanka Hacoca BIPHICKA TOILUIMBA 1

c 7012002 Y1uloTHUTENIbHAs IPOKJIAIKa 1

d 7001015 7801015 8601015 [Tpokiiagka KapTepa 1

e 7002014 7802014 8602014 [Tpoksaika Bo3ayxo3abopHUKa 1

f 7002015 7802015 8602015 [Ipoknanka roymurens 1

g 7003003 8602014 [Tpoknanka koxyxa 1

h 7007001 8602015 [Tpoxksaika BO3AYIIHOTO QHUIBTPa 1

i 7009002 [Tpoxksaska MacyisiHOrO (prnbTpa 1
] 7010007 [TpoxJasika TOIIIMBHOTO (GHUIBTPA 1

3-5. IogmmnmHNKH

Kona Onucanue KoanuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
[TapHuKOmOAUIUITHUK

1 ZCA6306 ZCA6307 ZCA6308 6306 6307 G308 1

m | ZCA6205 ZCA6206 ZCA6207 6205 6206 6207 2

n ZCA6202 ZCA6203 6202 6203 2

0 ZCB7941/8 Uronpuarerii mogmmmHuK 7941/8 1

p ZCB7941/15 Uronpuareiii moamumauk 7941/15 1

105




Sk =

I'naBa 4. IlpyHOuNUAILHAS JIEKTPUYECKANA CXeMa
(3amyck ¢ 3MeKTPUYECKUM CTapTEPOM)

___________________ HEEhERYL
1
! B
A
: — \ .3 ;
aen = i
: m Charging R 6 it
| Generator B il
! ] Battery
' B
' 5 Starting Switch
I' GIW G/W -
: ST
[ IG BAT —
[
[
[
[
1
1
1
1 EiRis R
. 2 Regulator r
1
1
1
:
1
R (. - S
= it
Ground

3emis

Perymnsarop
3apsiaHbINA TeHepaTop
IIyckoBoii MoTOp

[TyckoBoil nepexioyarenb

AKKyMyJSITOp

3apsiiHbIN TeHEPaToP

Monenb

GP9587

BrixogHol TOk

2,6-3,3A (DC)

B nayvase 3apsaku

100006./MmuH
(13B)

Honyctumas
TeMmeparypa
OKpY>Karollen cpeJibl

-20°C ~+60°C

KombOunarus
perynstopa (MOAeh)

RS2190

[TyckoBoit
MOTOp

12B —0,8xBt

O0o3Hauenue:

B: yepHbIii

W: deiblii

R: kpacHbIii

Y: keaThIi

G/W: 3ej1eHbI/0eabIi

Kak pa60TaeT KJIaBUIITHBIA BBIKITIOYATEIIb

| E| 1G/BAT |ST|

OFF| O

1 : |

OFF 1 2 b |
2 O Loy |

Tursr HCIIOJIb3YCMbIX KOMIIJICKTYIOIHUX

1) Axkymynsarop: 170FE: 18-24AH
178FE: 24-36 AH
186FE: 36-45AH

2) Kabenp akkymymsitopa: @ u - (AV20)

106



TAPAHTHHHBIE OBA3ATEIBCTBA:

H3roToBuTENb TapaHTUPYET PaOOTOCTIOCOOHOCTH armapara B TeueHue 12 mecsien

C MOMeHTa npojaaxu. HecobmoieHne NMpuBeeHHBIX B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE

WHCTPYKLMI CIYKUT OCHOBAaHUEM [JI1 OTKJIOHEHHS MPETEH3UH CO CTOPOHBI

norpedutens. Bece pacxoipl, CBA3aHHBIE C TPAaHCIOPTHUPOBKOW ammapara, HeceT

NOTPEOUTEND.

JI1st rapaHTUITHOTO pEMOHTA IPEIbIBUTE HACTOSALIEE PYKOBOJACTBO C OTMETKOM O

JaTe MPOJaKH, MOAMUCHIO MTPOAABIA U IITAMIIOM MPEANPUSITUS TOPTOBIIH;

OpUTMHAJI KACCOBOT'0 Y€Ka WJIM TOBapHbIM uek. [Ipu oTCyTCTBUU OHOTO U3 ATUX

JIOKYMEHTOB rapaHTusi He OyJ1eT UMETh CUJIbl. Bece yciioBust rapanTuu

COOTBETCTBYIOT JIEUCTBYIOIIEMY 3aKOHOJATENbCTBY YKpauHbl. Bmecte ¢ TeM,

MOJIHOMOYHBIE TIPEJICTABUTEIN, OCTABIISIFOT 32 COOOM MpaBo OTKa3a OT

OecIIaTHOTO TApaHTUHHOIO PEMOHTA B CITydae, eCiu:

e HapyieHsl npaBuiia 3KCIUTyaTallu, OMMCAHHBIE B HACTOAILIEM

PYKOBOJICTBE.

[IpuMeHsMCh HAcaKH, HE IIPEIHA3HAUYCHHBIC 711 JAHHOTO U3EIIHS.

Hmeno mecto oOcmykuBaHUsI BHE TAPAaHTUMHONW MACTEPCKOM, MOIBITKA

CaMOCTOSITENIbHO YCTPAHUTh Ae(EKT UM MOHTAX HE MpeAHA3HAYCHHBIX

JeTalIe.

o JledexkT sBisieTcs pe3yJbTaTOM €CTECTBEHHOTO U3HOCA.

e HeucnpaBHOCTh BO3HUKIIA B PE3YJIbTATE MEXAHUUECKOTO MOBPEKICHUS IIH
HEOPEKHOM IKCIUTyaTalui, KOTOPbIE OBJIECKIHN 32 COOOM HapyLIeHUE
paboTOCIOCOOHOCTH.

e [loBpexneHbl MPUHAMIEKHOCTU U HACAJIKH, SIBJIIOLIMECS HEOThEMIIEMOM
YacCThIO U3JIEIIHUS.

e TloBpexaeHue u3ienus BbI3BAHO MOMAJaHUEM BHYTPb €r0 MOCTOPOHHUX
IPEIMETOB, BEIIECTB U KUIKOCTEH.

o [Ipu orkaze 2-x unm 6osee PyHKIIMOHAIBHBIX Y3JIOB, BIUSIOMNUX HA pabOTy
ApYT Apyra.

e [lonb3oBarenem OblIa HapylIeHa LEIOCTHOCTh U3/ENHS B TEUEHUE
rapaHTUHHOIO CPOKA: BCKPBITHI IJIOMOBI, HApYIIEHa COXPAHHOCTh COCTaBa
CIIELIMAJIBHOM KPacKH B MECTE KpeneKa, UMEIOTCS CIEAbl IPUMEHEHUS
MEXaHUYECKUX CPEJICTB HA BUHTAX, HAJIPE3aHbl HAKJICHKHU WM 3aLIUTHbIE
rOJIOTPaMMBI.

e B ciyyae ecinu 4aCTUYHO WIIM MOJIHOCTBIO OTCYTCTBYET 3aBOJICKOM
CEpUMHBIN HOMED .

107



N3nenue:

3aBoackoi Ne

I/I3z[e.1me KOMILIEeKTHO. MexaHnueckue INOBPECKACHUA OTCYTCTBYIOT.
N3aeaue npoBepeHo HA BCeX pexnuMax. 3JaMe4aHU HeT.

IIpeanpoaaknasi MOAr0OTOBKA MPOU3BeEAEHA
(®.N.0.,moagnucy)

108



JIaHHBIH TAJIO0H ABJISAETCH FAPAHTHITHBIM 0053aTeJILCTBOM H I0OF0BOPOM Me:K1y IPOJABIOM M NOKyNAaTe1eM Ha

OecnJIaTHbINH rapaHTUHHBINA PEMOHT WJIM TeXHUYECKOe 00C/Iy:KUBaHNE M0T0pH0171 lIO‘IBO(l)peSLI no
HEeHCIPABHOCTSAM, SIBISIOIHMUCS cIeACTBHEM NPOU3BOACTBEHHBIX AedekToB. Cornamenne cropon: «M3nenune
NpoBepsIoCh B IPUCYTCTBHH NMOKYIaTeIsl, HCNPABHO, YKOMILJIEeKTOBAHO, COXPAHEHA 1[eJI0CTHOCTh BHYTPEHHEro
ycrpoiicTBa. Beio Heo0XoauMy 0 MHe /ISl T0/130BAHMS JAHHBIM H3/e/1HeM HHPOPMALMIO H PYKOBOACTBO HA PyCCKOM
SI3bIKE OT MPOAABIA MOJIYYUJ, C YCJIOBHAMH IFAPAHTHH 03HAKOMJICH, IPABUJIbHOCTD 32110 THEHUS JAHHOI0 PYKOBOACTBA H

rapaHTHHHBIX TAJT0HOB IPOBEPHI».

MMoanuch NoKynaTeJist

JlaTa nmpoaaxxu

ITognuck auna, OCYIIECTBJIAIOIICTO MPOAAKY

Kopemok Tanona Ne 1.
Ha rapanTuiinblii peMOHT (Ha TeXHHYecKoe 00CIyKBaHKe)

MoTtopHas nouBogpesa

3aBO/ICKOI HOMep

Jara Bpinycka «_ » 200 r.
Jara npogaxu  «_ » 200 r.
IIpeanpusiTue TOProB.IN

Hcnoanurens (pamunaus, uMs, 0THECTBO)

Kopemok Tanona Ne 2.
Ha rapanTuiiHblii peMOHT (Ha TeXHUYECKOe 00CTyKUBAHNE)
Motopnas nouBogpesa

3aBOJCKOIi HOMep

JlaTta BbIIyCKa  «__ » 200 r.
JlaTta npogaxu  «__ » 200 r.
IIpennpusiTHe TOProBIU

Hcnounnrens (pamuans, uMs, 0T4eCTBO)

Oprasuzanmsi-HcnoJTHATE b
(HaMMeHOBaHHUe NMPeINPHATHS U ero aapec)

Opranuszanusi-HcNoJTHATEIb
(HaMMeHOBaHUe MPeINPHSATHS H €ro ajgpec)

H3baT «_» 200 r.
JIuHus oTpesa

H3baT « » 200 r.

Tamon Ne 1.
Ha rapanTuiiHblii peMOHT (Ha TeXHHYecKoe 00c/Iy:KMBaHMe)
MoTtopHas nouBogpesa

3aB0/ICKOIl HOMep

JlaTa BeImycka  «__ » 200 r.
Jara npogaxu  «_ » 200 r.
IIponan npeanpusiTHeM TOProBJIM
(HauMeHOBaHMe NPeANPHUSATHS U ero aapec)

JInHus oTpesa

Tamon Ne 2.
Ha rapanTuiiHplii peMOHT (Ha TeXHHYeCKoe 00c/Iy:KMBaHHe)
Motopnas nousogpesa

3aBO/ICKOIl HOMep

JlaTa BeIyCcKa  «__ » 200 r.
Jlata npoaaxu  «_ » 200 r.
IIpoaan npeanpHsATHEM TOPIoOBJIH
(HaMMeHOBaHMe MPeNPHUITHS U ero aapec)

HO}IHl/lcb nmpoaaBHa U HITaMIl MarasuHa

“OJII'IMCL npoaaBua v mirami MarasuHa

BbinosiHeHs1 padoThbi

BbinoJiHeHb1 padoTbl

Hcnonuurens (pamuiaus, ums, 0T4€CTBO)

Hcnounnrens (pamuiauns, uMs, 0T4€CTBO)

Moanucey MOKynaTeJisi 1 ero KOHTaKTHas l/lH(l)OpMal.ll/lﬂ

Moanuce NnoKynarteJisi 1 ero KOHTaKTHas MHq)OpMal.ll/lﬂ

Opranuzanmsi-HcnoJTHATE b
(HauMeHOBaHHe NPeJNPHATUS U ero agpec)

OpraHn3anus-ucnoTHUTeIb
(HauMeHOBaHUe MPEANPUSITUS M €ro ajipec)

ITamn opraHu3auMU-MCIOJIHUTES

AOJI2KHOCTD U NOANMUCH PYKOBOAUTEIA OPraHu3auuu-
HUCIIOJTHHUTEJIA,
BBINIOJIHUBLIEI'0 PEMOHT

ITamn opraHu3auMM-UCIIOIHUTES

JAOJIZKHOCTD M MOAIHCH PYKOBOAUTEJISI OpraHu3anuu-
HCIIOJTHUTEIHA,
BbINOJTHUBUICT0 PEMOHT

109




	Предисловие
	Вопросы, требующие особого внимания

	Раздел 1. Общий вид и характеристики моторной почвофрезы
	Основные характеристики
	Общий вид

	Раздел 2. Основные функции моторной почвофрезы
	Вспашка

	Раздел 3. Эксплуатация моторной почвофрезы
	Часть 1. Первоначальная сборка
	Часть 2. Установка и регулировка троса
	А.1 Трос дросселя                              В.1 Трос сцеп
	Рисунок 7


	Часть 3. Проверка и заправка
	Заливка масла
	Рекомендованное значение


	Часть 4. Запуск
	Часть 5. Эксплуатация
	Часть 6. Особые требования к эксплуатации моторной почвофрез

	Раздел 4. Техническое обслуживание
	Период приработки
	Техническое обслуживание моторной почвофрезы
	Часть 1. Обслуживание до и после каждой смены
	Часть 4. Техобслуживание после каждых 1500-2000 часов работы


	Перечень работ, выполняемых при техническом обслуживании мот
	О

	Длительное хранение моторной почвофрезы

	Раздел 5. Отладка моторной почвофрезы
	Часть 1. Отладка сетки конической зубчатой передачи
	Часть 2. Отладка реверсного механизма и троса
	Часть 3. Отладка троса сцепления
	Часть 4. Отладка троса акселератора
	Часть 5. Отладка положения ручки

	Раздел 6. Поиск и устранение неисправностей моторной почвофр
	Часть 1. Рекомендации по поиску и устранению неисправностей 
	Часть 2. Устранение неисправностей сцепления
	Часть 3. Устранение неисправностей трансмиссии
	Часть 4. Устранение неисправностей ходовой части
	Часть 5. Устранение других неисправностей

	Раздел 7. Подшипники, используемые в почвенной фрезе
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
	ВНИМАНИЕ!

	1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДВИГАТЕЛЯ
	3. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДВИГАТЕЛЯ
	3.1 Выбор и использование топлива
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
	ВНИМАНИЕ!


	3.2 Выбор и использование моторного масла
	ПРИМЕЧАНИЕ!


	4. ЗАПУСК ДВИГАТЕЛЯ
	СХЕМА ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ
	5. РАБОТА С ДВИГАТЕЛЕМ
	6. ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ
	7. ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ПРОВЕРКИ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	8. ДЛИТЕЛЬНОЕ ХРАНЕНИЕ
	ПРИЛОЖЕНИЕ 1. ГАБАРИТНЫЕ УСТАНОВОЧНЫЕ ЧЕРТЕЖИ
	ПРИЛОЖЕНИЕ 2. ГРАФИКИ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК И РАЗМЕРЫ ФЛАНЦЕ
	ПРИЛОЖЕНИЕ 3. РАЗМЕР ВЫХОДНОГО ВАЛА
	ПРИЛОЖЕНИЕ 3. РАЗМЕР ВЫХОДНОГО ВАЛА

	ПРИЛОЖЕНИЕ 4. ТАБЛИЦА ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
	Содержание
	170. Сборка дизельного двигателя
	178. Сборка дизельного двигателя
	186. Сборка дизельного двигателя
	Глава 1. Основные технические характеристики
	Общий вид дизельного двигателя
	Вид спереди
	Поперечное сечение


	Технические характеристики
	Установочные габариты
	Габариты дизельного двигателя
	Рабочие характеристики
	Крутящий момент, необходимый для затяжки основных болтов и г
	Циклы открытия и закрытия клапанов, начальный угол подачи то
	Диапазон температур, задымленность и давление

	Глава 2. Наименование и схемы деталей дизельного двигателя
	Сборка блока цилиндра (1)
	Сборка головки цилиндра
	Сборка кожуха головки цилиндра
	Сборка шатуна и поршня
	Сборка коленвала и маховика
	Сборка распредвала
	Сборка воздушного фильтра
	Сборка глушителя
	Система смазки
	Сборка топливного бака и топливопровода
	Сборка регулятора и системы управления
	Сборка насоса впрыска топлива
	Сборка топливной форсунки
	Сборка ручного стартера
	Сборка охлаждающего устройства
	Сборка стартера и генератора
	Ярлыки
	Упаковка и инструменты

	Глава 3. Быстроизнашивающиеся и другие детали дизельного дви
	Быстроизнашивающиеся детали
	Сальники
	Уплотнительные кольца
	Комплекты прокладок
	Подшипники

	Глава 4. Принципиальная электрическая схема
	Обозначение:
	B: черный



